
Aanwinsten van SBA — Periode 2003/05

Zonder udc

Glasgow International Exhibition, 1901. — Glasgow : 1901
SBA: 654102

Trade, travel, and exploration in the Middle Ages: an
encyclopedia/ [edit.] John Block Friedman ; [edit.] Kristen
Mossler Figg. — New York, N.Y. : Garland, 2000. — 715 p.,
ill. — (The Garland reference library of the humanities ;
1899). — ISBN 0–8153–2003–5

SBA: 653817

Bibliotheconomie

Antike Bibliotheken/ [edit.] Wolfram Hoepfner. — Mainz am
Rhein : Von Zabern, 2002. — 137 p., ill. — (Zaberns Bildbände
zur Arcḧaologie ; 2002: 1) ; (Antike Welt: Sonderband ; 2002:
1). — ISBN 3–8053–2846-X

SBA: 653910

Dewey decimal classification and relative index/ Melvil
Dewey. — 16 ed. — New York, N.Y. : Forest Press, 1960. — 2
v.

SBA: 654567

1–2

Liber amicorum Raphäel de Smedt/ [edit.] André Tourneux ;
[edit.] Joost vander Auwera ; [edit.] Jacques Paviot. — Leuven :
Peeters, 2001. — 4 v., ill. — (Miscellanea Neerlandica ; 23(=v.
1)) ; (Miscellanea Neerlandica ; 24(=v. 2)) ; (Miscellanea
Neerlandica ; 25(=v. 3)) ; (Miscellanea Neerlandica ; 26(=v.
4)). — ISBN 90–429–1050-X ; ISBN 90–429–1051–8 ;
ISBN 90–429–1052–6 ; ISBN 90–429–1053–4

SBA: 653870

1–4

Thesaurustechnologie: instrumenten voor coöperatief
kennisbeheer/ Dirk Vervenne. — Gent : Academia, 2002. —
197 p. — ISBN 90–382–0349–7

SBA: 653938

Het voorschoolse kind, onderwijs en opvoeding: werken door de
Centrale Bibliotheek sinds 1965 verworven/ Cyriel Wellens. —
Brussel : Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur, 1978. — 82 p.

SBA: 654088

Congresverslagen

Codices miscellanearum: Colloque Van Hulthem, Bruxelles,
1999= Codices miscellanearum: Brussels Van Hulthem
Colloquium, 1999/ [edit.] Ria Jansen-Sieben ; [edit.] Hans van
Dijk. — Bruxelles : Archives et biblioth̀eques de Belgique,
1999. — 89 p. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 60)

SBA: 653510

Die Kunstbeziehungen Estlands mit den Niederlanden in den
15.-17. Jahrhunderten: der Marienaltar des Meisters der
Lucialegende 500 Jahre in Tallinn, Konferenz am 25. - 26.
September 1995= Eesti kunstisidemed Madalmaadega 15. - 17.
sajandil: p̈uha Lucia legendi maistri Maarja altar 500 aastat
Tallinnas, konverents 25. - 26. september 1995/ [edit.] Tüna
Abel ; [edit.] Anu Mänd ; [edit.] Reet Rast. — Tallinn : Eesti
Kunstimuuseum, 2000. — 246 p., ill. — ISBN 9985–78–058–2

SBA: 654501

Bouts studies: proceedings of the International Colloquium
(Leuven, 26–28 november 1998)/ [edit.] Bert Cardon ;
[edit.] Maurits Smeyers ; [edit.] Roger van Schoute ; e.a. —
Leuven : Peeters, 2001. — 460 p., ill. — ISBN 90–429–0980–3

SBA: 653877

Les instituts de sourds-muets et d'aveugles de Belgique/
Congr̀es international pour l'aḿelioration du sort des
sourds-muets. — Bruxelles : 1883. — 25 p.

SBA: 654108

Musicologie en archiefonderzoek: acten van het colloquium,
Brussel, 22–23.4.1993= Musicologie et recherches en archives:
actes du colloque, Bruxelles, 22–23.4.1993= Musicology and
archival research/ [edit.] Barbara Haggh ; [edit.] Frank
Daelemans ; [edit.] André Vanrie. — Brussel : Archief- en
Bibliotheekwezen in België, 1994. — 611 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 46)

SBA: 653515

Practische landbouwleergang voor volwassenen: voordrachten
gegeven te Borsbeke in 1897–1898/ A. van Overstraeten. —
Gent : Annoot-Braeckman, 1898. — 96 p.

SBA: 654616

Les sources de l'histoire forestière de la Belgique: actes du
colloque, Bruxelles, 29–30.10.1992= Bronnen voor de
bosgeschiedenis in België, acten van het colloquium, Brussel,
29–30.10.1992/ [edit.] Claire Billen ; [edit.] Andŕe Vanrie. —
Bruxelles : Archives et biblioth̀eques de Belgique, 1994. — 426
p. — (Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ;
45)

SBA: 653512

Voeding en geneeskunde: acten van het colloquium, Brussel,
12.10.1990= Alimentation et ḿedecine: actes du colloque,
Bruxelles, 12.10.1990/ [edit.] Ria Jansen-Sieben ; [edit.] Frank
Daelemans. — Brussel : Archief- en Bibliotheekwezen in
België, 1993. — 251 p. — (Archief- en bibliotheekwezen in
België: extranummer ; 41)

SBA: 653513

Perswezen

Die jüdische Presse im Dritten Reich: zwischen
Selbstbehauptung und Fremdbestimmung/ Katrin Diehl. —
Tübingen : Niemeyer, 1997. — 362 p. — (Conditio Judaica:
Studien und Quellen zur deutsch-jüdischen Literatur- und
Kulturgeschichte ; 17). — ISBN 3–484–65117–2

SBA: 653791



Bladen maken: periodieken in de bedrijfscommunicatie/ Mariët
Herlé. — Houten : Bohn Stafleu Van Loghum, 1996. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–313–2107–9

SBA: 653790

Plaatwerken

Baraques̀a frites= Fritkot / Marina Cox ; Marc Ots. —
Louvain-la-Neuve : Octogone, 2002. — 95 p., ill. —
ISBN 2–930076–58–5

SBA: 653622

Sabena: air nostalgie/ Steven Decraene ; Peter Denruyter ;
Geert Sciot. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 224 p., ill. —
ISBN 90–5617–426–6

SBA: 654157

Beelden van toen: Zottegem, Velzeke, Strijpen, Oombergen,
Leeuwergem, Grotenberge, Erwetegem, Godveerdegem,
Sint-Goriks-Oudenhove, Elene, Sint-Maria-Oudenhove/ Marcel
Hoebeke ; Michel van den Bossche. — Nieuwkerken-Waas :
Streekboek, 1985. — 128 p., ill.

SBA: 653631

Medemblik in oude ansichten/ A.J..F. Koelen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1969. — 39 p., ill.

SBA: 654481

Antwerpen een terugblik: en op Sint-Anneke mosselen/ Frans
Lauwers. — Ljubljana : History, 2002. — 96 p., ill. —
ISBN 961–223–754–9

SBA: 653612

Steenokkerzeel, Perk en Melsbroek in oude prentkaarten/ Jos
Lauwers. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1995. — 76
p., ill. — (Toen boekje ; 1995: 7). — ISBN 90–288–6001–0

SBA: 653760

Bij ons in de bergen: een platenboek/ Ali Mitgutsch. —
Helmond : Helmond, 1979. — ill. — ISBN 90–209–0799–9

SBA: 654359

Oldenzaal in oude ansichten/ J.H. Molkenboer. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1969. — 80 p., ill.

SBA: 654479

Beelden van toen: Willebroek, Klein-Willebroek, Blaasveld,
Tisselt, Heindonk/ Staf Willems. — Nieuwkerken-Waas :
Streekboek, 1987. — 96 p., ill.

SBA: 653630

Appingedam in oude ansichten/ J. Zwinderman. —
Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1969. — 80 p., ill.

SBA: 654477

Beeldverhaal

De gele spion/ de, Bob Moor. — Brussel : 1954-1955. — In: 't
Vrije volksblad

SBA: 653725

De avonden: een beeldverhaal/ Gerard Reve ; [ill.] Dick
Matena. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — ill. —
ISBN 90–234–1056–4

SBA: 654162

1

Bibliologie. Bibliofilie

Lumìeres du Nord: imprimeurs, libraires et ‘gens du livre’ dans
le Nord au 18e sìecle (1701–1789): dictionnaire
prosopographique/ Fréd́eric Barbier ; [medew.] Sabine Juratic ;
e.a. — Geǹeve : Droz, 2002. — 528 p., ill. — (Histoire et
civilisation du livre ; 25). — ISBN 2–600–00683–4

SBA: 654507

Books on military architecture printed in Venice: an annotated
catalogue/ [comp.] Paul Breman. — 't Goy-Houten : Hes & De
Graaf, 2002. — 415 p., ill. — ISBN 90–6194–149–0

SBA: 653867

L'édition et la diffusion de la musiquèa Bruxelles au 18e siècle/
Marie Cornaz. — Bruxelles : Académie royale de Belgique.,
2001. — 361 p. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
18). — ISBN 2–8031–0181–5

SBA: 653581

Illustrated editions of the works of William Morris in English: a
descriptive bibliography/ Robert L.M. Coupe. — New Castle,
Del. : Oak Knoll Press, 2002. — 238 p., ill. —
ISBN 1–58456–079–7

SBA: 654496

Die Handschriften der Hofschule Karls des Großen: Studien zu
ihrer Ornamentik/ Götz Denzinger. — Grevenbroich :
Bernardus-Verlag, 2001. — 373 p., ill. — ISBN 3–934551–23–8

SBA: 654327

Dictionnaire encycloṕedique du livre/ [edit.] Pascal Fouch́e ;
[edit.] Daniel Ṕechoin ; [edit.] Philippe Schuwer ; e.a. — Paris :
Cercle de la librairie, 2002. — 5 v., ill. — ISBN 2–7654–0841–6

SBA: 653816

1

Ex bibliotheca regia berolinensi: schöne und seltene B̈ucher aus
der Abteilung historische Drucke/ [edit.] Olaf Hamann ;
[edit.] Ursula Hartwieg ; [edit.] Heike Krems ; e.a. —
Wiesbaden : Reichert, 2000. — 236 p., ill. —
ISBN 3–89500–189–9

SBA: 653918

Das Gebetbuch für Herzog Albrecht V.̈Osterreich (Wien,̈ONB,
Cod. 2722)/ [edit.] Veronika Pirker-Aurenhammer. — Graz :
Akademische Druck-u. Verlagsanstalt, 2002. — 91 p., ill. —
(Codes illuminati: Meisterwerke aus den Sammlungen der



bedeutendsten Bibliotheken der Welt ; 3). —
ISBN 3–201–01782–5

SBA: 654326

Leidraad bij het beschrijven van een boekband/ G.
Gerritsen-Geywitz ; A.J. Geurts ; H.M. Ḧulsmann ; e.a. —
Brussel : Archief- en Bibliotheekwezen in België, 2002. — 35
p., ill. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 67)

SBA: 653507

Die Manuskripte in der Bibliothek des Johannes Oporinus:
Verzeichnis der Manuskripte und Druckvorlagen aus dem
Nachlass Oporins anhand des von Theodor Zwinger und
Basilius Amerbach erstellten Inventarium/ Carlos Gilly. —
Basel : Schwabe, 2001. — 216 p., ill. — (Schriften der
Universiẗatsbibliothek Basel ; 3). — ISBN 3–7965–1088–4

SBA: 653873

Vergiß mein nicht, gedenke mein: vom Stammbuch zum
Poesiealbum/ Karl Graak. — M̈unchen : Bruckmann, 1982. —
72 p., ill. — ISBN 3–7654–1870–6

SBA: 653767

English coloured books/ Martin Hardie. — London : Fitzhouse,
1990. — 339 p., ill. — ISBN 0–7134–6265–5

SBA: 653769

Monastische Buchkunst zwischen Mittelalter und Renaissance:
illuminierte Handschriften der Zisterzienserabtei Altenberg und
die Kölner Buchmalerei, 1470–1550/ Elisabeth Hemfort. —
Bergisch Gladbach : Altenberger Dom-Verein, 2001. — 291 p.,
ill. — (Veröffentlichungen des Altenberger Dom-Vereins ;
6). — ISBN 3–935921–00–4

SBA: 654493

Ambroise Vollard:éditeur, Herzog Anton Ulrich-Museum,
Braunschweig, 29. Juni - 14. August 1994/ Ralph Jentsch. —
Braunschweig : 1994. — 115 p., ill. — ISBN 3–7757–0509–0

SBA: 653793

Sṕecimens de caractères de Firmin et Jules Didot/ André
Jammes. — Paris : Editions des Cendres, 2002. — 15 p., ill. —
ISBN 2–8674–2112–8

SBA: 654410

The repair of cloth bindings: a manual/ Arthur W. Johnson. —
New Castle, Del. : Oak Knoll, 2002. — 115 p., ill. —
ISBN 1–58456–070–3

SBA: 654486

The great American paperback: an illustrated tribute to legends
of the book/ Richard A. Lupoff. — Portland, Or. : Collectors
Press, 2001. — 319 p., ill. — ISBN 1–888054–50–6

SBA: 653808

Essai de caract̀eres grav́es et fondus par Jean Baptiste Bodoni/
Anne de Margerie ; [medew.] Franco Maria Ricci. — Paris :
Damase, 1985. — 118 p., ill. — ISBN 2–904632–09–3

SBA: 653789

Monique Mathieu: la libert́e du relieur/ [edit.] Antoine
Coron. — Paris : 2002. — 175 p., ill. — Tentoonstelling Paris,
Bibliothèque nationale de france, petite galerie, du 18 juin au
1er septembre 2002. — ISBN 2–7177–2209–2

SBA: 654514

Reliures françaises du 17e siècle: chefs d'oeuvre du Musée
Cond́e: grands d́ecors (1615–1665) et reliures pour les curieux
(1690–1710), exposition au Musée Cond́e du 24 avril au 23
septembre 2002/ Isabelle de Conihout ; Pascal Ract-Madoux ;
[medew.] Jean Viardot. — Paris : Somogy, 2002. — 111 p.,
ill. — ISBN 2–8505–6533–4

SBA: 653866

The other print tradition: essays on chapbooks, broadsides, and
related ephemera/ [edit.] Cathy Lynn Preston ; [edit.] Michael J.
Preston. — New York, N.Y. : Garland, 1995. — 286 p., ill. —
(New perspectives in folklore ; 3) ; (The Garland reference
library of the humanities ; 1470). — ISBN 0–8153–0376–9

SBA: 653813

The Ostend story: early tales of the great siege and the
mediating role of Henrick van Haestens/ Anna E.C. Simoni. —
't Goy-Houten : Hes & De Graaf, 2003. — 232 p. —
(Bibliotheca bibliographica Neerlandica ; 38). —
ISBN 90–6194–159–8

SBA: 654511

Thomas East and music publishing in Renaissance England/
Jeremy L. Smith. — Oxford : Oxford University Press, 2003. —
233 p. — ISBN 0–19–513905–4

SBA: 654487

Grundz̈uge der Papiergeschichte/ Peter F. Tschudin. —
Stuttgart : Hiersemann, 2002. — 395 p., ill. — (Bibliothek des
Buchwesens ; 12). — ISBN 3–7772–0208–8

SBA: 654323

More than a bookshop: Zwemmer's and art in the 20th century/
Nigel Vaux Halliday. — London : Wilson, 1991. — 325 p.,
ill. — ISBN 0–85667–409–5

SBA: 653787

Filosofie

Le christianisméesot́erique, ou: Les mystères mineurs/ Annie
Besant. — 2 ed. — Paris : Publications théosophiques, 1910. —
420 p. — (Biblioth̀eque th́eosophique ; 1910: 1)

SBA: 654575

Camus/ Jean-Claude Brisville. — Paris : Gallimard, 1970. —
224 p. — (Pour une biblioth̀eque id́eale ; 8)

SBA: 654063

OEuvres philosophiques et morales/ Reńe Descartes. — S.l. :
Bibliothèque des lettres, 1948. — 668 p.

SBA: 653876



Vie, doctrines et sentences des philosophes illustres/ Diogenes
Laërtius ; [edit.] Robert Genaille. — 2 ed. — Paris : Garnier. —
2 v. — (Classiques Garnier ; [ 14])

SBA: 653591

1–2

Homo ludens: essai sur la fonction sociale du jeu/ Johan
Huizinga ; [vert.] Ćecile Seresia. — Paris : Gallimard, 1951. —
340 p.

SBA: 654193

OEuvres. Apologie de Socrate. Criton . Phédon. Gorgias/
Plato ; [vert.] A. Bastien. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 350
p. — (Classiques Garnier ; [ 19])

SBA: 653606

Traités philosophiques/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; Pierre Richard. — Paris : Garnier. —
468 p. — (Classiques Garnier ; [ 16])

SBA: 653596

3

Mediatijd / Peter Sloterdijk. — Amsterdam : Boom, 1999. —
99 p. — (Boom essay ; 1999: 5). — ISBN 90–5352–499–1

SBA: 653735

Als in een donkere spiegel: de kunst in de moderne filosofie/
Frank vande Veire. — Amsterdam : Sun, 2002. — 356 p. —
ISBN 90–5875–057–4

SBA: 653939

Politieke en sociale filosofie

Recherche du bonheur/ Alain. — Paris : Presses universitaires
de France, 1968. — 101 p. — (Esquisses ; 3)

SBA: A 213952:3 [M-364 f]

Ironie van de geschiedenis: essays over het communisme/ Isaac
Deutscher. — Hilversum : De Haan, 1968. — 164 p. —
(Phoenix boeken ; 1968: 2)

SBA: 653912

L'introduction du marxisme en France/ Maurice
Dommanget. — Lausanne : Rencontre, 1969. — 232 p., ill.

SBA: 653849

De geest van tegenspraak: negenenvijftig zandlopers/ G.H.M.
van Huet. — Amsterdam : Querido, 1968. — 215 p. —
(Reuzensalamander ; 74)

SBA: 654555

Het wilde denken/ Claude Ĺevi-Strauss. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1968. — 344 p. — (Permanente kritiek ; 1968: 3)

SBA: 653845

Oeuvres/ Karl Marx ; [edit.] Maximilien Rubel. — Paris :
Gallimard, 1968

SBA: 654112

2

Annemie in wonderland: pleidooi voor helder denken in een
veranderde wereld/ Annemie Neyts. — Tielt : Lannoo,
2003. — 221 p. — ISBN 90–209–5073–8

SBA: 654031

Mediatijd / Peter Sloterdijk. — Amsterdam : Boom, 1999. —
99 p. — (Boom essay ; 1999: 5). — ISBN 90–5352–499–1

SBA: 653735

Iedereen burgemeester!/ Bart Somers. — Leuven : Van
Halewyck, 2003. — 118 p. — ISBN 90–5617–464–9

SBA: 654035

Studying human origins: disciplinary history and epistemology/
[edit.] Raymond Corbey ; [edit.] Wil Roebroeks. —
Amsterdam : University Press, 2001. — 174 p. — (Amsterdam
archeological studies ; 6). — ISBN 90–5356–464–0

SBA: 653580

Fénelon et le pur amour/ François Varillon. — Paris : Seuil,
1957. — 192 p., ill. — (Mâıtres spirituels ; 11)

SBA: 653958

Fourier / André Vergez. — Paris : Presses universitaires de
France, 1969. — 105 p. — (Collection SUP: philosophes ;
1969: 2)

SBA: 654189

De glimlach van Niccol̀o: een biografie van Machiavelli/
Maurizio Viroli ; [vert.] Mieke Geuzebroek ; e.a. — Roeselare :
Roularta, 2003. — 316 p. — (Bibliotheek Klara ; 2003: 1). —
ISBN 90–5466–472-X

SBA: 654026

Psychologie

Dialectique des sentiments/ Alain. — Paris : Presses
universitaires de France, 1971. — 135 p. — (Esquisses ; 4)

SBA: A 213952:4 [M-364 f]

Grafologie: hoe iemands karakter bepalen volgens zijn
geschrift!— Gent : Snoeck-Ducaju, 1968. — 64 p. —
(Snoekjesreeks ; 65)

SBA: 654015

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Studying human origins: disciplinary history and epistemology/
[edit.] Raymond Corbey ; [edit.] Wil Roebroeks. —
Amsterdam : University Press, 2001. — 174 p. — (Amsterdam
archeological studies ; 6). — ISBN 90–5356–464–0

SBA: 653580



Ethiek

La conscience morale/ Alain. — Paris : Presses universitaires
de France, 1964. — 100 p. — (Esquisses ; 2)

SBA: A 213952:2 [M-364 f]

Wij zijn allen mensen: werkboek voor zedenleer voor de zesde
van athenea, eerste van middelbare en technische scholen/ A.R.
Van Cauwelaert ; A. Vanhassel. — 3 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1964. — 188 p., ill.

SBA: 654579

Devoir et conscience/ P. Gillet. — Paris : Desclée, De Brouwer,
1910. — 322 p.

SBA: 654495

Handboekje over matigheid/ Edmond Vaslet. — 18 ed. —
Brussel : Volksgeluk, 1901. — 29 p., ill.

SBA: 654461

Godsdienstwetenschap

Nieuwkomers bij de bron: als de kerk naar jongeren luistert/
Lode Aerts. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 216 p. —
ISBN 90–73503–73–6

SBA: D 653533

Johannes aan het woord/ Godfried Danneels. — Antwerpen :
Halewijn, 2003. — 278 p. — ISBN 90–73503–71-X ;
ISBN 90–304–1058–2

SBA: D 653539

Sexualiteit, pauselijk gezag, geweten/ Bernard Delfgaauw. —
Baarn : Wereldvenster, 1968. — 108 p.

SBA: 653852

Gods, temples and ritual practices: the transformation of
religious ideas and values in Roman Gaul/ Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 1998. — 325 p.,
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 2). —
ISBN 90–5356–254–0

SBA: 653937

Schets der bijbelse geschiedenis/ [bew.] P. Timmermans ;
e.a. — 2 ed. — Freiburg in Baden : Herder, 1878. — 115 p., ill.

SBA: 654468

Willen de christenen opstaan? Een kruisweg/ U.E. Geniets. —
Antwerpen : Halewijn, 2003. — 45 p. — ISBN 90–73503–72–8

SBA: D 653536

Poesie, visioni, lettere/ Hadewijch ; [vert.] Romana
Guarnieri. — Genova : Marietti, 2000. — 129 p. — (Biblioteca
di Bailamme ; 5). — Italiaanse en Oudnederlandse tekst. —
ISBN 88–211–7263–5

SBA: 653891

De heerlijkheden van Sint-Jozef, door een vriend van de
Sint-Jozefskapel Nieuwe Wijk, Kapellen (Antwerpen). — 2
ed. — Kapellen : Schelhout, 1973. — 128 p., ill.

SBA: 653802

Sich begn̈ugen mit dem Ungenügen: zur mystischen Erfahrung
Hadewijchs/ Raymond Jahae. — Leuven : Peeters, 2000. —
336 p. — (Miscellanea Neerlandica ; 21). —
ISBN 90–429–0890–4

SBA: 653901

Licht boven alle licht: bekijken en beschouwen/ André Louf ;
[ill.] Edmond van Hoorick. — Tielt : Lannoo, 1977. — ill. —
ISBN 90–209–0678-X

SBA: 654406

Compostelle et cultes de saint Jacques au moyen-âge/ Denise
Péricard-Ḿea. — Paris : Presses universitaires de France,
2000. — 385 p. — (Le noeud gordien ; 2000: 1). —
ISBN 2–13–051082–5

SBA: 653951

Om de vriendschap ondereen . . . : over jeugdbeweging, geloof
en kerk/ Gaby Quicke. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 171
p., ill. — ISBN 90–73503–69–8

SBA: D 653531

Uw oog in ons hart/ Godelieve Scheire. — Tielt : Lannoo,
1978. — 95 p., ill.

SBA: 654336

De passieverhalen in de vier evangelies/ Donald Senior. —
Antwerpen : Halewijn, 2003. — 48 p. — ISBN 90–73503–70–1

SBA: D 653538

De geschiedenis van O.L.Vrouw van Kerselare/
Soens [E.H.]. — Leupegem : Vandevelde, 1952. — 23 p., ill. —
(Uitgavenreeks ‘Ken uw streek’ ; 1952: 1)

SBA: 653765

Bidden zonder gebed/ Johan Vandenberg. — Brugge : Desclée
De Brouwer, 1968. — 62 p. — (Praktijkschriften ; 1968: 1)

SBA: 653851

Fénelon et le pur amour/ François Varillon. — Paris : Seuil,
1957. — 192 p., ill. — (Mâıtres spirituels ; 11)

SBA: 653958

Hoe lang nog . . . God? Appèl tot messiaanse katholiciteit/ J.M.
van Veen. — Baarn : Bosch & Keuning, 1969. — 127 p. —
(Oekumene ; 1: 3)

SBA: 654366

Geestelyke grondregels van den heiligen Vincentius a Paulo:
met eene negendaegsche oefening welke kan dienen tot
voorbereiding tegen den feestdag van dezen heilige/ [vert.] F. de
Clercq. — Mechelen : Hanicq, 1844. — 223 p.

SBA: 654425

Wat is er aan de hand met het ambt? Studierapport over het
ambt, aangeboden door de generale synode van de Nederlandse
Hervormde Kerk, krachtens besluit van haar vergadering van
18 februari 1969. — 's-Gravenhage : Boekencentrum, 1970. —
96 p.

SBA: 654365



Kerkgeschiedenis

Kort begrip der heilige geschiedenis, gevolgd door het leven van
onzen heer Jesus-Christus door A.M.D.G.— St. Nicolaes :
Landrien-Fovel, 1845. — 126 p.

SBA: 654018

Berchmansjubel in woord en beeld: 1888–1938, Diest, 12–21
augustus/ [edit.] Gilbert vander Linden. — Diest : Sint Jan
Berchmanshulde-comité, 1938. — 87 p., ill.

SBA: 653785

Les grandes heures de Charles Peguy: du fleuve a la mer
(1905–1914)/ Lucien Christophe. — Bruxelles : Renaissance
du livre, 1964. — 211 p. — (La lettre et l'esprit ; 1964: 5)

SBA: 653915

Concile oecuḿenique Vatican 2: constitutions, décrets,
déclarations, messages. — Paris : Centurion, 1967. — 1012 p.

SBA: 654161

De passie van de kapelaan: het losbandige leven van een
priester-dief/ Jean Pierre Dumoulin ; V́eronique Lambert. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 240 p. —
ISBN 90–5617–471–1

SBA: 654092

Woordenlijst betreffende de Orde van Prémontŕe / L.C. van
Dyck ; Herman Janssens. — Averbode : Praemonstratensia,
2000. — 45 p. — (Instrumenta praemonstratensia ; 5). —
ISBN 90–76817–01–4

SBA: 654531

Herkenrode: 'abdij en levend monument'/ Michel van der
Eycken. — Deurne : Book & Media, 2002. — 160 p. —
ISBN 90–5720–152–6

SBA: 653620

La famille de Jehanne Darc: les avontures de Jehan Darc
(1464–1465), ŕecit historique/ Gabriel Ferry. — Tours :
Mame. — 238 p., ill.

SBA: 654442

The Premonstratensian Order in late medieval England/
Joseph A. Gribbin. — Woodbridge : Boydell Press, 2001. —
283 p., ill. — (Studies in the history of medieval religion ;
16). — ISBN 0–85115–799–8

SBA: 653931

Guide pour l'histoire des ordres et des congrégations
religieuses, France, 16e-20e siècles/ [edit.] Daniel-Odon
Hurel. — Turnhout : Brepols, 2001. — 467 p. — (Bibliothèque
de l'́ecole des hauteśetudes: section des sciences religieuses ;
111). — ISBN 2–503–51193–7

SBA: 653935

Sacri et canonici ordinis praemonstratensis: annales/ C.L.
Hugo. — Averbode : Praemonstratensia, 1999. — 2 v. —
(Instrumenta praemonstratensia ; 4). — Met Probationes ;
herdruk van uitgave 1734–1736: Nanceii

SBA: 654533

1–2 ; Probationes 1–2

Een keuze uit het geschiedkundig werk van dr. Milo Hendrik
Koyen (1914–1977): voormalig archivaris van de abdij van
Tongerlo en van de stad Geel. — Averbode : s.n., 2002. — 490
p. — (Instrumenta praemonstratensia ; 6)

SBA: 654530

Jeanne Darc: in het zoeklicht van de kritiek/ Max Lampaert. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. — 135 p., ill. —
ISBN 90–289–0293–7

SBA: 654499

Jean Baptiste de la Salle: sociale voorvechter en heilige
pedagoog, 1651–1951, bij het derde eeuwfeest van zijn geboorte
op 30 april/ Willibrordus Ottenhof. — Tilburg :
R.K.Jongensweeshuis, 1951. — 96 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks ; 153)

SBA: 654170

750 jaar Leuvense parochies/ Rik Uytterhoeven ;
[medew.] Lieve Gevers. — Leuven : Peeters, 2002. — 168 p.,
ill. — ISBN 90–429–1258–8

SBA: 653875

Fénelon et le pur amour/ François Varillon. — Paris : Seuil,
1957. — 192 p., ill. — (Mâıtres spirituels ; 11)

SBA: 653958

Pastorale inkomsten en bezit van de kerken te Aaigem,
Bambrugge, Burst, Erpe en Vlekkem op het einde van de 18de
eeuw/ Julien de Vuyst. — Erpe-Mere : s.n., 1999. — 29 p.

SBA: 653805

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Onze Joodse buren: een inleiding in het Jodendom/ Sylvain
Brachfeld. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. — 255 p., ill. —
ISBN 90–5240–553–0

SBA: 654077

Die jüdische Presse im Dritten Reich: zwischen
Selbstbehauptung und Fremdbestimmung/ Katrin Diehl. —
Tübingen : Niemeyer, 1997. — 362 p. — (Conditio Judaica:
Studien und Quellen zur deutsch-jüdischen Literatur- und
Kulturgeschichte ; 17). — ISBN 3–484–65117–2

SBA: 653791

Israël: volk, land en staat: handreiking voor een theologische
bezinning. — 's-Gravenhage : Boekencentrum, 1970. — 36 p.

SBA: 654368



Sociologie

Kiezen tussen eco en ego/ Norbert de Batselier. — Leuven :
Van Halewyck, 1996. — 268 p. — ISBN 90–5617–007–4

SBA: 654301

Belgïe, een voorbeeld van democratie?/ Werkgroep
Aarschot. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. —
63 p., ill. — (Documentatiemappen geschiedenis &
maatschappij ; 1977: 1). — ISBN 90–289–0130–2

SBA: 654581

Op gelijke voet: brief aan cultureel Vlaanderen/ van den,
Walter Broeck. — Leuven : Van Halewyck, 2003. — 146 p. —
ISBN 90–5617–488–6

SBA: 654174

Gods, temples and ritual practices: the transformation of
religious ideas and values in Roman Gaul/ Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 1998. — 325 p.,
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 2). —
ISBN 90–5356–254–0

SBA: 653937

Les instituts de sourds-muets et d'aveugles de Belgique/
Congr̀es international pour l'aḿelioration du sort des
sourds-muets. — Bruxelles : 1883. — 25 p.

SBA: 654108

Revolutie en contrarevolutie: voordrachten gehouden voor het
Verbond van Wetenschappelijke Onderzoekers in het voorjaar
van 1968/ A.F. Mellink ; G.J. Harmsen ; W.F. Wertheim ;
e.a. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 1968. — 157 p. —
(Nauta-reeks ; 15)

SBA: 654091

Verslag van het verhandelde in de sectie-vergaderingen en de
algemene vergadering gehouden op woensdag 17 mei 1961/
Provinciaal Utrechts Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen. — Utrecht : Kemink, 1961. — 73 p.

SBA: 654400

Het wilde westen: Nederland, 2001–2003/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–295–5861-X

SBA: 654099

Statistiek

Démographie de la Belgique de 1921à 1939/ Office central de
statistique [Bruxelles]. — Bruxelles : Muysewinkel, 1943. —
458 p.

SBA: 654148

Démographie de la Belgique de 1940à 1945/ Office central de
statistique [Bruxelles]. — Bruxelles : Muysewinkel, 1947. —
72 p.

SBA: 654149

Recensement de la population desécoles primaires et
gardiennes au 15 d́ecembre 1880: ŕesultats/ J Malou. —
Bruxelles : Socíet́e ǵeńerale de librairie catholique, 1881. — 22
p.

SBA: 654572

Recensement des logements dans les communes de 10.000
habitants et plus: recensement géńeral du 31 d́ecembre 1920/
Belgique. Minist̀ere de l'int́erieur. Service de la statistique
géńerale. — Bruxelles : 1922. — 81 p.

SBA: 654152

Demografie

Démographie de la Belgique de 1921à 1939/ Office central de
statistique [Bruxelles]. — Bruxelles : Muysewinkel, 1943. —
458 p.

SBA: 654148

Démographie de la Belgique de 1940à 1945/ Office central de
statistique [Bruxelles]. — Bruxelles : Muysewinkel, 1947. —
72 p.

SBA: 654149

La population: sa mesure, ses mouvements, ses lois/ Alfred
Sauvy. — Paris : Presses universitaires de France, 1963. — 128
p. — (Que sais-je? ; 148:bis)

SBA: 654594

Staatkunde. Politiek

Project Vlaamse staat: een strategie naar onafhankelijkheid/
Gerolf Annemans ; Karim van Overmeire ; Luk van
Nieuwenhuysen. — S.l. : s.n. — 182 p., ill.

SBA: 654318

In goede staat: een vooruitstrevende visie op institutionele
hervormingen/ Norbert de Batselier. — Brussel : VUBPress,
1998. — 205 p. — ISBN 90–5487–186–5

SBA: 654300

Belgïe, een voorbeeld van democratie?/ Werkgroep
Aarschot. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. —
63 p., ill. — (Documentatiemappen geschiedenis &
maatschappij ; 1977: 1). — ISBN 90–289–0130–2

SBA: 654581

Fatma Pehlivan: enkele reis Istanboel-Brussel Wetstraat/ Reńe
de Bok. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 150 p. —
ISBN 90–5240–698–7

SBA: 654089

Multi-level governance in de praktijk: naar een efficiënte
aanpak van het Belgische Europa-beleid/ Peter Bursens ; Sarah
Helsen. — Antwerpen : UA, 2003. — 26 p. — (PSW-papers ;
2003: 1)

SBA: 653447



Onze Congo? Congolezen over de kolonisatie/ Bambi
Ceuppens. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 112 p. —
ISBN 90–5826–202–2

SBA: 654037

De la république. Des lois/ Marcus Tullius Cicero ;
[vert.] Charles Appuhn. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 427
p.. — (Classiques Garnier ; [ 12]). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653587

Democratie in ademnood? Over legitimiteit, legitimatie en
verfijning van de democratie/ [edit.] Bernard Hubeau ;
[edit.] Michiel Elst ; Filip Derynck ; Kris Deschouwer ; Egbert
de Smet ; e.a. — Brugge : Die Keure, 2002. — 415 p. —
(Tegenspraak cahiers ; 21). — ISBN 90–5751–733–7

SBA: 653577

Baas in eigen land/ Filip Dewinter. — Brussel : Egmont,
2000. — 221 p. — ISBN 90–805616–1–4

SBA: 654315

Mijn schilt ende betrouwen sijt ghy o Godt mijn Heer/ Karel
Dillen. — S.l. : s.n. — 111 p.

SBA: 654320

Conflicting missions: Havana, Washington, and Africa,
1959–1976/ Piero Gleijeses. — Chapel Hill, N.C. : University
of North Carolina Press, 2002. — 552 p., ill. — (Envisioning
Cuba ; 1). — ISBN 0–8078–2647–2

SBA: 653904

De zaak Demol: een commissaris geflikt/ Filip de Man. — S.l. :
s.n. — 129 p., ill. — ISBN 90–804104–2–8

SBA: 654313

Annemie in wonderland: pleidooi voor helder denken in een
veranderde wereld/ Annemie Neyts. — Tielt : Lannoo,
2003. — 221 p. — ISBN 90–209–5073–8

SBA: 654031

The Congo from Leopold to Kabila: a people's history/ Georges
Nzongola-Ntalaja. — London : Zed Books, 2002. — 304 p. —
ISBN 1–84277–053–5

SBA: 653899

Partijvernieuwing in politiek Nederland: samenvatting en
commentaar/ [comp.] D.J. Hoekstra. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 1968. — 218 p. — (Nauta-reeks ; 14)

SBA: 653714

Trade, travel, and exploration in the Middle Ages: an
encyclopedia/ [edit.] John Block Friedman ; [edit.] Kristen
Mossler Figg. — New York, N.Y. : Garland, 2000. — 715 p.,
ill. — (The Garland reference library of the humanities ;
1899). — ISBN 0–8153–2003–5

SBA: 653817

Woorden van waarde, waarde van woorden/ Hugo
Vandenberghe. — Brussel : Declercq, 2003. — 144 p., ill. —
ISBN 90–9016802–8

SBA: 653555

Zacht waar het kan, hard waard het moet! Veiligheid in een
stad/ Ludwig Vandenhove. — Sint-Truiden : Vandenhove,
2003. — 72 p.

SBA: 653602

Vlaams Blok: 20 jaar rebel, 1977–1997/ [edit.] Wim
Wienen. — Brussel : s.n., 1997. — 163 p., ill.

SBA: 654321

Economie

Van Middeleeuwse ambachten tot georganiseerde
handelskamers: de economische ontwikkeling van het
arrondissement Dendermonde, 150-jaar Kamer voor Handel en
Nijverheid, 1842–1992/ Jozef Dauwe ; Karel Uyttersprot ;
Aime Stroobants. — Dendermonde : De Cuyper, 1992. — 143
p., ill.

SBA: 653754

Europa-bad/ [comp.] Ignace Masson ; e.a. ; Infopunt Europa
van de Provincie Antwerpen. — 2 ed. — Antwerpen : 2002. —
52 p.

SBA: D 654299

Arbeid

Van verzet tot koude oorlog, 1940–1949: machtsstrijd om het
ABVV / Rik Hemmerijckx. — Brussel : VUB, 2003. — 444
p. — ISBN 90–5487–333–7

SBA: 653941

Financiën

Unions et unifications monétaires en Europe depuis la Grèce
antique jusqu'̀a l'Euro / Jean Baerten. — Bruxelles : Archives et
bibliothèques de Belgique, 1999. — 306 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 59)

SBA: 653511

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Trade, travel, and exploration in the Middle Ages: an
encyclopedia/ [edit.] John Block Friedman ; [edit.] Kristen
Mossler Figg. — New York, N.Y. : Garland, 2000. — 715 p.,
ill. — (The Garland reference library of the humanities ;
1899). — ISBN 0–8153–2003–5

SBA: 653817

Economische betrekkingen. Handel

Belgïe in de Europese gemeenschap/ M Goossens ; F.
Gullentops ; G. Verfaillie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 234 p. — (Ontdek de wereld: handboeken
van aardrijkskunde voor het middelbaar onderwijs ; 6)

SBA: 653966



Trade, travel, and exploration in the Middle Ages: an
encyclopedia/ [edit.] John Block Friedman ; [edit.] Kristen
Mossler Figg. — New York, N.Y. : Garland, 2000. — 715 p.,
ill. — (The Garland reference library of the humanities ;
1899). — ISBN 0–8153–2003–5

SBA: 653817

Recht

Fonds der meest begaafden: samengeordende wetten van 15
october 1921 - 25 juni 1927, uitlegging/ Léon Bauwens. — 3
ed. — Brussel : Dewit, 1927. — 80 p.

SBA: 654470

De la république. Des lois/ Marcus Tullius Cicero ;
[vert.] Charles Appuhn. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 427
p.. — (Classiques Garnier ; [ 12]). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653587

Werk van Andreas Burnier. — Zutphen : Thieme, 1970. — 46
p. — (Moderne literatuur Nederlands ; 2)

SBA: 654566

Rechtsgeschiedenis

Het oog der wet: vervolging der misdaad in alle tijden/ Frank
Arnau. — Den Haag : Gaade, 1962. — 347 p., ill.

SBA: 654553

Die holländische elegante Schule: ein Beitrag zur Geschichte
von Humanismus und Rechtswissenschaft in den Niederlanden,
1500–1800/ Govaert C.J.J. van den Bergh. — Frankfurt am
Main : Klostermann, 2002. — 237 p. — (Ius commune:
Sonderhefte ; 148). — ISBN 3–465–03170–9

SBA: 653926

Historical considerations on judicial review and federalism in
the United States of America, with special reference to England
and the Dutch Republic/ Raoul Charles van Caenegem. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2003. — 36 p. — (Academiae
analecta: nieuwe reeks ; 13)

SBA: 654312

SBA: UIA–F 50:13

Internationaal recht

Vlaanderen in Straatsburg/ Karel Dillen. — Brussel :
Technische Fractie Europees Rechts Europees Parlement,
1991. — 175 p.

SBA: 654316

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Historical considerations on judicial review and federalism in
the United States of America, with special reference to England
and the Dutch Republic/ Raoul Charles van Caenegem. —
Brussel : Paleis der Academiën, 2003. — 36 p. — (Academiae
analecta: nieuwe reeks ; 13)

SBA: 654312

SBA: UIA–F 50:13

Democratie in ademnood? Over legitimiteit, legitimatie en
verfijning van de democratie/ [edit.] Bernard Hubeau ;
[edit.] Michiel Elst ; Filip Derynck ; Kris Deschouwer ; Egbert
de Smet ; e.a. — Brugge : Die Keure, 2002. — 415 p. —
(Tegenspraak cahiers ; 21). — ISBN 90–5751–733–7

SBA: 653577

Loi du 10 avril 1841 et r̀eglements provinciaux relatifs aux
chemins vicinaux/ Belgique. Minist̀ere de l'interieur. —
Bruxelles : Guyot, 1866. — 83 p.

SBA: 653995

Droits et devoirs du citoyen, ou: Petit code politique et
administratif belgèa la port́ee de tous/ Auguste Pantens. — 3
ed. — Bruxelles : Imprimerie des travaux publics, 1882. — 74
p.

SBA: 654033

Het besluit van 2 januarij 1842 omtrent het lager onderwijs
vergeleken met de wet van 3 april 1806/ P. de Raadt. —
Leyden : Du Mortier, 1843. — 43 p.

SBA: 654378

Openbaar bestuur

Vijf en vijftig jarig jubileumfeest van de Koninklijke Kring der
Commissarissen en Adjunct Commissarissen van Politie der
Stad Antwerpen en Omliggende Gemeenten, 1901–1956. —
Antwerpen : Lloyd anversois, 1957. — 61 p., ill.

SBA: 653640

Polemologie

De l'éducation militaireà l'école/ C. About. — Paris :
Picard-Bernheim, 1885. — 32 p.

SBA: 654593

Onze koninklijke landmacht/ J. Albarda. — Alkmaar : Alk,
1968-1970. — 5 v., ill. — (De alkenreeks ; 169- 173). —
ISBN 90–6013–172-X ; ISBN 90–6013–173–8

SBA: 653792

1–5

Précis de la fortification/ Guy le Halĺe. — Louviers : Ysec,
2002. — 192 p., ill. — ISBN 2–8467–3014–8

SBA: 654345



Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Om de vriendschap ondereen . . . : over jeugdbeweging, geloof
en kerk/ Gaby Quicke. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — 171
p., ill. — ISBN 90–73503–69–8

SBA: D 653531

Opvoeding. Onderwijs

100 jaar Zustersschool in Olmen/ [edit.] H. Bloemmen ;
[edit.] F. Jennen ; [edit.] J. Swinnen. — Olmen : Olmense
Vereninging voor Heemkunde en Geschiedenis, 1985. — 212 p.,
ill.

SBA: 653800

Belgïe, een voorbeeld van democratie?/ Werkgroep
Aarschot. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1977. —
63 p., ill. — (Documentatiemappen geschiedenis &
maatschappij ; 1977: 1). — ISBN 90–289–0130–2

SBA: 654581

Précis de physique/ C. Bellis. — Namur : Wesmael-Charlier,
1910-1911. — 3 v.

SBA: 654383

2–3

In Gods vrije natuur: leesboek 2e leerjaar, 1e halfjaar/ J.
Bogaert ; L. Buggenhout ; Fr. Herbosch ; e.a. — Lier : Van In,
1940. — 68 p.

SBA: 654021

Conseils d'un p̀ere et d'une m̀ere a leur enfans sur l'éducation
des filles. — Paris : Deterville, 1810-1814. — 3 v.

SBA: 654439

1–3

Geschiedenis van het Sint-Victorinstituut en de
Scheppersnormaalschool te Alsemberg/ Marcel
Debremaeker. — Alsemberg : Koninlijke Oud-Leerlingenbond
Sint-Victorinstituut en Scheppersnormaalschool, 1985. — 289
p., ill.

SBA: 653771

Leergang van vaderlandsche geschiedenis ten gebruike der
lagere scholen en der scholen voor volwassenen/ L. Defays. —
Luik : Dessain, 1892. — 127 p.

SBA: 653890

Conferentïen over het lager onderwys: leerwyze ten gebruike
der Nederduitsche scholen/ C.N. van Diest. — Leuven :
Vanlinthout et Vandenzande, 1849. — 29 p.

SBA: 653889

Korte handleiding voor het onderwijs der jeugd in de lagere
scholen/ Johann Ludwig Ewald. — 2 ed. — Amsterdam : Van
der Hey, 1816. — 107 p.

SBA: 654432

Traité d'arithḿetique/ A Faux. — Mons : Manceaux, 1870. —
339 p. — (Collection nationale de classiquesà l'usage de
l'enseignement moyen ; 1870: 1)

SBA: 654520

Gedenkboek College Melle, 1837–1987. — Melle : College
Melle, 1987. — 216 p., ill.

SBA: 653779

Een drietal bedenkingen/ G. Groen van Pinksteren ; Petrus de
Raadt. — Leyden : Du Mortier, 1843. — 63 p.

SBA: 654354

Middeleeuwen en nieuwe tijden: tot 1621/ G. Gysels ; H.
Dorchy. — Luik : Science et lettres, 1953. — 289 p. — (Reeks
leerboeken in de geschiedenis ; 1953: 1)

SBA: 654163

Het kind van vier tot zeven jaren: handleiding voor
onderwijzeressen en voor allen, die in de eerste opleiding van
kinderen belang hebben/ A. Jansen. — Rotterdam : Dunk,
1877. — 292 p.

SBA: 654438

Blaadjes en bloempjes: keur van gedichten, fabelen, versjes en
rijmpjes voor kindertuinen en voor den eersten graad van lager
onderwijs/ Tobie Jonckheere. — Gent : Vanderpoorten,
1901. — 84 p.

SBA: 654494

Over leven in de klas. . . : de invloed van de onderwijsvormen op
de attituden van leerkrachten secundair onderwijs in
Vlaanderen/ Dimokritos Kavadias. — Antwerpen : UA,
2003. — 25 p. — (PSW-papers ; 2003: 2)

SBA: 653448

Entwickelung und Gestaltung des belgischen Volksschulwesens
seit 1842/ A Lauer. — Berlin : Hofmann, 1885. — 194 p.

SBA: 654544

Entwicklung und Gestaltung des niederländischen
Volksschulwesens seit 1857/ A Lauer. — Berlin : Hofmann,
1885. — 320 p.

SBA: 654546

Op nieuwe banen: taal- en stelboek voor de lagere school/ Jan
Maats ; E. Dewispelaere. — Lier : Van In, 1932. — 6 v.

SBA: 653888

6

Vlaamsch leesboek voor het derde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 46 p.

SBA: 654370

Vlaamsch leesboek voor het vierde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 78 p.

SBA: 654371



Vlaamsch leesboek voor het vijfde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 110 p.

SBA: 654372

Vlaamsch leesboek voor het zesde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 142 p.

SBA: 654373

Discours prononće a la distribution solennelle des prix aux
élèves de l'ath́eńee royal de Bruges/ Al. Nelis. — Bruges :
Gailliard, 1880. — 27 p.

SBA: 654564

Vaderlandse geschiedenis op de lagere school/ P. Nouver. —
Roeselare : Christen Onderwijzersverbond, 1949. — 94 p.

SBA: 654028

In het wonderland/ K. de Pauw. — Brussel : De Boeck,
1931. — ill.

SBA: 654360

1

Fysica: voor de Latijns-Griekse en de economische afdelingen/
J. Pergoot ; L. Thys ; E. van Derstappen. — Brugge : Garve,
1977. — 3 v., ill.

SBA: 654240

3

Beknopte opvoedkunde, vooral met het oog op de lagere school/
R.R. Rijkens. — Groningen : Wolters, 1882. — 222 p.

SBA: 654382

De letterkundige opleiding van den onderwijzer/ H.G.
Roodhuyzen. — S.l. : s.n. — 18 p.

SBA: 654606

Mijn grote vriend: een lees- en voorleesboek over Jezus/ Erwin
Roosen ; [ill.] Stijn Claes. — Antwerpen : Halewijn, 2003. —
71 p., ill. — ISBN 90–73503–66–3

SBA: D 653535

Elektriciteit voor de lagere secundaire afdeling/ L. Scheers ; L.
Sels ; P. van der Aerschot. — Antwerpen : Sikkel, 1967

SBA: 654362

1

Een bank vooruit: onderwijsbeleid in Vlaanderen/ Marleen
Vanderpoorten ; [medew.] Bea Bossaerts. — Antwerpen :
Houtekiet, 2002. — 224 p. — ISBN 90–5240–675–8

SBA: 654198

Opvoedkunde voor de lagere school/ J. Versluys. — 2 ed. —
Amsterdam : Versluys, 1886. — 155 p.

SBA: 654384

Het voorschoolse kind, onderwijs en opvoeding: werken door de
Centrale Bibliotheek sinds 1965 verworven/ Cyriel Wellens. —
Brussel : Ministerie van Nationale Opvoeding en Nederlandse
Cultuur, 1978. — 82 p.

SBA: 654088

Principe de rh́etorique, ou: Aide-ḿemoire du rh́etoricienà
l'usage deśelèves des deux classes supérieures des ath́eńees et
des coll̀eges/ Albert Willem ; [medew.] O. Merten. —
Bruxelles : De Boeck, 1912. — 103 p.

SBA: 654387

Zonneboekje: Nederlandse gedichten voor 3n en 4n graad L.O.
en middelbaar onderwijs/ [comp.] H. Opdebeeck. — Brussel :
Kryn. — 4 v. — Met Handboek voor de leerkracht

SBA: 654407

Handboek

Geschiedenis van de pedagogiek

Pestalozzi/ A.G.E. Hoyer. — Amsterdam : Versluys, 1882. —
125 p. — (Paedagogische bibliotheek ; 15)

SBA: 653874

Mediaeval education and the Reformation/ John Lawson. —
London : Routledge and Kegan, 1967. — 114 p. — (The
students library of education ; 1967: 1)

SBA: 654413

Jean Baptiste de la Salle: sociale voorvechter en heilige
pedagoog, 1651–1951, bij het derde eeuwfeest van zijn geboorte
op 30 april/ Willibrordus Ottenhof. — Tilburg :
R.K.Jongensweeshuis, 1951. — 96 p. — (Opvoedkundige
brochurenreeks ; 153)

SBA: 654170

De Rembrandt-Duitser Julius Langbehn/ Fr. S. Rombouts. —
Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1940. — 90 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks ; 112)

SBA: 653745

Zuur, zoet of bitter: broeder Ebergist (1887–1943) en de
'zintuiglijke opvoeding', tentoonstelling 10 november 1993 - 27
februari 1994, Museum Dr. Guislain/ [edit.] Annemie Cailliau ;
[edit.] Erwin Mortier ; [edit.] Jan Vermeersch. — Gent :
1993. — ill.

SBA: 653809

Didactiek

A school history of France/ John. J. Anderson. — New York,
N.Y. : Clark & Maynard, 1887. — 371 p., ill.

SBA: 654545

Atlas der algemene geschiedenis/ [bew.] Paul Schmets. — 2
ed. — Namen : Wesmael-Charlier, 1954. — 120 p., ill. —
(Verzameling Roland: leergang der geschiedenis ; 1954: 1)

SBA: 654585

Leerboek der algemeene geschiedenis ten gebruike van het
middelbaar en het lager normaalonderwijs/ de, Cyriel Baere ;
N. Piret. — Luik : Dessain, 1923. — ill.

SBA: 654390

1



Leerboek der algemeene geschiedenis ten gebruike van het
middelbaar en het lager normaalonderwijs/ de, Cyriel Baere ;
N. Piret. — 2 ed. — Luik : Dessain, 1926. — ill.

SBA: 654391

1

Précis de physique/ C. Bellis. — Namur : Wesmael-Charlier,
1910-1911. — 3 v.

SBA: 654383

2–3

In Gods vrije natuur: leesboek 2e leerjaar, 1e halfjaar/ J.
Bogaert ; L. Buggenhout ; Fr. Herbosch ; e.a. — Lier : Van In,
1940. — 68 p.

SBA: 654021

Terra / J. van den Branden ; M. Nouboers ; [medew.] L. van
Leemput. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1964. — ill.

SBA: 654125

Leçons de trigonoḿetrie / A. Cambier ; [edit.] Oscar Lambot. —
Bruxelles : De Boeck, 1930. — 240 p.

SBA: 654478

Wij zijn allen mensen: werkboek voor zedenleer voor de zesde
van athenea, eerste van middelbare en technische scholen/ A.R.
Van Cauwelaert ; A. Vanhassel. — 3 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1964. — 188 p., ill.

SBA: 654579

Algemeene geschiedenis/ Joseph Chot ; Constant Leclère ;
[vert.] Joseph Cammaerts. — Luik : Thone, 1926. — ill.

SBA: 654480

1

Histoire universelle/ Joseph Chot ; Constant Leclère. — Lìege :
Thone, 1925. — ill.

SBA: 654482

1

Kort begrip der heilige geschiedenis door C.L.D.V.— 2 ed. —
Gent : Gyselinck, 1844. — 2 v.

SBA: 654017

2

De vriend der Vlaemsche scholieren, ten gebruike der katholyke
jeugd van Belgie/ [bew.] Ecrevisse. — Gent : Hemelsoet,
1860. — 70 p.

SBA: 654020

1

Leergang van vaderlandsche geschiedenis ten gebruike der
lagere scholen en der scholen voor volwassenen/ L. Defays. —
Luik : Dessain, 1892. — 127 p.

SBA: 653890

Nieuwe tijd en nieuwste tijd, 1648–1715–1870/ D. Demoen. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 144 p. —
(Levend verleden ; 5)

SBA: 654231

Taalmozäıek: Nederlands taalboek voor de 6de humaniora en
daarmee gelijk te stellen klassen/ R. Descheemaeker ; C.
Cafmeyer. — Antwerpen : Standaard, 1970. —
ISBN 90–02–10094–9

SBA: 654220

1

Cours d'́economie domestique: d'après les programmes
officiels/ Marie Destŕee. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue. —
328 p.

SBA: 654437

Handleiding voor handelswetenschappen en boekhouden/
Franz Ditten. — 4 ed. — Lier : Van In, 1918. — 211 p.

SBA: 654446

Traité d'arithḿetique/ A Faux. — Mons : Manceaux, 1870. —
339 p. — (Collection nationale de classiquesà l'usage de
l'enseignement moyen ; 1870: 1)

SBA: 654520

First reader. — London : Cassell. — 109 p. — (Cassell's
modern school series ; 1)

SBA: 654599

Aanvankelijke leer der determinanten: ten dienste van het
middelbaar onderwijs/ Th. Gos. — Hasselt : Ceysens, 1918. —
33 p.

SBA: 654385

Handleiding bij het katholiek godsdienstonderwijs/ J.F. de
Groot. — 8 ed. — Bussum : Brand, 1917. — 303 p.

SBA: 653992

Middeleeuwen en nieuwe tijden: tot 1621/ G. Gysels ; H.
Dorchy. — Luik : Science et lettres, 1953. — 289 p. — (Reeks
leerboeken in de geschiedenis ; 1953: 1)

SBA: 654163

L'humour français: recueil de textes humoristiques français/
[edit.] Herman Wostyn ; [edit.] Cl. van Caillie. — Anvers :
Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 128 p.

SBA: 654227

Blaadjes en bloempjes: keur van gedichten, fabelen, versjes en
rijmpjes voor kindertuinen en voor den eersten graad van lager
onderwijs/ Tobie Jonckheere. — Gent : Vanderpoorten,
1901. — 84 p.

SBA: 654494

L'école maternelle: la classe enfantine, le cours préparatoire
desécoles primaires/ E. Julien. — Paris : Delagrave. — 95 p.

SBA: 654573

Over leven in de klas. . . : de invloed van de onderwijsvormen op
de attituden van leerkrachten secundair onderwijs in
Vlaanderen/ Dimokritos Kavadias. — Antwerpen : UA,
2003. — 25 p. — (PSW-papers ; 2003: 2)

SBA: 653448



Le solf̀ege deśecoles primaires: trait́e th́eorique et pratique
divisé en quinze leçons/ Emile Laurent. — Huy : Emond, 1882

SBA: 654578

Histoire de Belgique/ Constant Lecl̀ere. — Líege : Thone,
1927. — 190 p., ill.

SBA: 654392

Op nieuwe banen: taal- en stelboek voor de lagere school/ Jan
Maats ; E. Dewispelaere. — Lier : Van In, 1932. — 6 v.

SBA: 653888

6

Recensement de la population desécoles primaires et
gardiennes au 15 d́ecembre 1880: ŕesultats/ J Malou. —
Bruxelles : Socíet́e ǵeńerale de librairie catholique, 1881. — 22
p.

SBA: 654572

Vlaamsch leesboek voor het derde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 46 p.

SBA: 654370

Vlaamsch leesboek voor het vierde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 78 p.

SBA: 654371

Vlaamsch leesboek voor het vijfde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 110 p.

SBA: 654372

Vlaamsch leesboek voor het zesde leerjaar der lagere scholen/
L. Michielsen. — Antwerpen : Van Rietvelde, 1922. — 142 p.

SBA: 654373

Bij ons in de bergen: een platenboek/ Ali Mitgutsch. —
Helmond : Helmond, 1979. — ill. — ISBN 90–209–0799–9

SBA: 654359

Vaderlandse geschiedenis op de lagere school/ P. Nouver. —
Roeselare : Christen Onderwijzersverbond, 1949. — 94 p.

SBA: 654028

Ontleding van het woord, van den zin. — Lier : Van In, 1940. —
23 p.

SBA: 654443

In het wonderland/ K. de Pauw. — Brussel : De Boeck,
1931. — ill.

SBA: 654360

1

Fysica: voor de Latijns-Griekse en de economische afdelingen/
J. Pergoot ; L. Thys ; E. van Derstappen. — Brugge : Garve,
1977. — 3 v., ill.

SBA: 654240

3

Natuurkunde: voor hoger secundair-, normaal- en technisch
onderwijs,/ J. Pergoot ; L. Thys ; E. van Derstappen. — 4 ed. —
Antwerpen : Garve

SBA: 654205

5

Cours d'histoire ǵeńeraleà l'usage de l'enseignement moyen et
l'enseignement normal primaire/ N. Piret. — 2 ed. — Líege :
Dessain, 1926. — 4 v., ill.

SBA: 654475

4

Eerste beginselen der vlakke driehoeksmeting/ J. Quanjel. —
Brussel : De Bremaeker-Wauts, 1918. — 67 p.

SBA: 654386

Praktische oefeningen in de natuurkunde/ CH. van
Quickelberghe ; F. Dirkx. — Bruxelles : Procure, 1930. — 123
p.

SBA: 654612

Mijn grote vriend: een lees- en voorleesboek over Jezus/ Erwin
Roosen ; [ill.] Stijn Claes. — Antwerpen : Halewijn, 2003. —
71 p., ill. — ISBN 90–73503–66–3

SBA: D 653535

Solf̀ege: manuel th́eorique et pratique de lecture musicale
élémentairèa l'usage deśetablissements d'enseignement
primaire, moyen et normal, et desécoles de musique=
Solf̀ege-notenleer: theoretisch en praktisch handboek van
aanvankelijk muzieklezen, ten behoeve der inrichtingen van
lager, middelbaar en normaal onderwijs, en der muziekscholen/
Henry Sarly. — Bruxelles : Dogilbert. — 3 v.

SBA: 654562

3

Elektriciteit voor de lagere secundaire afdeling/ L. Scheers ; L.
Sels ; P. van der Aerschot. — Antwerpen : Sikkel, 1967

SBA: 654362

1

History of England: for junior classes/ Leonhard Schmitz. — 2
ed. — London : Collins, 1877. — 245 p., ill. — (Collins' school
series ; 1877: 1)

SBA: 654536

Langs kunnen naar kennen: rekenmethode Willy Schneider. —
Antwerpen : Sikkel, 1935

SBA: 654485

Second reader. — London : Cassell. — 136 p. — (Cassell's
modern school series ; 2)

SBA: 654597

La musique: enseignée au premier degré primaire/ C.
Seghin. — Namur : Wesmael-Charlier, 1895. — 42 p.

SBA: 654611



Sprekend verleden: werkboek voor 6de athenea en 1ste
middelbare en de overeenstemmende klassen van het normaal
en technisch onderwijs. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1963. —
(Geschiedenis in het onderwijs ; 1963: 1)

SBA: 654561

1

Traité didactique: appliqúeeà l'enseignement primaire/ H.
Temmerman. — Gand : Hoste, 1904. — 292 p.

SBA: 654613

Third reader. — London : Cassell. — 184 p., ill. — (Cassell's
modern school series ; 3)

SBA: 654543

Cours d'hygìeneà l'usages deśecoles normales/ H.-L.
Thoinot ; Oscar Terfve. — 2 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1908. — 166 p., ill.

SBA: 654388

Wij zijn maar mensen/ U. Vandierendonck. — Antwerpen :
Stam-Kemperman. — 219 p., ill. — (Anthropos ; 1)

SBA: 654584: 1

Leer-en leesboek: lezen-spelling-schrijven/ P. de Vriese ; G.
Vanhecke ; [ill.] M. Derolez. — Oostende : De Vriese. — 4 v.,
ill.

SBA: 654554

3–4

Leer-en leesboek: lezen-spelling-schrijven/ P. de Vriese ; G.
Vanhecke ; [ill.] Ĺeop. Frankignoul ; e.a. — 3 ed. — Oostende :
De Vriese. — 4 v., ill.

SBA: 654557

2

Principe de rh́etorique, ou: Aide-ḿemoire du rh́etoricienà
l'usage deśelèves des deux classes supérieures des ath́eńees et
des coll̀eges/ Albert Willem ; [medew.] O. Merten. —
Bruxelles : De Boeck, 1912. — 103 p.

SBA: 654387

Zonneboekje: Nederlandse gedichten voor 3n en 4n graad L.O.
en middelbaar onderwijs/ [comp.] H. Opdebeeck. — Brussel :
Kryn. — 4 v. — Met Handboek voor de leerkracht

SBA: 654407

Handboek

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Écoles normales et primaires supérieures de demoisellesà
Bruxelles et̀a Ixelles: r̀eglement et programme. — Bruxelles :
Delevingne et Callewaert, 1862. — 31 p.

SBA: 654355

Cours d'alg̀ebre th́eorique et pratiquèa l'usage deśecoles
normales primaires d'instituteurs/ M. Haccour ; P. Deltour. — 8
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1928

SBA: 654364

1

Les jourńees de mai 68: rencontres et dialogues/ [edit.] Jacques
Durandeaux. — S.l. : Desclée De Brouwer, 1968. — 159 p.

SBA: 654171

Les fondations de bourses d'études/ Edouard Kuborn. —
Bruxelles : Office de publicit́e. — 160 p.

SBA: 654605

De vesting van de macht: de Leidse universiteit, 1673–1775/
Willem Otterspeer. — Amsterdam : Bakker, 2002. — 455 p.,
ill. — (Groepsportret met dame ; 2). — ISBN 90–351–2399–9

SBA: 630099: 2

Louvain-la-Neuve et Louvain-en-Woluwe: le grand dessein/
Michel Woitrin. — Paris : Duculot, 1987. — 311 p. —
(Document t́emoignage ; 1987: 1). — ISBN 2–8011–0694–1

SBA: 653766

Volkenkunde. Culturele antropologie

Les bases de l'anthropologie culturelle/ Melville J.
Herskovits. — Paris : Payot, 1967. — 331 p., ill. — (Petite
bibliothèque Payot ; 106)

SBA: 654418

Volkskunde. Folklore

Antwerpen: spreekwoorden en gezegden= Anvers: proverbes et
dictions= Antwerp: proverbs and sayings/ [edit.] Jean Baptiste
de Bruyne ; [edit.] Wivina de Keulenaer. — Antwerpen : Keulse
Bruyne, 2002. — ill.

SBA: 654182

Mechelen, Hanswijk, 1000: 11e cavalcade, ommegang, 15, 21,
28 augustus 1988, 15 uur. — Mechelen : Lambert, 1988. — 64
p., ill.

SBA: 653797

Optocht in Brabant: over optochten, stoeten en processies in het
algemeen en de Brabantse Dag in het bijzonder/ [edit.] Anton
van Oirschot ; [edit.] Pieter Anton van Gennip. — Maasbree :
Lijster, 1982. — 173 p., ill. — ISBN 90–6486–039–4

SBA: 653776

Programma Sint-Gummarusfeesten 1990. — Lier : Stad Lier,
1990. — 56 p., ill.

SBA: 653806

Wiskunde

Leçons de trigonoḿetrie / A. Cambier ; [edit.] Oscar Lambot. —
Bruxelles : De Boeck, 1930. — 240 p.

SBA: 654478

Het eeuwig getal/ A. Delaruelle. — Antwerpen : Standaard,
1940. — 46 p.

SBA: 653597



Nouvelles tables usuelles des logarithmes des nombres et des
lignes trigonoḿetriques en deux tableaux, avec une introduction
sur la disposition et l'usage de ces tables, et de nombreuses
applications trigonoḿetriques/ F Folie. — Liège : Dessain,
1866. — 234 p.

SBA: 654552

Cours d'alg̀ebre th́eorique et pratiquèa l'usage deśecoles
normales primaires d'instituteurs/ M. Haccour ; P. Deltour. — 8
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1928

SBA: 654364

1

Histoire de la ǵeoḿetrie / Pierre-Edouard Marchal. — Paris :
Presses universitaires de France, 1943. — 128 p. — (Que
sais-je? ; 109)

SBA: 654595

Cours d'arithḿetique/ H. Ploumen ; G. Goulard ; E.
Buisseret. — 2 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1926

SBA: 654375

2

Cours d'arithḿetique/ H. Ploumen ; G. Goulard ; E.
Buisseret. — 4 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1930

SBA: 654376

1

Eerste beginselen der vlakke driehoeksmeting/ J. Quanjel. —
Brussel : De Bremaeker-Wauts, 1918. — 67 p.

SBA: 654386

Sterrenkunde

The cartography of North America (1500–1800)/ Pierluigi
Portinaro ; Franco Knirsch. — Edison, N.J. : Chartwell Books,
1987. — 319 p., ill. — ISBN 0–7858–1055–2

SBA: 653799

Natuurkunde

Les eaux potables et industrielles: caractères et epuration/
Jules Casteels. — Bruxelles : De Boeck, 1929. — 47 p.

SBA: 654580

Les instruments scientifiques dans les collections de Charles de
Lorraine / Victor Rasquin. — Bruxelles : Archives et
bibliothèques de Belgique, 2002. — 106 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 66)

SBA: 653516

Geologie. Aardwetenschappen

Comit́e sṕecial du Katanga, 1900–1950. — Bruxelles :
Cuypers, 1950. — 327 p., ill.

SBA: 654456

Biologie. Biochimie. Biofysica

Antoni van Leeuwenhoek en zijn voornaamste ontdekkingen/ A.
Schierbeek. — Den Haag : 1963. — 140 p., ill. — (Helden van
de geest ; 26)

SBA: 653729

Dierkunde

Voordrachten over dierkunst en melkerij/ Gerard Smets. —
Hasselt : Ceysens, 1891. — 110 p.

SBA: 654473

Geneeskunde

Précis d'hygiene publique/ Bedoin [Dr.] ;
[medew.] Brouardel. — Paris : Baillière, 1891. — 321 p., ill.

SBA: 654534

Een raad aan moeders door den tandmeester/ van den Berg. —
Antwerpen : Van den Berg, 1888. — 16 p.

SBA: 653770

Spreekuur onder een boom: lepradokter Frans Hemerijckx,
1902–1969/ Hilde Eynikel. — Leuven : Davidsfonds, 2002. —
208 p., ill. — ISBN 90–5826–185–9

SBA: 653619

De snijkunst verbeeld: Delftse anatomische lessen nader
belicht, beschrijving van de vier Delftse anatomische lessen en
een overzicht van de gezondheidszorg in Delft en haar
beoefenaren in de zeventiende en achttiende eeuw/ [edit.] Hans
Houtzager ; [edit.] Michiel Jonker. — Delft : De Graaf Groep,
2002. — 148 p., ill. — ISBN 90–400–8750–4

SBA: 653952

Cours d'hygìeneà l'usages deśecoles normales/ H.-L.
Thoinot ; Oscar Terfve. — 2 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1908. — 166 p., ill.

SBA: 654388

Ecorch́es: l'exploration du corps, 14e-18e siècle/ Magali
Vène. — Paris : Albin Michel, 2001. — 95 p., ill. —
ISBN 2–226–11960–4

SBA: 653942

Voeding en geneeskunde: acten van het colloquium, Brussel,
12.10.1990= Alimentation et ḿedecine: actes du colloque,
Bruxelles, 12.10.1990/ [edit.] Ria Jansen-Sieben ; [edit.] Frank
Daelemans. — Brussel : Archief- en Bibliotheekwezen in
België, 1993. — 251 p. — (Archief- en bibliotheekwezen in
België: extranummer ; 41)

SBA: 653513



Pathologie

L'avenir de la lutte antituberculeuse en Belgique/ Bernard
Lefèvre. — Namur : Godenne, 1905. — 101 p.

SBA: 654608

Ingenieurswetenschappen

Nuttige uitvindingen ten dienste van handel en nijverheid,
verzameld en beschreven door A.-J.W.— Brugge :
Witteryck. — 72 p.

SBA: 654120

Les anges de fer: origine, histoire et puissance des machines, de
l'antiquité au 19e scìele,époque de Goethe/ Walther
Kiaulehn. — Paris : Horay, 1954. — 382 p. — (Mémoire du
monde ; 1954: 1)

SBA: 654165

Expo 58 als belichaming van het humanistisch modernisme/
Johanna Kint. — Rotterdam : 010, 2001. — 406 p., ill. —
ISBN 90–6450–428–8

SBA: 653822

Geschiedenis van de racewagen/ Hans Kuipers. — Alkmaar :
Alk. — 64 p. — (De alkenreeks ; 163)

SBA: 654051

Dessin industriel: nouveau traité pratique de projections
orthogonales, avec applicatioǹa la tôlerie età la
chaudronnerie/ J. Martin. — 2 ed. — Líege : Desoer. — 2 v.,
ill.

SBA: 654444

1–2

Milieubescherming

Kiezen tussen eco en ego/ Norbert de Batselier. — Leuven :
Van Halewyck, 1996. — 268 p. — ISBN 90–5617–007–4

SBA: 654301

Rouwkransen voor de Schelde?/ Karel Heirbaut. —
Sint-Niklaas : Redt de Schelde. — 98 p., ill.

SBA: 653803

Het kanaal Zeebrugge-Merendree: sociaal-ekonomische
verantwoording en milieu-effektrapportering/ J. Hemschoote ;
I. Landuyt ; N. Vanhove. — Brugge : WES, 1987. — 112 p. —
(Facetten van West-Vlaanderen ; 29)

SBA: 520559

Naar een nieuw sigmaplan: kennismaking met het
Zeescheldebekken/ Katelijn Norga ; Corinne Souwer. —
Antwerpen : Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap, AWZ,
Afdeling Zeeschelde, 2003. — 30 p., ill.

SBA: 653603

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Le bĺe / Maurice Baumont. — Paris : Presses universitaires de
France, 1943. — 119 p. — (Que sais-je? ; 103)

SBA: 654592

Le caf́e / Auguste Chevalier. — Paris : Presses universitaires de
France, 1944. — 124 p. — (Que sais-je? ; 139)

SBA: 654525

Le coton/ Auguste Chevalier ; Pierre Senay. — Paris : Presses
universitaires de France, 1942. — 128 p. — (Que sais-je? ; 90)

SBA: 654588

Melkerijleergang/ Theod. Deleu ; L. d' Hondt. — 2 ed. —
Ronse : Leherte-Courtin, 1904. — 196 p., ill.

SBA: 654441

Landbouwkunde op de hoeve/ Em. van Godtsenhoven. — 2
ed. — Ronse : Leherte-Courtin, 1924. — 237 p.

SBA: 654374

Practische landbouwleergang voor volwassenen: voordrachten
gegeven te Borsbeke in 1897–1898/ A. van Overstraeten. —
Gent : Annoot-Braeckman, 1898. — 96 p.

SBA: 654616

L'emploi des engrais en horticulture/ Félix Seret. — Verviers :
Deherve, 1905. — 30 p.

SBA: 654607

Les sources de l'histoire forestière de la Belgique: actes du
colloque, Bruxelles, 29–30.10.1992= Bronnen voor de
bosgeschiedenis in België, acten van het colloquium, Brussel,
29–30.10.1992/ [edit.] Claire Billen ; [edit.] Andŕe Vanrie. —
Bruxelles : Archives et biblioth̀eques de Belgique, 1994. — 426
p. — (Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ;
45)

SBA: 653512

De jacht in Belgïe: gids voor jagers en jachtopzieners/
Jos M.L. Swartenbroekx ; [medew.] Achilles van Wassenhove ;
e.a. — 3 ed. — Antwerpen : Standaard, 1984. — 534 p., ill. —
ISBN 90–02–14986–7

SBA: 654403

Haven en visserij: Nieuwpoort/ J. Verbanck ; [medew.] Ro.
Beschuyt. — Nieuwpoort : Stadsbestuur Nieuwpoort, 1985. —
72 p., ill.

SBA: 653775

Huishoudtechniek. Hotelwezen

De re coquinaria= De Romeinse kookkunst/ Marcus Gavius
Apicius ; Nicole van der Auwera ; Ad Meskens. — Brussel :
Archief - en Bibliotheekwezen in België, 2001. — 207 p., ill. —
(Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ; 63)

SBA: 653517



Ambiances et d́ecors/ H. Cingria ; J. Tournus. — Paris :
Larousse, 1966. — 195 p., ill. — (Collection pratique de poche ;
1966: 2)

SBA: 654225

Cours d'́economie domestique: d'après les programmes
officiels/ Marie Destŕee. — 2 ed. — Bruxelles : Lebègue. —
328 p.

SBA: 654437

De ideale woning/ Katinka Hendrichs. — 2 ed. — Amsterdam :
Elsevier, 1964. — 187 p., ill. — (Elsevierpocket ; A: 60)

SBA: 653987

Couture d'ameublement et objects décoratifs/ S. Pichard ; G.
Fornier. — Paris : Larousse, 1966. — 195 p., ill. — (Collection
pratique de poche ; 1966: 1)

SBA: 654224

Verkeersorganisatie. Post

La conquesta de l'aire a Catalunya/ Rafael Battestini. —
Barcelona : Portic, 2002. — 70 p., ill. — ISBN 84–7306–827–0

SBA: 653558

Sabena: air nostalgie/ Steven Decraene ; Peter Denruyter ;
Geert Sciot. — Leuven : Van Halewyck, 2002. — 224 p., ill. —
ISBN 90–5617–426–6

SBA: 654157

Documents relatifs̀a la concession et̀a l'exploitation des lignes
ainsi qu'̀a la constitution des sociét́es concessionnaires/
Belgique. Minist̀ere des chemins de fer, postes et
télégraphes. — Bruxelles : Hayez, 1897. — 3 v. in 1 bd

SBA: 654217

Het kanaal Zeebrugge-Merendree: sociaal-ekonomische
verantwoording en milieu-effektrapportering/ J. Hemschoote ;
I. Landuyt ; N. Vanhove. — Brugge : WES, 1987. — 112 p. —
(Facetten van West-Vlaanderen ; 29)

SBA: 520559

Verkeersvliegtuigen/ B. van der Klauw. — Alkmaar : Alk. —
64 p., ill. — (De alkenreeks ; 162)

SBA: 654080

Geschiedenis van de racewagen/ Hans Kuipers. — Alkmaar :
Alk. — 64 p. — (De alkenreeks ; 163)

SBA: 654051

Peper, plancius en porselein: de reis van het schip Swarte Leeuw
naar Atjeh en Bantam, 1601–1603/ [edit.] Jan Parmentier ;
[edit.] Karel Davids ; [edit.] John Everaert. — Zutphen :
Walburg Pers, 2003. — 237 p., ill. — (Werken uitgegeven door
de Linschoten-Vereeniging ; 101). — ISBN 90–5730–210–1

SBA: 654527

De NZH: Noord-Zuid-Hollandse Vervoermaatschappij/ P.H.
Scheurleer ; J.H. Bartman. — Alkmaar : Alk, s.a. — 2 v. — (De
alkenreeks ; 168)

SBA: 653895

2

Nederlandse zeilschepen, 1813–1880/ L. Smit ; H.
Hacquebord. — Alkmaar : Alk. — 64 p., ill. — (De alkenreeks ;
164)

SBA: 654078

Bedrijfseconomie

Manuel de sciences commercialesà l'usage de l'enseignement
moyen/ A. Bertrand. — 2 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1910. — 264 p.

SBA: 654389

Bladen maken: periodieken in de bedrijfscommunicatie/ Mariët
Herlé. — Houten : Bohn Stafleu Van Loghum, 1996. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–313–2107–9

SBA: 653790

Reclame

Bladen maken: periodieken in de bedrijfscommunicatie/ Mariët
Herlé. — Houten : Bohn Stafleu Van Loghum, 1996. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–313–2107–9

SBA: 653790

Mechanische technologie

Landbouwkunde op de hoeve/ Em. van Godtsenhoven. — 2
ed. — Ronse : Leherte-Courtin, 1924. — 237 p.

SBA: 654374

Les bases de l'anthropologie culturelle/ Melville J.
Herskovits. — Paris : Payot, 1967. — 331 p., ill. — (Petite
bibliothèque Payot ; 106)

SBA: 654418

Romeinsche geschiedenis/ C. Lecl̀ere ; [medew.] C.
Godelaine. — Antwerpen : Standaard, 1934. — 256 p. —
(Vlaamsche handboeken voor geschiedenis ; 1934: 1)

SBA: 654500

Le lin: l'industrie belge de la pŕeparation des fibres de lin. —
Bruxelles : Institut d'́etudeéconomique et sociale des classes
moyennes, 1951. — 137 p.

SBA: 654460

Le papier/ Gérard Martin. — 2 ed. — Paris : Presses
universitaires de France, 1970. — 128 p. — (Que sais-je?)

SBA: 653868



Manuel de serrurerie et fer forǵe / J. Moutardier. — 3 ed. —
Paris : Baillìere, 1938. — 380 p. — (Biblioth̀eque
professionnelle ; 1938: 1)

SBA: 653847

Les oeuvres et les siècles/ Arthur Nisin. — Paris : Editions
universitaires, 1960. — 163 p.

SBA: 578413 [C0]

C0

SBA: 653782

Le papier et les d́erivés de la cellulose/ L.J. Olmer. — Paris :
Presses universitaires de France, 1942. — 128 p. — (Que
sais-je? ; 84)

SBA: 654600

La communication litt́eraire: culture et savoir/ Jean
Onimus. — Bruges : Desclée De Brouwer, 1970. — 205 p.

SBA: 654598

Beknopt leerboek der algemene geschiedenis/ J.W. Pik ;
[bew.] C. Riekwel ; e.a. — 14 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1949. — 379 p.

SBA: 653917

Cours d'arithḿetique/ H. Ploumen ; G. Goulard ; E.
Buisseret. — 2 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1926

SBA: 654375

2

Cours d'arithḿetique/ H. Ploumen ; G. Goulard ; E.
Buisseret. — 4 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1930

SBA: 654376

1

Essai d'une histoire comparée des peuples de l'Europe/ Charles
Seignobos. — Paris : Presses universitaires de France, 1947. —
416 p.

SBA: 654168

Handleiding voor den metaalbewerker en den leerling in het
machine-vak/ F.C. van der Togt. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Looy, 1913. — 276 p.

SBA: 654138

Computer. Informatica

PC onderhoud en uitbreiding/ Dré Holthuijsen ; Martin
Holthuijsen. — Brussel : Easy Computing, 2003. — 159 p.,
ill. — (Snelgids ; 2003: 7)

SBA: D 654283

MP3 & muziek/ Niels Lipmann. — Brussel : Easy Computing,
2003. — 156 p., ill. — (Snelgids ; 2003: 6). —
ISBN 90–456–3251–9

SBA: D 654280

Adobe premiere 6.5/ Ward van der Put. — Brussel : Easy
Computing, 2003. — 157 p., ill. — (Snelgids ; 2003: 5). —
ISBN 90–5167–502-X

SBA: D 654278

Kunst

A toi la gloire: een bundel geestelijke liederen, ten dienste van
het het voortgezet onderwijs/ [edit.] TJ. Meijer ; [bew.] Henk
Broekstra. — Groningen : Wolters, 1958. — 132 p.

SBA: 654469

Architecture japonaise: espaces, formes et matériaux /
[ill.] Yukio Futagawa. — Fribourg : Office du livre, 1963. —
202 p., ill.

SBA: 654457

Jeruzalem: een portret in 130 foto's/ Michael Avi-Jonah ;
[medew.] D.J. Soetendorp ; [ill.] Werner Braun. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1974. — 130 p., ill. —
ISBN 90–210–3942–7

SBA: 654334

Ange Pitou: conspirateur et chansonnier, 1767–1846/ Reńe
Bailly. — Paris : Mercure de France, 1944. — 180 p.

SBA: 654429

Essai sur la psychologie des formes/ Marcel Baugniet. —
Dilbeek : Maison du pòete. — 67 p.

SBA: 653626

Les biblioth̀eques parisiennes: architecture et décor /
[edit.] Myriam Bacha ; [edit.] Christian Hottin. — Paris : Action
artistiques de la ville de Paris. — 267 p., ill. — (Paris et son
patrimoine ; [ 1]). — ISBN 2–913246–39–7

SBA: 654509

Aegypten im Exlibris/ Gernot Blum. — Frederikshavn :
Exlibristen, 1992. — 252 p., ill. — (Antike im Exlibris ; 1). —
ISBN 87–7317–167–0

SBA: 653772: 1

Griechenland im Exlibris/ Gernot Blum. — Frederikshavn :
Exlibristen, 1994. — 331 p., ill. — (Antike im Exlibris ; 2). —
ISBN 87–7317–171–9

SBA: 653772: 2

Schoolgezangen ten gebruike van het lager, middelbaar en
normaal onderwijs van de conservatoires en van de
muziekscholen: boek van den leerling/ Albert Bollanśee. —
Brussel : Lauweryns, s.a. — 17 p.

SBA: 654110

Bont: uit de zoo van Charlotte Mutsaers/ [edit.] Marc
Kregting ; [edit.] Annette Portegies ; [edit.] Tessa van der
Waals. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 177 p., ill. —
(Meulenhoff editie ; 1956). — ISBN 90–290–7170–2

SBA: 653623



Jakob Smits/ Ernest van den Bosch. — Anvers : Van Dieren,
1930. — 167 p., ill.

SBA: 653703

Luigi Boccherini, 1743–1805/ Ignace Bossuyt. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 70 p. — ISBN 90–5826–201–4

SBA: 653965

Méthode pratique de chant d'ensembleà l'usage des ath́eńees,
desécoles moyennes, desécoles primaires et des cours
populaires/ Auguste Bouillon. — 2 ed. — Bruxelles :
Schott. — 50 p.

SBA: 654583

Vijfendertig jaar verzorging omslag: Leendert Stofbergen/ H.L.
Bouman. — Amsterdam : Boom, 2002. — ill. —
ISBN 90–5352–752–4

SBA: 653953

De Dendermondse schilderschool: een kunsthistorische
benadering/ Jean-Pierre de Bruyn. — 2 ed. — Dendermonde :
Ronde Tafel, 1997. — 327 p., ill.

SBA: 653635

Die niederl̈andischen Zeichnungen des 15. Jahrhunderts im
Berliner Kupferstichkabinett: kritischer Katalog/ Stephanie
Buck. — Turnhout : Brepols, 2001. — 444 p., ill. —
ISBN 2–503–51236–4

SBA: 653959

Gioachino Rossini: l'homme et son oeuvre/ Jean-Louis
Caussou. — Paris : Seghers, 1967. — 189 p., ill. — (Musiciens
de tous les temps ; 35)

SBA: 654352

Onze Lieve Vrouw van Lubbeek in Brabant/ M.J. Celis ; L.
Spinnael. — Leuven : Paters Assumptionisten, 1960. — 80 p.,
ill.

SBA: 654515

Jean Pŕevost: le mâıtre de Moulins/ Albert Cĥatelet ;
[medew.] J.R.J. van Asperen de Boer. — Paris : Gallimard,
2001. — 207 p., ill. — ISBN 2–07–011685–9

SBA: 653821

Deutsche Liederb̈ucher des 15. und 16. Jahrhunderts/ Albrecht
Classen. — M̈unster : Waxmann, 2001. — 354 p. —
(Volksliedstudien ; 1). — ISBN 3–8309–1035–5

SBA: 653864

Tchang! Vriendschap verzet bergen: biografie van de man die
Hergé inspireerde/ Jean-Michel Coblence ; [medew.] Yifei
Tchang. — Brussel : Moulinsart, 2003. — 191 p., ill. —
ISBN 2–87424–013–3

SBA: 653919

Gent: kerkrijk/ Ludo Collin ; [ill.] Gaston de Smet. — Gent :
Snoeck-Ducaju, 1997. — 127 p., ill. — ISBN 90–5349–263–1

SBA: 653642

Henri de Toulouse-Lautrec/ Douglas Cooper. — Paris :
Nouvelleséditions françaises, 1955. — 52 p., ill.

SBA: 654436

L'édition et la diffusion de la musiquèa Bruxelles au 18e siècle/
Marie Cornaz. — Bruxelles : Académie royale de Belgique.,
2001. — 361 p. — (Ḿemoires: collection in -8°, 3e série ;
18). — ISBN 2–8031–0181–5

SBA: 653581

Illustrated editions of the works of William Morris in English: a
descriptive bibliography/ Robert L.M. Coupe. — New Castle,
Del. : Oak Knoll Press, 2002. — 238 p., ill. —
ISBN 1–58456–079–7

SBA: 654496

Aux marches du Palais/ Guy Daloze ; Jacques Mercier ;
[ill.] Olivier Polet. — Tournai : Renaissance du livre, 2002. —
164 p., ill. — (Les beaux livres du patrimoine ; 2002: 1). —
ISBN 2–8046–0683-X

SBA: 653968

De bezette stad: jonge kunstenaars en ontwerpers reageren op
het laatste bezettingsjaar 1944/45 in Amsterdam/ [edit.] Marcel
Feil ; [medew.] H.J.A. Hofland ; [medew.] e.a. — Amsterdam :
Balie, 1995. — 127 p., ill. — Tentoonstelling Amsterdams
Historisch Museum, van 22 maart tot en met 9 april 1995. —
ISBN 90–6617–176–6

SBA: 654160

De Boeck, Joostens, Servranckx: Pioniere der abstrakten
Malerei in Belgien 1915–30, Ausstellung vom 13. Juni bis Ende
August 1973. — Köln : 1973. — 55 p., ill.

SBA: 653795

De filmmuze: diamantcreaties geı̈nspireerd door film als
inspiratiebron, van 14 maart t.e.m. 18 mei 2003,
Diamantmuseum Provincie Antwerpen,
tentoonstellingscatalogus. — Antwerpen : 2003. — 30 p.

SBA: D 654294

De geschiedenis van het diamantjuweel= L'histoire du bijou de
diamants= The history of diamond jewellery/ [comp.] Sabine
Denissen. — Antwerpen : Bestendige Deputatie van de
Provincieraad van Antwerpen, 2002. — 309 p. —
ISBN 90–6625–038–0

SBA: D 654302

De zotte schilders: moraalridders van het penseel rond Bosch,
Bruegel en Brouwer, Mechelen, Centrum voor Oude Kunst 't
Vliegend Peert, 4 april 2003 - 4 mei 2003/ [edit.] Jan op de
Beeck. — Gent : Snoeck, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–5349–423–5

SBA: 653982

L'Italie gothique/ H. Decker. — Paris : Braun, 1964. — 72 p.,
ill.

SBA: 654450



Dendermonde club. — Berchem : Ubicumque, 2003. — 111 p.,
ill. — (Images ; 17)

SBA: 654273

Die Kunstbeziehungen Estlands mit den Niederlanden in den
15.-17. Jahrhunderten: der Marienaltar des Meisters der
Lucialegende 500 Jahre in Tallinn, Konferenz am 25. - 26.
September 1995= Eesti kunstisidemed Madalmaadega 15. - 17.
sajandil: p̈uha Lucia legendi maistri Maarja altar 500 aastat
Tallinnas, konverents 25. - 26. september 1995/ [edit.] Tüna
Abel ; [edit.] Anu Mänd ; [edit.] Reet Rast. — Tallinn : Eesti
Kunstimuuseum, 2000. — 246 p., ill. — ISBN 9985–78–058–2

SBA: 654501

Rubens: drawing on Italy/ Jeremy Wood. — Edinburgh :
2002. — 95 p., ill. — Tentoonstelling Edinburgh, National
Gallery of Scotland, from 14 June to 1 September 2002 ;
Nottingham, Djanogly Art Gallery, from 20 September to 8
December 2002. — ISBN 1–903278–31–7

SBA: 654503

Van Dongen raconte ici la vie de Rembrandt et parle,à ce
propos, de la Hollande, des femmes et de l'art. — Paris :
Flammarion, 1927. — 160 p.

SBA: 653894

Jan Sluijters: vrouwen, Drents Museum, Assen/ Mieke van der
Wal. — Zwolle : Waanders, 2002. — 111 p., ill. —
ISBN 90–400–8725–3

SBA: 653884

Hans Memling/ Georges-Henri Dumont. — Utrecht : Bruna,
1966. — 90 p., ill. — (Zwarte beertjes ; 993)

SBA: 654076

Kultuur Etcetera & Bergen Op Zoom/ Joop Mijsbergen ; Jan
Sanders. — Bergen Op Zoom : Etcetera. — 198 p., ill.

SBA: 653774

Netherlandish art in the Rijksmuseum, 1600–1700/ Jan Piet
Filedt Kok ; Reinier Baarsen ; Bart Cornelis ; e.a. — Zwolle :
Waanders, 2001. — 295 p., ill. — (Netherlandish art in the
Rijksmuseum ; 2). — ISBN 90–400–9552–3

SBA: 653819

Uurwerkmakers en uurwerknijverheid in Vlaanderen/ Eddy
Fraiture. — Leuven : Peeters, 2002. — 296 p., ill. —
ISBN 90–429–1204–9

SBA: 653946

Marcel Mariën: rétrospective et nouveautés, 1937–1967,
Galerie Defacqz, Bruxelles, du 18 avril au 5 mai 1967/ Louis
Scutenaire. — Bruxelles : 1967. — 70 p., ill.

SBA: 653628

Honderdvijftig jaar er bij en er af: de collectie oude
schilderkunst van het Museum Boijmans Van Beuningen
Rotterdam, 1849 tot 1999/ Jeroen Giltaij. — Rotterdam :
Museum Boijmans Van Beuningen, 2000. — 318 p., ill. —
ISBN 90–5730–137–7

SBA: 653914

Ruffo en Rembrandt: over een Siciliaans verzamelaar in de
zeventiende eeuw die drie schilderijen bij Rembrandt bestelde/
Jeroen Giltaij. — Zutphen : Walburg, 1999. — 192 p., ill. —
ISBN 90–5730–083–4

SBA: 653907

Symboliek in kathedralenbouw/ M. Gout. — Den Haag :
Mirananda, 2001. — 119 p., ill. — ISBN 90–6271–903–1

SBA: 653980

Précis de la fortification/ Guy le Halĺe. — Louviers : Ysec,
2002. — 192 p., ill. — ISBN 2–8467–3014–8

SBA: 654345

Hedendaagse Joodse kunst in België na 1950= L'art juif
contemporain en Belgique après 1950= Jewish contemporary
art in Belgium after 1950. — Mechelen : 2003. — 64 p., ill. —
Tentoonstelling Cultureel Centrum Antoon Spinoy, Mechelen, 8
oktober tot 28 november 1999

SBA: 654325

Van bloemen, bijen en ooievaars/ Gerard Hoffnung. —
Wagengingen : Zomer & Keuning, 1969. — ill.

SBA: 653748

Niki de Saint Phalle/ Pontus Hulten ; Pierre Restany ; Denys
Riout ; e.a. — Nice : Muśee d'art moderne et d'art
contemporain, 2002. — 351 p., ill. — ISBN 2–8313–0376–1

SBA: 653969

Bouts studies: proceedings of the International Colloquium
(Leuven, 26–28 november 1998)/ [edit.] Bert Cardon ;
[edit.] Maurits Smeyers ; [edit.] Roger van Schoute ; e.a. —
Leuven : Peeters, 2001. — 460 p., ill. — ISBN 90–429–0980–3

SBA: 653877

Joris Minne: retrospectieve tentoonstelling, Casino-Kursaal
Oostende, 1 tot 30 augustus 1970. — Oostende : 1970. — 52 p.,
ill.

SBA: 653633

Jan Steen/ Cornelis Jan Kelk. — 4 ed. — Amsterdam :
Spectrum, 1955. — 227 p. — (Prisma ; 93)

SBA: C 154151:93 [M-10 g /]

SBA: 653900

Catalogue des ḿedailles et jetons des Pays-Bas autrichiens,
1714–1794/ Yvon Kenis. — Bruxelles : Archives et
bibliothèques de Belgique, 2000. — 336 p., ill. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 62)

SBA: 653508

Expo 58 als belichaming van het humanistisch modernisme/
Johanna Kint. — Rotterdam : 010, 2001. — 406 p., ill. —
ISBN 90–6450–428–8

SBA: 653822



De wereld van Vermeer, 1632–1675/ Hans Koningsberger. —
Amsterdam : Parool, 1968. — 191 p., ill. — (Parool/Life
bibliotheek der kunsten ; 1968: 3)

SBA: 654145

Magisch realisme in Nederland: in het kader van de viering van
25 jaar Belgisch-Nederlands cultureel akkoord . . . 18
september - 14 november 1971/ Raoul Hynckes ; Pyke Koch ;
Carel Willink ; Koninklijk Museum voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1971. — ill.

SBA: 653595

Joris Minne: retrospectieve, grafiek en beeldhouwwerk, 6 tot 15
juni 1975, Kredietbank, Wilrijk/ Jan Stalmans. — Wilrijk :
1975. — ill.

SBA: 653627

L'orfèvrerie/ Luc Lanel. — Paris : Presses universitaires de
France, 1944. — 128 p. — (Que sais-je? ; 131)

SBA: 654589

Frits van den Berghe, 1883–1939: catalogue raisonné de son
oeuvre peint/ Emile Langui. — Bruxelles : Laconti, 1966. —
ill. — (Maı̂tres de la peinture contemporaine en Belgique ; 2)

SBA: 654155

Le solf̀ege deśecoles primaires: trait́e th́eorique et pratique
divisé en quinze leçons/ Emile Laurent. — Huy : Emond, 1882

SBA: 654578

Léon Devos. — Verviers : Avant-poste, 1931. — 37 p. —
(L'avant-poste: cahier spécial ; 1931: 1)

SBA: 654055

MP3 & muziek/ Niels Lipmann. — Brussel : Easy Computing,
2003. — 156 p., ill. — (Snelgids ; 2003: 6). —
ISBN 90–456–3251–9

SBA: D 654280

Luc Tuymans: the arena/ [edit.] Stephan Berg. —
Ostfildern-Ruit : Hatje Cantz, 2003. — 117 p., ill. —
Tentoonstelling Kunstverein Hannover, March 9 - April 27,
2003 ; Munich, Pinakothek der Moderne, June 6 - Agust 10,
2003 ; Kunstverein St. gallen Kunstmuseum, August 23 -
November 16, 2003. — ISBN 3–7757–1265–8

SBA: 653979

Magic pencil: children's book illustration today/ [edit.] Quentin
Blake. — London : 2002. — 112 p., ill. — Tentoonstelling
Newcastle upon Tyne, Laing Art Gallery, 9 May - 15 September
2002 ; London, British Library, 1 November 2002 - 31 March
2003. — ISBN 0–7123–4770–4

SBA: 654324

Magritte: Galerie nationale du jeu de paume/ [edit.] Daniel
Abadie. — Paris : 2003. — 303 p., ill. — Tentoonstelling Paris,
Galerie nationale du jeu de paume, 11 février - 9 juin 2003. —
ISBN 2–908901–92–7

SBA: 653981

Eros kalos: essai sur les représentationśerotiques dans l'art
grec/ Jean Marcad́e. — Geǹeve : Nagel, 1965. — 167 p., ill.

SBA: 654449

Une muse en ṕeril: essai sur la musique et le sacré / Emile
Martin. — Paris : Fayard, 1968. — 276 p.

SBA: 654551

Un peintre parmi les gueules noires: entretien avec Roger
Somville/ Gilles Martin. — Bruxelles : Aden, 2001. — 38 p.,
ill. — ISBN 2–9600273–0–2

SBA: 654178

Dessin industriel: nouveau traité pratique de projections
orthogonales, avec applicatioǹa la tôlerie età la
chaudronnerie/ J. Martin. — 2 ed. — Líege : Desoer. — 2 v.,
ill.

SBA: 654444

1–2

Een bundeltje schoolliederen: gedicht op Nederlandsche en
Duitsche volksmelodieën/ Jef Mennekens. — Antwerpen :
Opdebeek. — 31 p.

SBA: 654614

Jan Gossaert: die niederländische Kunst zu Beginn der
Neuzeit/ Ariane Mensger. — Berlin : Reimer, 2002. — 239 p.,
ill. — ISBN 3–496–01266–8

SBA: 654322

Gewonnen brood/ Steve Michiels. — Leuven : Van Halewyck,
2003. — ill. — ISBN 90–5617–456–8

SBA: 654199

La révolution par la gravure: les tableaux historiques de la
révolution française, une entrepriseéditoriale d'information et
sa diffusion en Europe (1791–1817)/ [edit.] Philippe Bordes ;
[edit.] Alain Chevalier ; [edit.] Claudette Hould ; e.a. — Paris :
Réunion des muśees nationaux, 2002. — 318 p., ill. —
Tentoonstelling Vizille, Muśee de la ŕevolution française, du 21
juin au 4 novembre 2002. — ISBN 2–7118–4347–5

SBA: 654521

Muśee de l'orf̀evrerie Sterckshof, province d'Anvers: guide/
Anne-Mie Adriaensens ; Luc Wellens. — Anvers : Députation
permanente du conseil provincial d'Anvers, 2002. — 21 p.,
ill. — ISBN 90–6625–039–9

SBA: D 654289

Meesters op papier: Nederlandse tekeningen uit een particuliere
collectie (17de-19de eeuw)/ Bernard Aikema ; Peter van der
Coelen ; Pieter Roelofs. — Nijmegen : 2002. — 199 p., ill. —
Tentoonstelling Nijmegen, Museum Het Valkhof, van 15 juni tot
en met 1 september 2002. — ISBN 90–400–8707–5

SBA: 653882

Musicologie en archiefonderzoek: acten van het colloquium,
Brussel, 22–23.4.1993= Musicologie et recherches en archives:
actes du colloque, Bruxelles, 22–23.4.1993= Musicology and
archival research/ [edit.] Barbara Haggh ; [edit.] Frank
Daelemans ; [edit.] André Vanrie. — Brussel : Archief- en



Bibliotheekwezen in België, 1994. — 611 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 46)

SBA: 653515

L'abbaye d'Aulne/ Maurice des Ombiaux. — Bruxelles :
Éditions de Belgique, 1938. — 181 p.

SBA: 654363

Goud van de Thraciërs: schatten uit Bulgarije, Paleis voor
Schone Kunsten, Brussel, van 5 oktober 2002 tot 5 januari
2003/ Alexandre Fol ; Vaĺeria Fol ; Kiril Iordanov ; e.a. ;
Europalia 2002 Bulgaria. — S.l. : Snoeck-Ducaju, 2002. — 247
p., ill. — ISBN 90–5349–400–6

SBA: 653621

Pastilles: uit reis naar de sterren/ [ill.] Panamarenko. — S.l. :
Sacks Neef. — ill. — Met 3 bijlagen

SBA: 653624

Basiswerk; Bijlagen

Reńe Bekaert: lofzang op het leven/ Jean-Paul van der
Poorten. — S.l. : Van der Poorten, 2003. — 67 p., ill.

SBA: 654305

Nederland bouwt/ M.M. van Praag. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 1966. — 185 p., ill. — (Nauta-reeks ; 4)

SBA: 654414

L'ameublement: psychologie etévolution de la d́ecoration
intérieure/ Mario Praz. — Paris : Tisńe, 1964. — 396 p., ill.

SBA: 654451

Recensement des logements dans les communes de 10.000
habitants et plus: recensement géńeral du 31 d́ecembre 1920/
Belgique. Minist̀ere de l'int́erieur. Service de la statistique
géńerale. — Bruxelles : 1922. — 81 p.

SBA: 654152

Flämische Malerei des Barock in der Alten Pinakothek./
Konrad Renger ; Claudia Denk. — Köln : Dumont, 2002. —
518 p., ill. — ISBN 3–8321–7255–6

SBA: 654328

Honoŕe Daumier, 1808–1879/ Robert Rey. — Amsterdam :
Contact, 1960. — ill. — (Contact kunst-pockets ; 29)

SBA: 653909

Sculptureśetrusques/ Émeline Richardson. — S.l. : Union
géńerale d'́editions, 1966. — 24 p., ill. — (Collection d'art
Unesco ; 343)

SBA: 653865

Rik Wouters: Koninklijk Museum voor Schone Kunsten,
Antwerpen, 7 juli - 15 september 1957. — Brussel : Ministerie
van Openbaar Onderwijs, 1957. — 42 p., ill

SBA: 653453

Onvoltooide beschijvingen (1997–2003)= Biographies
inachev́ees (1997–2003)/ Koen Broucke ; Yves Hanosset ;
Thierry Lagrange ; e.a. — Antwerpen : 1990. — 39 p., ill. —

(Ubicumque cahier ; 1). — Tentoonstelling Galerie Cum Laude
Mol, 2003; Roger Vandaele Editie Antwerpen, 2003

SBA: 653710

De Rembrandt-Duitser Julius Langbehn/ Fr. S. Rombouts. —
Tilburg : R.K. Jongensweeshuis, 1940. — 90 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks ; 112)

SBA: 653745

Rondom 's Gravensteen: pentekeningen= Autour du Cĥateau
des comtes/ [ill.] Antoine Meiresonne. — Vinderhoute :
Meiresonne, 1992. — 93 p., ill.

SBA: 653777

Roberto Rossellini/ [edit.] Mario Verdone. — Paris : Seghers,
1963. — 220 p., ill. — (Cińema d'aujourd'hui ; 15)

SBA: 653961

Velázquez: 48 reprodukties in kleur/ Xavier de Salas. —
Amsterdam : Elsevier, 1977. — 15 p., ill. — (Kunst in kleur ;
1977: 1). — ISBN 90–10–01525–4

SBA: 654459

Solf̀ege: manuel th́eorique et pratique de lecture musicale
élémentairèa l'usage deśetablissements d'enseignement
primaire, moyen et normal, et desécoles de musique=
Solf̀ege-notenleer: theoretisch en praktisch handboek van
aanvankelijk muzieklezen, ten behoeve der inrichtingen van
lager, middelbaar en normaal onderwijs, en der muziekscholen/
Henry Sarly. — Bruxelles : Dogilbert. — 3 v.

SBA: 654562

3

Schone schijn: Romeinse juweelkunst in West-Europa=
Brillance et prestige: la joaillerie romaine en Europe
occidentale/ [edit.] Kathy Sas ; [edit.] Hugo Thoen. — Leuven :
peeters, 2002. — 287 p., ill. — ISBN 90–429–1246–4

SBA: 653880

Sculptures Roqúe. — Mariakerke : 2003. — ill. —
Tentoonstelling Paule de Boeck Fine Arts, Mariakerke, april
2003

SBA: 653671

La musique: enseignée au premier degré primaire/ C.
Seghin. — Namur : Wesmael-Charlier, 1895. — 42 p.

SBA: 654611

Seraing ou ailleurs/ [ill.] Philippe Herbet. — Bruxelles : Lettre
volée, 2001. — ill. — (Vu d'ici ; 2001: 1). —
ISBN 2–87317–151–0

SBA: 653947

Silbermuseum Sterckshof, Provinz Antwerpen: Führer /
Anne-Mie Adriaensens ; Luc Wellens. — Antwerpen :
Permanentdeputation des Antwerpener Provinzialrates, 2002. —
21 p., ill. — ISBN 90–6625–041–0

SBA: D 654287



De snijkunst verbeeld: Delftse anatomische lessen nader
belicht, beschrijving van de vier Delftse anatomische lessen en
een overzicht van de gezondheidszorg in Delft en haar
beoefenaren in de zeventiende en achttiende eeuw/ [edit.] Hans
Houtzager ; [edit.] Michiel Jonker. — Delft : De Graaf Groep,
2002. — 148 p., ill. — ISBN 90–400–8750–4

SBA: 653952

Molenaarstermen en molengeschiedenis: een onderzoek naar
herkomst, ouderdom en verbreiding van de benamingen voor
enkele molenonderdelen in verband met de geschiedenis van de
water- en de windmolen in de Nederlanden/ Johannes P.A.
Stroop. — Amsterdam : Rodopi, 1977. — 278 p., ill. —
ISBN 90–6203–080–7

SBA: 654408

Sur la terre comme au ciel: jardins d'Occidentà la fin du moyen
âge, Paris, Muśee national du moyen̂age - Thermes de Cluny, 6
juin - 16 septembre 2002. — Paris : Ŕeunion des muśees
nationaux, 2002. — 255 p., ill. — ISBN 2–7118–4448-X

SBA: 654524

Mon Van Genechten (1903–1974): Flemish missionary and
Chinese painter, inculturation of Chinese christian art/ Lorry
Swerts ; Koen de Ridder. — Leuven : University Press, 2002. —
188 p., ill. — (Leuven Chinese studies ; 11). —
ISBN 90–5867–222–0

SBA: 653930

Antique lace: identifying types and techniques/ Heather
Toomer. — Atglen, Pa : Schiffer, 2001. — 248 p., ill. —
ISBN 0–7643–1384–3

SBA: 653578

Anthony Van Dyck (1599–1641): ‘Ecce homo’ and ‘The
mocking of Christ’, Princeton University Art Museum, 9 March
- 9 June 2002, The Barber Institute of Fine Arts, The University
of Birmingham, 25 October 2002 - 19 January 2003/ Richard
Verdi. — Princeton : 2002. — 63 p., ill. —
ISBN 0–7044–2315–4

SBA: 654490

Als in een donkere spiegel: de kunst in de moderne filosofie/
Frank vande Veire. — Amsterdam : Sun, 2002. — 356 p. —
ISBN 90–5875–057–4

SBA: 653939

Veranneman: visie & passie/ [edit.] Emile Veranneman ;
[medew.] Ilya Prigogine. — Tielt : Lannoo, 2002. — 415 p.,
ill. — ISBN 90–209–5127–0

SBA: 653970

Verslag van het verhandelde in de sectie-vergaderingen en de
algemene vergadering gehouden op woensdag 17 mei 1961/
Provinciaal Utrechts Genootschap van Kunsten en
Wetenschappen. — Utrecht : Kemink, 1961. — 73 p.

SBA: 654400

Le bauhaus de Weimar, 1919–1925/ Elodie Vitale. — Lìege :
Mardaga, 1989. — 318 p., ill. — ISBN 2–87009–364–0

SBA: 653768

The life of Jesus in the work of Rembrandt/ Pierre Waleffe. —
Londen : Abbey Library. — 48 p.

SBA: 654218

Gestalt, Bewegung, Farbe: Kunst und anschauliches Denken/
Jürgen Weber. — Stuttgart : Westermann, 1975. — 226 p. —
ISBN 3–14–164020–3

SBA: 654353

Indische miniaturen uit de Mogoeltijd/ Stuart Cary Welch. —
Utrecht : Spectrum, 1978. — 119 p. — ISBN 90–274–7305–6

SBA: 654358

Ruimtelijke ordening

Louvain-la-Neuve et Louvain-en-Woluwe: le grand dessein/
Michel Woitrin. — Paris : Duculot, 1987. — 311 p. —
(Document t́emoignage ; 1987: 1). — ISBN 2–8011–0694–1

SBA: 653766

Sport. Ontspanning

La gymnastique diét́etique/ G. Armgarth ; [vert.] L.
Schelkens. — Bruxelles : De Boeck, 1926. — 48 p., ill. —
(Publications de la F́ed́eration nationale des sociét́es de
gymnastique rationnelle et récŕeative ; 1926: 1)

SBA: 654591

Eenvoudig kartonwerk/ Henk Carlier. — Utrecht : Cantecleer,
1956. — 48 p. — (Vrije tijd reeks ; 13)

SBA: 653898

Werk met karton/ Henk Carlier. — Utrecht : Cantecleer,
1957. — 48 p. — (Vrije tijd reeks ; 19)

SBA: 654038

Images of corporeality: traces of Butoh in Flanders/ Claudine
Crommar ; Ilse Dauwe ; Xavier de Beerst ; e.a. — Antwerpen :
Vlaams Centrum van het Internationaal Theater Instituut,
2002. — 167 p.

SBA: 654307

Ik zou willen: een kindertheaterproject/ [medew.] Jan Jaspers ;
e.a. — Brussel : Ministerie van Nationale Opvoeding en
Nederlandse Cultuur, 1980. — 44 p., ill.

SBA: 654537

Triomf en tragiek in Mexico: olympisch dagboek 1968/
[comp.] Dolf Koning ; [medew.] Jan Blankers ; e.a. — Bussem :
Teleboek, 1968. — 213 p.

SBA: 654226



80 kaartspelen: oorsprong, spelregels en variaties/ Frans
Gerver. — Amsterdam : Elsevier, 1969. — 176 p. —
(Elsevierpockets voor vrijetijdsbesteding ; 64)

SBA: 653850

Handleiding voor vrouwelijke handwerken: alle soorten van
handwerken voor school en huis. — 3 ed. — Leiden :
Sijthoff. — 69 p.

SBA: 654040

Leo Horn fluit: de grote Nederlandse scheidsrechter vertelt uit
zijn leven. — Amsterdam : Elsevier, 1963. — 208 p. —
(Elsevierpocket ; A: 92)

SBA: 654176

Kangoe's: 40 dagenspel. — Antwerpen : Halewijn, 2003. — ill.
SBA: D 653534

Spelen, zingen, knutselen/ Kristina Richey ; [bew.] Jac
Linders. — Tielt : Lannoo, 1968. — 233 p., ill.

SBA: 654448

Film. Toneel

Cinéma et mystère/ A. Ayfre. — S.l. : Cerf, 1969. — 129 p.,
ill. — (7ème art ; 45)

SBA: 653721

Le cińema et sa v́erité / A. Ayfre. — S.l. : Cerf, 1969. — 237 p.,
ill. — (7ème art ; 44)

SBA: 653722

Le cińema/ Théophile Path́e. — Paris : Corŕea, 1942. — 189 p.
SBA: 654233

Vreemden vertoond: opstellen over exotisme en
spektakelcultuur in de Spaanse Nederlanden en de Nieuwe
Wereld/ [edit.] Johan Verberckmoes. — Leuven : Peeters,
2000. — 239 p., ill. — ISBN 90–429–1247–2

SBA: 653897

Theater und Film im Dritten Reich/ Joseph Wulf. — Frankurt :
Ullstein, 1989. — 486 p. — (Kultur im Dritten Reich ; 4) ;
(Bibliothek der Zeitgeschichte ; 1989: 4). —
ISBN 3–550–07058–6

SBA: 653759

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Recueil de th̀emes annotés: avec les principales règles relatives
à la construction,̀a la déclinaison et̀a la conjugaison pour
compĺeter l'́etude du Flamand/ Ch. Aerts. — Bruxelles :
Verlinden, 1905. — 118 p.

SBA: 653892

Antwerpen: spreekwoorden en gezegden= Anvers: proverbes et
dictions= Antwerp: proverbs and sayings/ [edit.] Jean Baptiste
de Bruyne ; [edit.] Wivina de Keulenaer. — Antwerpen : Keulse
Bruyne, 2002. — ill.

SBA: 654182

Traité complet de la conjugaison des verbes, methodiquement
expośe en tableaux synoptiques, ou: Principes géńeraux de la
langue française/ J.C. Arys. — Bruxelles : Labroue, 1855. —
120 p.

SBA: 654518

Beknopte Nederlandsche spraakkunst voor Waalsche scholen/
de, Cyriel Baere. — Luik : Dessain, 1924. — 79 p., ill.

SBA: 654570

Essai sur la langue Congolaise/ P. Cambier. — Bruxelles :
Polleunis et Ceuterick, 1891. — 121 p.

SBA: 654115

Dictionnaire de linguistique/ Jean Dubois ; Math́ee Giacomo ;
Louis Guespin ; e.a. — Paris : Larousse, 1973. — 516 p.

SBA: 654196

Hoe maak ik een latijnse versie? Handleiding bestemd voor alle
klassen/ Fernand Houtryve. — Sint-Andries-Brugge :
Verbeke-Loys, 1968. — 119 p.

SBA: 653844

Enqûete dialectalèa Celles-lez-Dinant, D 72/ Mutien-Omer
Houziaux. — Lìege : Michiels, 1959. — 187 p. 2 losse krtn,
ill. — (M émoires de la Commission royale de toponymie et de
dialectologie: Section wallonne ; 9)

SBA: 654235

Taalgebruik in Brussel: taalverhoudingen, taalverschuivingen
en taalidentiteit in een meertalige stad/ Rudi Janssens. —
Brussel : VUBPress, 2001. — 312 p. — (Brusselse thema's ;
8). — ISBN 90–5487–293–4

SBA: 654151

Liever standaardnederlands dan Antwerps? Verklaringen voor
taalkeuze in gesprekken met kinderen/ An Kuppens. —
Antwerpen : UA, 2003. — 20 p. — (PSW-papers ; 2003: 3)

SBA: 653449

Kapitel aus der Poetik/ Jan Mukarovsḱy. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1967. — 156 p. — (Edition Suhrkamp ; 230)

SBA: 654181

De slag om Shelley en andere essays over vertalen/ Ton
Naaijkens. — Nijmegen : Vantilt, 2002. — 254 p. —
ISBN 90–75697–54–6

SBA: 653573

Ontleding van het woord, van den zin. — Lier : Van In, 1940. —
23 p.

SBA: 654443

Toponymie de la commune de Louveigné / Edgard Renard. —
Li ège : Michiels, 1957. — 205 p., ill. — (Ḿemoires de la
Commission royale de toponymie et de dialectologie: Section
wallonne ; 8)

SBA: 654234



Molenaarstermen en molengeschiedenis: een onderzoek naar
herkomst, ouderdom en verbreiding van de benamingen voor
enkele molenonderdelen in verband met de geschiedenis van de
water- en de windmolen in de Nederlanden/ Johannes P.A.
Stroop. — Amsterdam : Rodopi, 1977. — 278 p., ill. —
ISBN 90–6203–080–7

SBA: 654408

Nederlandse taalkunde

Recueil de th̀emes annotés: avec les principales règles relatives
à la construction,̀a la déclinaison et̀a la conjugaison pour
compĺeter l'́etude du Flamand/ Ch. Aerts. — Bruxelles :
Verlinden, 1905. — 118 p.

SBA: 653892

Beknopte Nederlandsche spraakkunst voor Waalsche scholen/
de, Cyriel Baere. — Luik : Dessain, 1924. — 79 p., ill.

SBA: 654570

Beredeneerde verhandeling over de rededeelen of deelen der
rede, aentoonende de noodzakelykheid eener verandering in het
taelkundig onderwys, benevens den middel om hetzelve
verstaenbaerder, gemakkelyker, nuttiger, en meer
verstandsontwikkelende te maken. — Brugge : De Pachtere,
1849. — 259 p.

SBA: 654463

Callewaert's Nederlandsch-Fransch woordenboek: inhoudende
alle gebruikelijke woorden der gewone taal/ [bew.] J.A. van
Droogenbroeck. — 4 ed. — Brussel : Callewaert. — 604 p.

SBA: 654395

Le réveil littéraire en Hollande et le naturalisme français,
1880–1900/ Jacob de Graaf. — Amsterdam : Paris, 1938. —
227 p.

SBA: 653446

Perspectieven voor de internationale neerlandistiek in de 21ste
eeuw: handelingen veertiende Colloquium Neerlandicum,
Katholieke Universiteit Leuven, 27 augustus-2 september 2000/
[edit.] Gerard Elshout ; [edit.] Carel ter Haar ; [edit.] Guy
Janssens ; e.a. — Woubrugge : IVN, 2001. — 457 p. —
(Handelingen Colloquium Neerlandicum ; 14). —
ISBN 90–72870–06–9 ; ISBN 3–89323–814-X

SBA: 653576

Ontleding van het woord, van den zin. — Lier : Van In, 1940. —
23 p.

SBA: 654443

Molenaarstermen en molengeschiedenis: een onderzoek naar
herkomst, ouderdom en verbreiding van de benamingen voor
enkele molenonderdelen in verband met de geschiedenis van de
water- en de windmolen in de Nederlanden/ Johannes P.A.
Stroop. — Amsterdam : Rodopi, 1977. — 278 p., ill. —
ISBN 90–6203–080–7

SBA: 654408

Leidraad voor de Nederlandse taalcursus in het vierde jaar van
het middelbaar onderwijs/ H.J. de Vos ; G. Vannes. —
Antwerpen : Sikkel, 1956

SBA: 653989

1

Franse taalkunde

Traité complet de la conjugaison des verbes, methodiquement
expośe en tableaux synoptiques, ou: Principes géńeraux de la
langue française/ J.C. Arys. — Bruxelles : Labroue, 1855. —
120 p.

SBA: 654518

Contribution au dictionnaire du parler de Cerfontaine/ Arthur
Balle. — Liège : Michiels, 1963. — 328 p. — (Ḿemoires de la
Commission royale de toponymie et de dialectologie: Section
wallonne ; 11)

SBA: 654237

Callewaert's Nederlandsch-Fransch woordenboek: inhoudende
alle gebruikelijke woorden der gewone taal/ [bew.] J.A. van
Droogenbroeck. — 4 ed. — Brussel : Callewaert. — 604 p.

SBA: 654395

Le réveil littéraire en Hollande et le naturalisme français,
1880–1900/ Jacob de Graaf. — Amsterdam : Paris, 1938. —
227 p.

SBA: 653446

Enqûete dialectalèa Celles-lez-Dinant, D 72/ Mutien-Omer
Houziaux. — Lìege : Michiels, 1959. — 187 p. 2 losse krtn,
ill. — (M émoires de la Commission royale de toponymie et de
dialectologie: Section wallonne ; 9)

SBA: 654235

Toponymie de la commune de Louveigné / Edgard Renard. —
Li ège : Michiels, 1957. — 205 p., ill. — (Ḿemoires de la
Commission royale de toponymie et de dialectologie: Section
wallonne ; 8)

SBA: 654234

Grieks-Latijnse taalkunde

Hoe maak ik een latijnse versie? Handleiding bestemd voor alle
klassen/ Fernand Houtryve. — Sint-Andries-Brugge :
Verbeke-Loys, 1968. — 119 p.

SBA: 653844

Overige taalkunde

Essai sur la langue Congolaise/ P. Cambier. — Bruxelles :
Polleunis et Ceuterick, 1891. — 121 p.

SBA: 654115



Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Al ziet men de lui. . . : blijspel uit de 16e en de 17e eeuw. —
Utrecht : Spectrum, 1972. — 358 p. — (Spectrum van de
Nederlandse letterkunde ; 12)

SBA: 654517

Ange Pitou: conspirateur et chansonnier, 1767–1846/ Reńe
Bailly. — Paris : Mercure de France, 1944. — 180 p.

SBA: 654429

Bruxelles, du noir dans la blanche/ Jean-Baptiste Baronian ;
Alain Berenboom ; Pascale Fonteneau ; e.a. — Paris :
Autrement, 2001. — 205 p. — (Littératures/Romans d'une
ville ; 2001: 1). — ISBN 2–7467–0108–1

SBA: 653950

Jean Crapaud devant la beauté / Albert du Bois. — Bruxelles :
Vanderlinden, 1948. — 222 p.

SBA: 653883

Impressions de litt́erature contemporaine/ van den, Firmin
Bosch. — Bruxelles : Vromant, 1905. — 226 p.

SBA: 654421

Histoire du roman: et de ses rapports avec l'histoire dans
l'antiquité grecque et latine/ A. Chassang. — 2 ed. — Paris :
Didier, 1862. — 473 p.

SBA: 654424

A la gloire du mineur (anthologie)/ Achille Delattre. —
Cuesmes : Impricoop, 1958. — 215 p.

SBA: 654242

Egodocuments and history: autobiographical writing in its
social context since the Middle Ages/ [edit.] Rudolf Dekker. —
Hilversum : Verloren, 2002. — 192 p., ill. — (Publicaties ;
38). — ISBN 90–6550–439–7

SBA: 653948

Europese gedichten/ [edit.] Karel Dillen. — Brussel :
Technische Fractie Europees Rechts Europees Parlement,
1991. — 169 p.

SBA: 654311

Litterair paspoort, 1946–1973: een keuze/ Jan van Geelen ; Jan
Vermeulen ; Hans van Straten. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1974. — 250 p. — (Grote ABC ; 242). —
ISBN 90–295–5145–3

SBA: 654335

Ziende verbeelding: over zien en (on)zichtbaarheid in poëzie en
poëtica van P.C. Boutens/ Marco Goud. — Leuven : Peeters,
2003. — 377 p., ill. — (Accent ; 2003: 1). —
ISBN 90–429–1263–4

SBA: 653949

Le réveil littéraire en Hollande et le naturalisme français,
1880–1900/ Jacob de Graaf. — Amsterdam : Paris, 1938. —
227 p.

SBA: 653446

Het laatste anker: 300 gedichten over dood en wat troost uit de
hele wereld/ [edit.] Koen Stassijns ; [edit.] van, Ivo Strijtem. —
S.l. : Atlas, 2003. — 401 p. — ISBN 90–209–5164–5

SBA: 654154

De hedendaagse roman in België / Hubert Lampo ; Adrien
Jans. — Brussel : Belgisch Instituut voor Voorlichting en
Documentatie, 1966. — 83 p., ill.

SBA: 653559

De gemaskerde eeuw/ Marita Mathijsen. — Amsterdam :
Querido, 2002. — 268 p., ill. — ISBN 90–214–7466–2

SBA: 654079

Literatuurgeschiedenis in teksten en opdrachten/ P. van der
Meulen ; F. Veenstra. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1956. —
2 v.

SBA: 654464

2

Literatuurgeschiedenis in teksten en opdrachten/ P. van der
Meulen ; F. Veenstra. — 3 ed. — Groningen : Wolters, 1958. —
2 v.

SBA: 654465

1

Handboek voor schrijvers/ Maaike Molhuysen ; Louis
Stiller. — Amsterdam : Veen, 2003. — 392 p. —
ISBN 90–204–0471–7

SBA: 654306

Kapitel aus der Poetik/ Jan Mukarovsḱy. — Frankfurt am
Main : Suhrkamp, 1967. — 156 p. — (Edition Suhrkamp ; 230)

SBA: 654181

De slag om Shelley en andere essays over vertalen/ Ton
Naaijkens. — Nijmegen : Vantilt, 2002. — 254 p. —
ISBN 90–75697–54–6

SBA: 653573

Oerteksten: nationalisme, edities en canonvorming/ [edit.] Joep
Leerssen ; [edit.] Marita Mathijsen. — Amsterdam : Instituut
voor Cultuur en Geschiedenis, 2002. — 158 p. —
ISBN 90–807611–1–7

SBA: 653908

La communication litt́eraire: culture et savoir/ Jean
Onimus. — Bruges : Desclée De Brouwer, 1970. — 205 p.

SBA: 654598

Les pòetes hallucińes: anthologie de la póesie fantastique/
[edit.] Henri Parisot. — Paris : Flammarion, 1966. — 266 p. —
(Collection L'̂age d'or ; 1966: 1)

SBA: 654356



L'éducateur dans le roman français de 1789à 1848/ Fernand
Rigot. — Louvain : Lovanis, 1938. — 214 p.

SBA: 654381

Aanvallend spel: vier lezingen over schrijven/ Thomas
Rosenboom. — Amsterdam : Querido, 2002. — 81 p. —
ISBN 90–214–7980-X

SBA: 653862

Vreemden vertoond: opstellen over exotisme en
spektakelcultuur in de Spaanse Nederlanden en de Nieuwe
Wereld/ [edit.] Johan Verberckmoes. — Leuven : Peeters,
2000. — 239 p., ill. — ISBN 90–429–1247–2

SBA: 653897

Meegelokt naar een drassig veldje: literatuur in verandering/
Jeroen Vullings. — Amsterdam : Augustus, 2003. — 191 p. —
ISBN 90–457–0051–4

SBA: 653977

Tekstuitgave

50 Gedichten/ [comp.] R. Coulon. — Lier. — 79 p.
SBA: 654492

De movo tapes: een carrière als een ander/ A.F.Th. —
Amsterdam : Querido, 2003. — 713 p. — (Homo duplex ;
0). — ISBN 90–214–5012–7

SBA: 654016: 0

Ik lees je met vrouwenogen: over vriendschap en liefde/
vanden, Claire Abbeele. — Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p.,
ill. — ISBN 90–209–5156–4

SBA: 654121

Ik verga in dagen en dromen: over tederheid en treurnis/
vanden, Claire Abbeele. — Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p., ill.

SBA: 654124

Zij is wie ik ben: over vrouwzijn/ vanden, Claire Abbeele. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p., ill.

SBA: 654123

Een abel spel van Lanseloet van Denemerken/ [edit.] Rob
Roemans ; [edit.] Reńe Gaspar. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1958. — 67 p. — (Klassieke galerij ; 123)

SBA: 654426

Drie sterren/ van, Achilles Acker. — S.l. : s.n. — 20 p.
SBA: 653532

Théâtre / Aeschylus ; [vert.] F.-J.-G. de la Porte du Theil ;
[edit.] Louis Humbert. — Paris : Garnier. — 325 p. —
(Classiques Garnier ; [ 9])

SBA: 653565

Al ziet men de lui. . . : blijspel uit de 16e en de 17e eeuw. —
Utrecht : Spectrum, 1972. — 358 p. — (Spectrum van de
Nederlandse letterkunde ; 12)

SBA: 654517

De fietser/ Frank Alexander. — Groningen : Gopher, 2000. —
116 p. — ISBN 90–76249–47–4

SBA: 653574

Dichtwerken/ van, Hieronymus Alphen ; [comp.] J.I.D.
Nepveu. — Utrecht : Van Terveen, 1857. — 2 v.

SBA: 653483

1–2

La póesie africaine d'expression portugaise: anthologie
préćed́ee de: ‘Évolution et tendances actuelles’/ Mario de
Andrade ; [vert.] Jean Todrani ; e.a. — Honfleur : Oswald,
1969. — 148 p. — (Les pòetes contemporains en poche ; 9)

SBA: 654416

Poèmes de la terre et des hommes/ Francis Andŕe. — 2 ed. —
Bruxelles :Éditions des artistes, 1964. — 109 p.

SBA: 654248

SBA: 576861 [C0]

C0

SBA: C 214110 [M-79 g]

Anthologie du groupe. — Verviers : Avant-poste, 1934. — 95 p.
SBA: 654166

Anthologie luxembourgeoise. — Arlon : Fasbender. — 97 p.
SBA: 654228

De re coquinaria= De Romeinse kookkunst/ Marcus Gavius
Apicius ; Nicole van der Auwera ; Ad Meskens. — Brussel :
Archief - en Bibliotheekwezen in België, 2001. — 207 p., ill. —
(Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ; 63)

SBA: 653517

Vrijgezel op kamers: verzameld werk/ Jan Arends ; [edit.] Thijs
Wierema ; [edit.] Nico Keuning. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 582 p. — ISBN 90–234–1001–7

SBA: 654146

De arme duivel: Antwerpse sagen en legenden/ [bew.] Chris
Versteylen. — Antwerpen : Facet, 2002. — 88. —
ISBN 90–5016–379–3

SBA: 654046

Pandora/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2003. — 287
p. — (Manteau thriller ; 2003: 1). — ISBN 90–223–1786–2

SBA: 654111

En toen kwam de vijand. . ./ Rita Audenaert ; Dirk
Musschoot. — Tielt : Lannoo, 2003. — 237 p., ill. —
ISBN 90–209–4811–3

SBA: 654150

Brahms voor Hitler: roman/ Fernand Auwera. — Amsterdam :
Prom, 2003. — 159 p. — ISBN 90–6801–840-X

SBA: 653996



Mathias 't kofschip: een relaas/ Fernand Auwera ; [medew.] Jos
borŕe. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 213 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 25). — ISBN 90–5240–705–3

SBA: 654006

Herinneringen mijner jeugd door A.V.L./ AVL. — Brugge :
Witteryck, 1908. — 158 p.

SBA: 654615

Hassemebassie!/ John Bakkenhoven ; [ill.] Roelof van der
Schans. — Baarn : Fontein, 2002. — 127 p., ill. — (Cockie ;
2). — ISBN 90–261–1810–4

SBA: 654081

Moord op de Keizersgracht/ John Bakkenhoven. — Baarn :
Fontein, 2003. — 127 p. — ISBN 90–261–1809–0

SBA: 654094

Frans Balthazar, (onvoltooide) memoires van een letterzetter:
oorspronkelijke memoires/ [bew.] Gerda Verheeke. — Gent :
Stichting Mens en Kultuur, 2001. — 576 p., ill. —
ISBN 90–72931–95–5

SBA: 653940

Penśees et Maximes/ de, Honoŕe Balzac ; [comp.] Barbey d'
Aurevilly. — Paris : Lemerre, 1909. — 71 p.

SBA: 654558

Le naufraǵe= De schipbreukeling/ Benno Barnard ;
[vert.] Marnix Vincent. — Bordeaux : Castor astral, 2003. —
171 p. — (Escales du nord ; 2003: 2). — ISBN 2–8592–0512–8

SBA: 653924

Kembo: la petite Congolaise/ Winifred E. Barnard ;
[ill.] Elsie Anna Wood. — Lìege : Desoer. — 58 p., ill.

SBA: 654502

Bruxelles, du noir dans la blanche/ Jean-Baptiste Baronian ;
Alain Berenboom ; Pascale Fonteneau ; e.a. — Paris :
Autrement, 2001. — 205 p. — (Littératures/Romans d'une
ville ; 2001: 1). — ISBN 2–7467–0108–1

SBA: 653950

Zoeken hoe het moet/ Philippe van Beek. — Antwerpen :
Groote Beer, 1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 4)

SBA: 653543

L'auberge espagnole: et autres histoires belges/ Alain
Berenboom. — Bruxelles : Grand miroir, 2002. — 153 p. —
ISBN 2–930351–06–3

SBA: 653936

Les diaphanes : póesies/ Fernand Bernard. — Tournai :
Decallonne-Liagre, 1900. — 106 p.

SBA: 654548

Asicius, de beklaagde/ van, Adelheid Beuningen ;
[vert.] Robbert-Jan Henkes ; e.a. — Amsterdam : Podium,
2003. — 246 p. — ISBN 90–5759–085–9

SBA: 654128

Eva's keus: verhalen/ J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 719 p. — ISBN 90–290–7216–4

SBA: 654119

Oude geschiedenis van pa, die leefde als een dier want hij
schaamde zich nergens voor en hij was erg practisch: verhalen/
J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 62
p. — ISBN 90–290–7242–3

SBA: 653617

Een aangename vacantiedag: verhaal voor kinderen/ J.-B.
Blommaert. — Gent : Vanderpoorten, 1906. — 69 p.

SBA: 654604

La consolation de la philosophie/ Anicius Manlius Severinus
Boethius ; [vert.] Aristide Bocognano. — Paris : Garnier,
1937. — 281 p. — (Classiques Garnier ; 1937: 3)

SBA: 653562

Onze buurt/ Dorothea Bohn-Beets ; [edit.] Margaretha H.
Schenkeveld ; [edit.] Maria A. Schenkeveld-van der Dussen. —
Zoetermeer : Meinema, 2002. — 299 p. —
ISBN 90–211–3887–5

SBA: 653896

Schoolgezangen ten gebruike van het lager, middelbaar en
normaal onderwijs van de conservatoires en van de
muziekscholen: boek van den leerling/ Albert Bollanśee. —
Brussel : Lauweryns, s.a. — 17 p.

SBA: 654110

Het gouden medaillon/ de, Emmanuel Bom. — S.l. : s.n.,
1938. — 8 p.

SBA: 653702

In het drogbeeld van de drempel/ Yves Bonnefoy ; [vert.] Jan
H. Mysjkin. — Gent : PöezieCentrum, 2002. — 99 p. —
ISBN 90–5655–039-X

SBA: 654113

Bont: uit de zoo van Charlotte Mutsaers/ [edit.] Marc
Kregting ; [edit.] Annette Portegies ; [edit.] Tessa van der
Waals. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 177 p., ill. —
(Meulenhoff editie ; 1956). — ISBN 90–290–7170–2

SBA: 653623

Een boom is meer dan er staat: de 100 mooiste boomgedichten/
[edit.] Paul Geerts. — Tielt : Lannoo, 2002. — 154 p. —
ISBN 90–209–4586–6

SBA: 654105

Mijn kleine oorlog/ Louis-Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeeck ;
[edit.] Dirk de geest ; [edit.] Anne Marie Musschoot ; e.a. — 14
ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — 495 p., ill. —
ISBN 90–214–5338-X

SBA: 654023



De voorstad groeit/ Louis-Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeeck ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Anne Marie Musschoot ; e.a. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 336 p. —
ISBN 90–214–5339–8

SBA: 653932

20-duims manilla: roman/ Kees Borstlap. — 3 ed. —
Amsterdam : Branding, 1962. — 275 p. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1962: 1)

SBA: 654586

Zoutkorreltjes/ J.M.H. Bosman. — Tiel : Mijs, 1895. — 159
p. — (Proza en pöezie: een leesboek voor de hoogste klasse der
volksschool ; 4)

SBA: 653869

Verleden: drama in drie bedrijven/ Ina Boudier-Bakker. — 7
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 72 p.

SBA: 654510

Vrije val: gedichten/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 54 p. — ISBN 90–450–0976–5

SBA: 653863

Gouden aren: bloemlezing uit de Nederlandse letterkunde met
kort overzicht der Nederlandse letteren/ G.A. Brands ; R.W.
Lieve ; [medew.] C.A.G. Planye. — 4 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor, 1951. — 5 v.

SBA: 654093

4:A

Jeugd: leesboek voor lager en middelbaar onderwijs/ M.
Brants ; O. van Hauwaert. — Gent : Vanderpoorten, 1928. —
175 p.

SBA: 653887

De Afsluitdijk en verder/ Martin Bril. — Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 272 p. — ISBN 90–446–0175-X

SBA: 654097

De Ronde van Vlaanderen: toneelspel in drie bedrijven/ van
den, Walter Broeck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2694)

SBA: 654344

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 6 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — ill.

SBA: 654453

1

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — ill.

SBA: 654454

3

Het leven, de dood: verhalen/ Jeroen Brouwers. —
Amsterdam : Atlas, 2003. — 267 p. — ISBN 90–450–1016-X

SBA: 654130

De trein loopt prachtig binnen: gedichten/ Frans Bud́e. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 77 p. —
ISBN 90–290–7322–5

SBA: 654169

Poèmes en prose, 1927–1929/ Constant Burniaux. — Verviers :
Avant-poste, 1932. — 72 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ;
1932: 1)

SBA: 654060

Mémoires/ Caius Julius Caesar ; [vert.] M. Artaud. — Paris :
Pancoucke, 1839-1840. — 2 v. — (Bibliothèque
latine-française ; 1839: 1( = v. 1)) ; (Bibliothèque
latine-française ; 1840: 1( = v. 2))

SBA: 654420

1–2

Une raison de mourir/ Roger Cantraine. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1964. — 160 p.

SBA: 654014

OEuvres/ Caius Valerius Catullus ; Albius Tibullus ; Sextus
Propertius ; [vert.] Charles H́eguin de Guerle ; [edit.] A.
Valatour ; e.a. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 468 p. —
(Bibliothèque latine-française ; 9)

SBA: 653563

De la république. Des lois/ Marcus Tullius Cicero ;
[vert.] Charles Appuhn. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 427
p.. — (Classiques Garnier ; [ 12]). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653587

Discours/ Marcus Tullius Cicero ; [vert.] Andŕe Boulanger ;
e.a. — 2 ed. — Paris : Belles lettres, 1963. — (Collection des
universit́es de France ; 1963: 1). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653584

19

Discours pour Sestius, contre Vatinius, pour Célius, sur les
provinces consulaires/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] Henri
Bornecque. — Paris : Garnier. — 349 p. — (Classiques
Garnier ; [ 10])

SBA: 653585

Tusculanes/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] Charles Appuhn. —
Paris : Garnier. — 504 p. — (Classiques Garnier ; [ 11]). —
Franse en Latijnse tekst

SBA: 653586

Tête d'or/ Paul Claudel. — Paris : Tissier, 1968. — 256 p.
SBA: 654549

De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — 15 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 63 p. —
ISBN 90–234–1080–7

SBA: 654072

Zeezucht/ Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud en Begeerte, 2003. — 58 p.

SBA: 653556



10 mooiste: gedichten/ de, Herman Coninck ; [ill.] Wim
Biewenga. — Eindhoven : Plint, 1999. — 10 kaarten, ill. —
ISBN 90–70463–87–3

SBA: 653963

Blinde Rosa/ Hendrik Conscience ; [ill.] Edward Dujardin. —
Antwerpen : Van Dieren, 1850. — 65 p.

SBA: 654269: 1

Convoluut

SBA: 523991 [S4–115 c]

Sgm.: 524044

SBA: C 32112 [S1–496 f]

De geldduivel/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 180 p.

SBA: C 136188 [S1–665 f]

SBA: 653726: 2

Convoluut

Gerechtigheid van hertog Karel/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : van Dieren, 1881. — 108 p., ill.

SBA: 653704: 2

Convoluut

Het goudland/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 224 p.

SBA: 609300 [C0–171 f]

SBA: 653728: 2

Convoluut

Houten Clara/ Hendrik Conscience ; [ill.] Edward Dujardin. —
Antwerpen : Van Dieren, 1850. — 133 p., ill.

SBA: 654271: 1

Convoluut

Houten Clara/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 64 p.

SBA: 653726: 3

Convoluut

Het ijzeren graf/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 173 p.

SBA: 653728

Convoluut

Levenslust/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van Dieren,
1880. — 286 p.

SBA: C 136191 [S1–665 f]

Convoluut

SBA: 653704

Convoluut

De omwenteling van 1830/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 71 p.

SBA: 653726

Convoluut

Siska van Roosemael/ Hendrik Conscience ; [ill.] E. Hamman ;
e.a. — 3 ed. — Antwerpen : Van Dieren, 1851. — 91 p.

SBA: 654269: 2

Convoluut

Wat eene moeder lyden kan: eene ware geschiedenis/ Hendrik
Conscience. — 3 ed. — Antwerpen : Van Dieren, 1851. — 42 p.

SBA: 599873 [C0]

C0

SBA: C 34453 [S1–514 h]

SBA: 654271: 2

Convoluut

Les apprentis: roman/ Gilbert Covenne. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1961. — 195 p.

SBA: 653960

Théâtre / Fernand Crommelynck. — Paris : Gallimard,
1967-1968. — 3 v.

SBA: 654417

2

Gevangen ben je, beest/ Kreek Daey Ouwens. — Landgraaf :
Herik, 1992. — 15 p. — ISBN 90–73036–12–7

SBA: 653746

Kinderbed/ Kreek Daey Ouwens. — Amsterdam : Querido,
2003. — 83 p. — ISBN 90–214–7787–4

SBA: 654095

Verhalen uit de geschiedenis van België / Jan Michel
Dautzenberg ; van, Prudens Duyse. — 2 ed. — Gent :
Lebrun-Devigne, 1862. — 135 p.

SBA: 654431

Stipmomenten: een relaas/ Jan Debrouwere. — Leuven : Acco,
2001. — 225 p. — ISBN 90–334–4946–3

SBA: 653957

Gevraagd: deftige kuisvrouw: dolle klucht in drie bedrijven/
Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 83 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2559). — ISBN 90–385–0622–8

SBA: 654343

Hebt ge uwe nieuwe vuilbak al? Volks blijspel in drie bedrijven/
Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 74 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2345)

SBA: 654342

Hedde uuk zu goed weere g'had? Volks blijspel in drie
bedrijven/ Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 87 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2468). —
ISBN 90–385–0564–7

SBA: 654341

Sluipend gif/ Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2003. — 264
p. — ISBN 90–223–1772–2

SBA: 654107

A la gloire du mineur (anthologie)/ Achille Delattre. —
Cuesmes : Impricoop, 1958. — 215 p.

SBA: 654242



Pain de mon bĺe : nouveaux essais d'intimisme/ Louis
Delattre. — Bruxelles : Edition des artistes, 1938. — 159 p.

SBA: 654090

Warhoofd: vier pogingen tot ordening/ Alain Delmotte. —
Gent : Poeziecentrum, 2002. — 53 p. — ISBN 90–5655–042-X

SBA: 654303

Vaarwel/ André Demedts. — 5 ed. — Brugge : Orion, 1971. —
47 p.

SBA: 653557

Les fleurs du sel: pòemes/ Raymond Deschamps. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1964. — 47 p.

SBA: 654462

Passages̀a l'intimité / Paul Desmeth. — Bruxelles : Hoyoux,
1966. — 118 p.

SBA: 653860

De hakbijlmoorden/ Pieter Dewever. — Tienen : Aqua Fortis,
2003. — 267 p. — ISBN 90–5904–023–6

SBA: 654348

Vie, doctrines et sentences des philosophes illustres/ Diogenes
Laërtius ; [edit.] Robert Genaille. — 2 ed. — Paris : Garnier. —
2 v. — (Classiques Garnier ; [ 14])

SBA: 653591

1–2

Deze dagen: gedichten uit de 20e eeuw/ Bart Droog. —
Groningen : Passage, 1998. — 48 p. — ISBN 90–5452–053–1

SBA: 654044

De lotuseter: roman/ Frank Druyts. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 272 p. — ISBN 90–5927–321–4

SBA: 653997

Livre de la geǹese/ Rémy Dubois. — Tournai : Casterman,
1947. — 156 p. — (Les cahiers des poètes catholiques ; 1947: 2)

SBA: 654247

Souvenirs de la vie du paradis/ Georges Duhamel. —
Bruxelles : Amitie par le livre, 1948. — 169 p.

SBA: 653886

Bescheiden gastgeschenk/ van, Anton Duinkerken. — S.l. : s.n.
SBA: 653839

De grensganger/ Pierre Dyserinck. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 245 p. — (Davidsfonds literair ; 2000: 4). —
ISBN 90–6306–409–8

SBA: 653999

Ga ik weet niet waar, haal ik weet niet wat: een keuze uit
honderd x Raster/ [edit.] Piet Meeuse ; [edit.] Kees
Nieuwenhuijzen ; [edit.] Willem van Toorn ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 479 p. —
ISBN 90–234–1049–1

SBA: 654133

De moorden in de Villa Triste-le-roy: toneelspel in drie
bedrijven/ Guido Eekhout. — Antwerpen : Janssens, 2003. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1906). —
ISBN 90–385–0092–0

SBA: 654337

De spiegel Alazar: eenakter/ Guido Eekhout. — Antwerpen :
Janssens, 2003. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
1929). — ISBN 90–385–0121–8

SBA: 654332

Fromage/ Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bordeaux : Castor astral, 2003. — 156 p. — (Escales du nord ;
2003: 1). — ISBN 2–8592–0513–6

SBA: 653922

Europese gedichten/ [edit.] Karel Dillen. — Brussel :
Technische Fractie Europees Rechts Europees Parlement,
1991. — 169 p.

SBA: 654311

Visions: pòemes/ Marcel Fabry. — Lìege : Thone, 1931. — 97
p.

SBA: 654505

Regarde l'eau noire/ Pierre della Faille. — Bruxelles : La
cigale, 1953. — 98 p.

SBA: 577604 [C0]

C0

SBA: C 225510 [M-411 e]

SBA: UIA–A 1771

SBA: 653780

Het geheim van de sargassen/ John Flanders. — Lier : Van
In. — 68 p., ill. — (Belfortreeks ; [ 11])

SBA: 654402: 2

Convoluut

De koperen duivelsklauw/ John Flanders. — Lier : Van In,
1966. — 47 p., ill. — (Belfortreeks ; 1966: 5)

SBA: 654402

Convoluut

SBA: C 220321:[2] [M-102 g]

Un roman de la mer/ John Flanders ; [ill.] Renaat Demoen. —
Averbode : Altiora. — 39 p., ill.

SBA: 654402: 4

Convoluut

Vlucht naar Bradford/ John Flanders. — Lier : Van In. — 81
p. — (Belfortreeks ; [ 12])

SBA: 601370 [C0]

C0

SBA: 654402: 3

Convoluut

En écoutant parler les grognards de Napoléon/ Théo
Fleischman. — Bruxelles : Brepols, 1962. — 245 p., ill. — (Au
coeur de l'histoire ; 12)

SBA: 654212



Obscene fabels: twee monologen/ Dario Fo ; [vert.] Filip
Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2002. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2763). — ISBN 90–385–0801–8

SBA: 654164

Des b̂etes, des noirs, et. . . des blancs/ Albert François. —
Bruxelles : Editions de Belgique, 1938. — 212 p.

SBA: 653879

Wolfstonen/ Herman Franke. — Amsterdam : Podium, 2003. —
523 p. — ISBN 90–5759–155–3

SBA: 654118

Le nid ravaǵe / Julia Frezin. — Bruxelles :́Editions de
Belgique, 1937. — 222 p.

SBA: 654191

Le Christ sans croix: douze légendes/ Gérard Gailly. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1964. — 178 p.

SBA: 653872

Bladstil op Vlieland: impressies van een Waddeneiland/
Jacques Gans. — Baarn : Prom, 2003. — 126 p. —
ISBN 90–6801–675-X

SBA: 654053

Marées de Flandre/ Maurice Gauchez. — Bruxelles : 1935. —
207 p.

SBA: 654516

Litterair paspoort, 1946–1973: een keuze/ Jan van Geelen ; Jan
Vermeulen ; Hans van Straten. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1974. — 250 p. — (Grote ABC ; 242). —
ISBN 90–295–5145–3

SBA: 654335

Les nuits attiques/ Aulus Gellius ; [vert.] Maurice Mignon. — 2
ed. — Paris : Garnier. — 2 v. — (Classiques Garnier ; [ 18])

SBA: 653605

1–2

Willen de christenen opstaan? Een kruisweg/ U.E. Geniets. —
Antwerpen : Halewijn, 2003. — 45 p. — ISBN 90–73503–72–8

SBA: D 653536

La panth̀ere blanche: roman policier/ Wim Gérard. —
Bruxelles : Editions de Belgique, 1937. — 257 p.

SBA: 653843

Jaagpad/ Eva Gerlach ; [ill.] Marianne Aartsen. — Maastricht :
Glance-Aside, 2003. — 49 p., ill. — ISBN 90–9016488-X

SBA: 654135

Losse bedrading/ Eva Gerlach. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 135 p. — ISBN 90–295–2235–6

SBA: 654034

Dichtoefeningen/ Guido Gezelle. — Leuven : Fonteyn,
1878. — 199 p.

SBA: C 87598:1 [S0–219 e]

5 dln

SBA: 653473

Convoluut

Gedichten= Poems/ Guido Gezelle ; [vert.] d', Christine
Haen. — 2 ed. — Deurle : Colibrant, 1972. — 103 p.

SBA: 654200

Gedichten, gezangen en gebeden/ Guido Gezelle. — Leuven :
Fonteyn, 1879. — 172 p.

SBA: C 87598:3 [S0–219 e]

5 dln

SBA: 653473: 3

Convoluut

Hoe stille is 't/ Guido Gezelle ; [edit.] Christine Wiegman. —
Haarlem : Gottmer, 1980. — ill. — ISBN 90–257–1282–7

SBA: 653807

Drie koningen in de kerstnacht: kerstspel in twee delen en vijf
bedrijven/ Reńe Gijbels. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 99
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2757). —
ISBN 90–385–0793–3

SBA: 654330

Feux de fanes: pòemes/ Jules Gille. — Bruxelles : Editions des
artistes, 1961. — 80 p.

SBA: 577626 [C0]

C0

SBA: C 225351 [M-411 e]

SBA: C 225436 [M-411 e]

SBA: 653781

Stukskens en brokskens/ Frans Gilliams. — Antwerpen : s.n. —
454 p.

SBA: 654241

Bureau Cupido: blijspel in drie bedrijven/ Maurice de
Grauwe. — Antwerpen : Janssens, 2001. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2668). — ISBN 90–385–0703–8

SBA: 654340

Adrienne Mesurat/ Julien Green. — Paris : Plon, 1927. — 355
p.

SBA: 653476

De avonturen van Simplicissimus/ Christoffel von
Grimmelshausen ; [vert.] Armand de Loecker. — 2 ed. —
Amsterdam : Ambo, 2002. — 511 p. — (Ambo-Olympus ;
2002: 2). — ISBN 90–263–1784–0

SBA: 654190

Aventures de Robinson: abréǵees par H.M.— 4 ed. — Mons :
Manceaux, 1888. — 112 p., ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
belge ; 1888: 1)

SBA: 654440



Poesie, visioni, lettere/ Hadewijch ; [vert.] Romana
Guarnieri. — Genova : Marietti, 2000. — 129 p. — (Biblioteca
di Bailamme ; 5). — Italiaanse en Oudnederlandse tekst. —
ISBN 88–211–7263–5

SBA: 653891

Miroirs: gedichten vanaf 1946/ d', Christine Haen. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 319 p. —
ISBN 90–214–6700–3

SBA: 653614

Geluk, lijden en zegepraal van een kind des volks/ Donatus d'
Haese. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1904. — 55 p.

SBA: 654489

Voorbij het einde van de wereld/ Luc Hanegreefs. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 232 p. —
ISBN 90–223–1787–0

SBA: 654013

Reisbrieven uit Dietschland en Denemark/ Constant Jacob
Hansen. — Gent : Van Doosselaere, 1859. — 351 p., ill.

SBA: 653482

Zelf God worden: roman/ den, Hans Hartog Jager. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 363 p. —
ISBN 90–234–1067-X

SBA: 654059

Mijn vader, geboren in 1903/ Maria Heiden ; [ill.] Peter
Pontiac. — Amsterdam : Harmonie, 2002. — 85 p., ill. —
ISBN 90–6169–649–6

SBA: 653929

De requiems: de sandwich. Asbestemming. Uitdorsten/ van
der, A.F.Th. Heijden. — Amsterdam : Querido, 2003. — 476
p. — ISBN 90–214–5013–5

SBA: 654000

Een boog in de wolken: de mooiste religieuze poëzie/ Gery
Helderenberg ; [edit.] Piet Thomas. — Tielt : Lannoo, 2002. —
135 p. — ISBN 90–209–4700–1

SBA: 654100

Leedvermaak. Rijgdraad. Simon: drie toneelstukken/ Judith
Herzberg. — Amsterdam : Harmonie, 2002. — 364 p. —
ISBN 90–6403–608-X

SBA: 653927

Camera obscura/ Hildebrand. — 18 ed. — Haarlem : Bohn,
1891. — 360 p.

SBA: C 208693 [M-333 e]

SBA: C 209535 [M-340 d]

SBA: 653993

Hoe het weeuwtje uit het Hof van Holland gevrijd werd/ [pass.
aut.] Everhardus Johannes Potgieter. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1967. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1967: 3)

SBA: 654071

Mijn vriend Sebastiaan/ van, Albert Hoeck. — Leuven :
Davidsfonds, 1961. — 263 p. — (Davidsfonds ; 488)

SBA: C 24452:488 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

SBA: 653750

Van bloemen, bijen en ooievaars/ Gerard Hoffnung. —
Wagengingen : Zomer & Keuning, 1969. — ill.

SBA: 653748

Het blijft toch familie/ Theodoor Holman. — 6 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 400 p. —
ISBN 90–388–3111–0

SBA: 654074

Op 't nippertje/ To Hölscher ; Th.J. Mathijsen. — Den Haag :
Van Goor, 1959. — 112 p., ill.

SBA: 654422

L'arbre creux: roman/ Pierre Hubermont. — Bruxelles : Labor,
1938. — 240 p.

SBA: 654223

De geest van tegenspraak: negenenvijftig zandlopers/ G.H.M.
van Huet. — Amsterdam : Querido, 1968. — 215 p. —
(Reuzensalamander ; 74)

SBA: 654555

Seuen maniren van minnen van Beatrijs Van Nazareth: het
mystieke proces en mystagogische implicaties/ Jos Huls. —
Leuven : Peeters, 2002. — 2 v. — (Miscellanea Neerlandica ;
28). — ISBN 90–429–1190–5

SBA: 653871

1–2

L'humour français: recueil de textes humoristiques français/
[edit.] Herman Wostyn ; [edit.] Cl. van Caillie. — Anvers :
Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 128 p.

SBA: 654227

De Gioconda glimlach. Het portret/ Aldous Huxley ; [vert.] H.
Balfoort. — Amsterdam : Bigot & Van Rossum. — 72 p. — (De
uilenreeks ; 12)

SBA: 654029

De tijd loopt zelf ten eind/ Aldous Huxley ; [vert.] J.F.
Croes-van Delden. — Den Haag : Servire. — 312 p.

SBA: 654180

Arthur van Avalon: roman/ Luc Huybrechts. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 310 p. — (Het vijfde testament ; 2). —
ISBN 90–295–1554–6

SBA: 642181: 2

Un dilemme/ Joris-Karl Huysmans. — Paris : Plon, 1911. —
142 p.

SBA: 654049



En ḿenage/ Joris-Karl Huysmans. — Paris : Fasquelle,
1930. — 348 p.

SBA: 654058

Jeunesse et vacances/ Louis Hymans. — Bruxelles :
Lebègue. — 127 p. — (Collection nationale belge ; [ 3])

SBA: 653741

In geuren en kleuren: schrijvers over bloemen/ [medew.] Lien
Heyting. — Amsterdam : Gianotten, 2003. — 237 p. —
ISBN 90–77276–01–7

SBA: 653976

Drie haren van goud/ C.O. Jellema. — Nijmegen : Flanor,
2003. — 71 p. — (Flanorreeks ; 34). — ISBN 90–73202–37-X

SBA: 654350

Conversations des Pouzelouzekes/ A. Joostens. — S.l. : s.n.,
2000. — ill.

SBA: 653757

Ketelbinkies stuurmanstijd/ van, Anthony C. Kampen ;
[ill.] Bach Schuurmans. — 4 ed. — Amsterdam : De Boer,
1953. — 235 p., ill. — (Vrije vaart ; 1953: 1)

SBA: 654434

Tôt ou tard/ Thomas R. Kanza. — Bruxelles : Livre africain,
s.a. — 87 p.

SBA: 653916

Fleurs de l'ombre: póesies/ Jules Kauze. — Lìege :
Demarteau. — 104 p.

SBA: 654609

Jan Steen/ Cornelis Jan Kelk. — 4 ed. — Amsterdam :
Spectrum, 1955. — 227 p. — (Prisma ; 93)

SBA: C 154151:93 [M-10 g /]

SBA: 653900

De Far West op z'n best: klucht in vier bedrijven/ Kamiel
Kemels. — Antwerpen : Janssens, 2001. — 63 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2683). — ISBN 90–385–0727–5

SBA: 654339

Le gouffre: roman/ Edouard de Keyser. —
Court-SaintEtienne : Chevalier, 1913. — 251 p.

SBA: 654045

Blauwe vogels vliegen niet: novelle/ Hans Kilian. —
Molenhoek : Van Moock, 2000. — 63 p. —
ISBN 90–71832–38–4

SBA: 653567

Heksenwerk: een avontuur/ Hans Kilian. — Assen : Servo,
2000. — 145 p. — ISBN 90–5786–993–4

SBA: 653921

Een ladder tot de hemel: en andere fabelachtige vertellingen/
Hans Kilian. — Molenhoek : Van Moock, 2002. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–71832–48–1

SBA: 653569

Klaas de musschenherder/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 40 p., ill.

SBA: 654565

Van koning Wereldglans/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1934. — 32 p., ill.

SBA: 654563

Gedichten/ Ben R. Klein. — Antwerpen : Groote Beer,
1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 3)

SBA: 653542

De kleine schoorsteenveger en andere verhalen/ [bew.] C. van
Schagen. — Amsterdam : Bekker, 1897. — 94 p.

SBA: 654587

Verzen/ Willem Kloos. — 2 ed. — Amsterdam : Versluys,
1902-1923. — 2 v.

SBA: 654142

1–2

Het doorgeefmeisje: roman/ Paul Koeck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 204 p. — ISBN 90–234–1075–0

SBA: 654010

Zebrahoeven/ de, Antoine Kom. — Amsterdam : Querido,
2001. — 48 p. — ISBN 90–214–7128–0

SBA: 654056

Lang leve de dood: een bloemlezing in honderd en enige
gedichten/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. —
206 p. — ISBN 90–234–1046–7

SBA: 654041

Een Hollandse Robinson Crusoë: dagboek van de verbannen
VOC-dienaar Leendert Hasenbosch op het onbewoonde eiland
Ascension A.D. 1725/ Michiel Koolbergen. — Leiden : Menken
Kasander & Wigman, 2002. — 296 p., ill. —
ISBN 90–74622–23–2

SBA: 653943

Dierentalen en andere gedichten/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Augustus, 2003. — 206 p. —
ISBN 90–457–0251–7

SBA: 654192

De patriot: uit de papieren van een admiraal, roman/ Dirkje
Kuik. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 278 p., ill. —
ISBN 90–295–2548–7

SBA: 654054

Het laatste anker: 300 gedichten over dood en wat troost uit de
hele wereld/ [edit.] Koen Stassijns ; [edit.] van, Ivo Strijtem. —
S.l. : Atlas, 2003. — 401 p. — ISBN 90–209–5164–5

SBA: 654154



De madonna van Nedermunster/ Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1967. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1967: 2)

SBA: 654068

Het land Coitha: erotische verhalen uit Zweden/ [edit.] J.
Bernlef. — 8 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1975. — 223
p. — (Grote ABC ; 137). — ISBN 90–295–5124–0

SBA: 654571

Chi-Wang en zijn kersenboom: en andere vertellingen uit het
Oosten./ Frank van Lebbeek ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Brussel : Van Belle, 1958. — 16 p.

SBA: 654540

Planeet jeugd: gedichten uit De laatste show/ de, Rick
Leeuw. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 63 p. —
ISBN 90–388–4561–8

SBA: 653893

Het lied van Orpheus: de antieke hellevaart in de moderne
Nederlandse literatuur/ [edit.] Rudi van der Paardt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 176 p. —
ISBN 90–234–1023–8

SBA: 654106

Ames wallonnes: esquisses & silhouettes/ Pierre Limbourg. —
Verviers : Imprimerie populaire, 1910. — 184 p., ill.

SBA: 653727

Gedichten/ Velimir Lobsang. — Antwerpen : Groote Beer,
1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 2)

SBA: 653541

Licht boven alle licht: bekijken en beschouwen/ André Louf ;
[ill.] Edmond van Hoorick. — Tielt : Lannoo, 1977. — ill. —
ISBN 90–209–0678-X

SBA: 654406

De geschiedenis van Moorken: verhaal voor kinderen/ Virginie
Loveling. — Gent : Hoste, 1886. — 23 p.

SBA: 654497

Het land der dwazen/ van, Jan Loy. — Leuven : Van Halewyck,
2003. — 116 p. — ISBN 90–5617–458–4

SBA: 653974

Geregeld leven/ van der, Huub Lubbe. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2003. — 144 p. — ISBN 90–388–4562–6

SBA: 654082

Melkboer met de blues/ van der, Huub Lubbe. — 3 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2002. — 224 p. —
ISBN 90–388–4548–0

SBA: 654084

Strijd: grepen uit het leven van onze dieren en planten/ J.
Luytens. — Lier : Van In. — 171 p. — (Kijk en luister ; [ 1])

SBA: 654047

In de nabije toekomst: roman/ Marc Maes. — Brussel : Globe,
2003. — 283 p. — (Patagonië ; 2003: 1). —
ISBN 90–5466–772–9

SBA: 654101

Serres chaudes. Quinze chansons. Nouveaux pöemes/ Maurice
Maeterlinck ; [medew.] L. Píerard. — Paris : Chat qui pêche,
1947. — 163 p., ill.

SBA: 576706 [C0]

SBA: 654103

Oeuvres/ Karl Marx ; [edit.] Maximilien Rubel. — Paris :
Gallimard, 1968

SBA: 654112

2

Laatste seizoen/ van der, Vonne Meer. — Amsterdam : Contact,
2002. — 196 p. — ISBN 90–254–1125–8

SBA: 654126

Pêcheurs d'hommes/ van der, Maxence Meersch ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Malines : François, 1953. — 173 p., ill. — (Les
bons auteurs ; 3: 1)

SBA: 654569

Stille zang in zakformaat: gedichten/ van, Alice Meirvenne. —
Dilbeek : De Backer-Achterland, 1976. — 79 p. —
(Koraalreeks ; 6)

SBA: 653738

De kroeg: toneelspel in twee bedrijven/ Marck Meul. —
Antwerpen : Janssens, 2001. — 29 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2663). — ISBN 90–385–0692–9

SBA: 654338

A bord d'un voilier long-courrier: l'odysśee du ‘R.C.
Rickmers’/ Marcel de Mey ; [medew.] M.O. Lemaitre. —
Bruxelles : G.L.G. — 347 p.

SBA: 654519

Gewonnen brood/ Steve Michiels. — Leuven : Van Halewyck,
2003. — ill. — ISBN 90–5617–456–8

SBA: 654199

De adviseur: novelle/ Frank Milfort. — 75 ed. — Groningen :
Gopher, 2003. — 82 p. — ISBN 90–76953–49-X

SBA: 653572

Ébauches póetiques/ Nellie Victoria Moeller. — Paris :
Lemercier, 1910. — 115 p.

SBA: 653744

De gele spion/ de, Bob Moor. — Brussel : 1954-1955. — In: 't
Vrije volksblad

SBA: 653725

Atsjoem : het knechtje van de sultan/ de, Felix Moor ;
[ill.] Guus Hens. — 's Gravenhage : Van Goor, 1958. — 48 p.

SBA: 653903



Bucoliques grecs/ [vert.] Theocritus ; Moschus Syracusanus ;
Bion Smyrnaeus ; [edit.] E. Chambry. — Paris : Garnier,
1931. — 247 p. — (Classiques Garnier ; 1931: 5)

SBA: 653589

Anansi de spin: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1958. — 24 p., ill.

SBA: 654550

L'homme qui s'efface: récit / Jean Muno. — Bruxelles :
Brepols, 1963. — 98 p. — (Le cheval insolite ; 12)

SBA: 577343 [C0]

C0

SBA: 653763

Uit het hart, naar het hart: krans van kindergedichten voor
school en huisgezin/ Hendrik Muyldermans. — Jette : Van
Lanschoot, 1909. — 96 p.

SBA: 654471

Na de watersnood: schrijvers en dichters en de ramp van 1953/
[edit.] Ad Zuiderent. — Amsterdam : Querido, 2003. — 352
p. — ISBN 90–214–8977–5

SBA: 654134

Sylvie. Auŕelia / de, Ǵerard Nerval. — Paris : 1953. — 128
p. — (Bibliothèque mondiale ; 11)

SBA: 520091

De bestijging van Popoque/ Max Niematz. — 's Gravenhage :
BZZTôH, 1987. — 55 p. — ISBN 90–6291–283–4

SBA: 653740

Hauts-fonds/ dalle, Pierre Nogare. — Paris : Flammarion,
1967. — 85 p.

SBA: 654379

Derwisj: tien dansgedichten/ Leonard Nolens. — Kessel-Lo :
Literarte, 2002. — ill.

SBA: 653505

Cosmetica van de vijand/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke
Arijs. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 95 p. —
ISBN 90–76682–16-X

SBA: 654001

Filippica's / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2001. — 126 p. — (Manteau literair ;
2001: 4). — ISBN 90–76682–12–7

SBA: 654098

Plectrude/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 126 p. —
ISBN 90–76682–22–4

SBA: 654003

De bende van de Stronk: een romanties verhaal van roof en
liefde/ van, Paul Ostaijen ; [ill.] Floris Jespers. —
Scheveningen : Avontuur. — 116 p.

SBA: 653651

Vier gedichten/ van, Paul Ostaijen ; [ill.] Carl L̈ucker. —
Amsterdam : s.n., 1974. — 14 p., ill.

SBA: 653810

Souvenirs d'enfance/ Marcel Pagnol ; [ill.] Suzanne Ballivet. —
Monte Carlo : Pastorelly, 1963. — 80 p., ill.

SBA: 654458

Le bonheur des autres/ Léon Paquot-Pierret. — Bruxelles :
Éditions de Belgique, 1937. — 256 p.

SBA: 654129

Reis naar de begeerte/ Kris Peeraer. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 539 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 2). —
ISBN 90–6306–464–0

SBA: 653998

Le satiricon, suivi des: Póesies attribúeesà Pétrone et des
Fragmentśepars/ Caius Titus Petronius Arbiter ;
[edit.] Maurice Rat. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 608 p. —
(Classiques Garnier ; [ 13])

SBA: 653588

Mortifikatie: een cyclus passiegedichten geı̈nspireerd door het
gelijknamige beeldhouwwerk/ Marcel Pira ; [ill.] Henri
Lannoye. — Mechelen : Salvator, 1976. — ill.

SBA: 653751

Les fils de la sociale: drame en trois actes/ J. Pirot. — Namur :
Godenne. — 58 p.

SBA: 654472

OEuvres. Apologie de Socrate. Criton . Phédon. Gorgias/
Plato ; [vert.] A. Bastien. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 350
p. — (Classiques Garnier ; [ 19])

SBA: 653606

De dieven zijn al gaan slapen/ Leo Pleysier. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 166 p. — ISBN 90–234–1074–2

SBA: 654008

Lettres, suivies du: Panégyrique de Trajan/ Caius [Minor]
Plinius Caecilius Secundus. — Paris : Flammarion. — 413 p. —
(Les meilleurs auteurs classiques français etétrangers ; [ 1])

SBA: 653599

Poèmes̀a dire / [comp.] Daniel Ǵelin ; [medew.] Jean Vilar. —
Paris : Seghers, 1970. — 286 p.

SBA: 654512

Les pòetes hallucińes: anthologie de la póesie fantastique/
[edit.] Henri Parisot. — Paris : Flammarion, 1966. — 266 p. —
(Collection L'̂age d'or ; 1966: 1)

SBA: 654356

Namen zijn nieuws. Het stark. Het sensorium/ Sybren
Polet. — Alkmaar : Fizz-Subvers, 1977

SBA: 653749



De leeuwen dansen: een verhaal van mijn Guldensporenspel/
Willem Putman. — Antwerpen : Vinck, 1952. — 267 p.

SBA: 653794

Chants scolaire/ François Quoilin. — Namur : Picard-Balon,
s.a. — 55 p. — (Sous le vieux chêne ; [ 1])

SBA: 654491

Désespoir d'Ariel/ Maurice Quoilin. — S.l. : Avant-poste,
1937. — 46 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ; 1937: 2)

SBA: 653739

Wij volgenéen vooŕeen hetzelfde pad: de mooiste
rouwgedichten/ Jean Pierre Rawie. — Amsterdam : Bakker,
2003. — 56 p. — ISBN 90–351–2491-X

SBA: 654117

Théatre/ Jean-François Regnard ; [medew.] Louis Moland. —
Paris : Garnier, s.a. — 413 p. — (Classiques Garnier ; [ 1])

SBA: 654177

De planters van Jamaica/ Mayne Reid ; [vert.] S.J.
Andriessen ; [ill.] Ferat. — Groningen : Noordhoff & Smit,
1879. — 202 p., ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 3)

SBA: 654447

Reinaart de Vos in Nieuwnederlandsch/ [bew.] de, Julius
Geyter. — Schiedam : Roelants. — 120 p.

SBA: 653544

De reis van Sinte Brandaan/ [edit.] Bertus Aafjes ;
[medew.] Maartje Draak. — Amsterdam : Meulenhoff, 1949. —
246 p., ill. — Met Supplement

SBA: 653833

Basiswerk ; Supplement

La dernìere victoire: pìece en trois actes/ Georges Rency. —
Bruxelles :Éditorial office, s.a. — 101 p. — (Collection de la
sc̀ene belge ; 2)

SBA: 653732

Correspondance/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Philippe
Jaccottet ; [vert.] Blaise Briod ; e.a. — Paris : Seuil, 1976. —
638 p. — (Oeuvres ; 3). — ISBN 2–02–004433–1

SBA: 653986:3

Oeuvres/ Rainer Maria Rilke. — Paris : Seuil, 1972-1976. — 3
v.

SBA: 653986

Poésie/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Paul de Man. — Paris :
Seuil, 1972. — 537 p. — (Oeuvres ; 2)

SBA: 653986:2

De tijd voorbij: gedichten/ Gepko Roggeveen. — Amsterdam :
Beuk, 2002. — 67 p., ill. — ISBN 90–6975–430–4

SBA: 653571

Bezielde dorpen/ Adriaan Roland Holst ; [ill.] Edgar
Fernhout. — Bergen : Kunstenaars Centrum, 1957. — 15 p., ill.

SBA: 653437

De nieuwe man/ Thomas Rosenboom. — Amsterdam :
Querido, 2003. — 315 p. — ISBN 90–214–7997–4

SBA: 654025

De saga van Njal/ [vert.] Marcel Otten ; [medew.] M.C. van
den Toorn. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 447 p. —
(Ambo-klassiek ; 2000: 3). — ISBN 90–263–1603–8

SBA: 654175

Vol de nuit/ de, Antoine Saint-Exuṕery ; [medew.] Andŕe
Gide. — 36 ed. — Paris : Gallimard, 1939. — 181 p.

SBA: 653455

Dwaalgasten: gedichten/ Alfred Schaffer. — Amsterdam :
Rap, 2002. — 65 p. — ISBN 90–6005–276–5

SBA: 654304

Uw oog in ons hart/ Godelieve Scheire. — Tielt : Lannoo,
1978. — 95 p., ill.

SBA: 654336

Een eiland in de Zuidzee/ van, Arthur Schendel. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 116 p. — (Meulenhoff's
bibliotheek van Nederlandse schrijvers ; 48)

SBA: 654009

Zilah / K. Schippers. — Amsterdam : Querido, 2002. — 301
p. — ISBN 90–214–8007–7

SBA: 654087

De kerk der katakomben: korte schets naar de beste bronnen/
Lodewijk vander Schoepen. — Mechelen : Dessain. — 122 p.

SBA: 654541

Lusthof: roman/ Rob Schouten. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2002. — 207 p. — ISBN 90–295–3799-X

SBA: 653971

Robert: comte de Paris/ Walter Scott. — Bruxelles : Wahlen,
1835. — 4 v. in 2 bdn. — (OEuvres ; 1935: 1- 2)

SBA: 654229

1–2

Austerlitz/ W.G. Sebald ; [vert.] Ria van Hengel. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 332 p., ill. —
ISBN 90–234–0007–0

SBA: 654039

Tragédies/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] Maurice Mignon. — Paris : Garnier. — 2 v. —
(Classiques Garnier ; [ 15])

SBA: 653594

1–2



Traités philosophiques/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; Pierre Richard. — Paris : Garnier. —
468 p. — (Classiques Garnier ; [ 16])

SBA: 653596

3

Het huis aan het kanaal/ Georges Simenon ; [vert.] K.
Ceelen. — Deurne : BMP, 2002. — 175 p. —
ISBN 90–5720–166–6

SBA: 653611

Maigret a peur/ Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1953. — 219 p.

SBA: 654542

Het familie-handschrift: verhalen der provincie Braband/
Adolf Siret. — 4 ed. — Gent : Rogghé, 1879. — 96 p.

SBA: 653955

Vleugels die de vrede dragen/ van der, Wim N. Sluys. —
Alkmaar : Kluitman, 1956. — 160 p.

SBA: 653906

Zo vergaat een meisje/ Reńe Snoek. — Amsterdam : Querido,
2003. — 600 p. — ISBN 90–214–8004–2

SBA: 653978

Antigone/ Sophocles ; [edit.] R. Thibau ; [edit.] R. de Pauw. —
6 ed. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 74 p. — (Klassieke
vertalingen ; 20). — ISBN 90–02–10198–8

SBA: 654560

Gouden bergen/ Herman Stevens. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — 317 p. — ISBN 90–446–0090–7

SBA: 654052

Zij kwamen uit het oosten: een vertelling/ Chris de Stoop. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–234–1134-X

SBA: 654042

Het uitzicht der dingen. Het glorierijke licht / Stijn
Streuvels. — 4 ed. — Hasselt : Heideland, 1962. — 183 p. —
(Vlaamse pockets ; 80)

SBA: C 184830:80 [M-191 f]

SBA: 654073

Les paupìeres closes/ Raymond Syte ; [medew.] George Fay. —
Gilly : Edition moderne, 1936. — 38 p.

SBA: 654568

Sonette an Lucrezia Bendidio/ Torquato Tasso ; [vert.] Paul
Graf Thun-Hohenstein. — M̈unchen : Alber, 1942. — 56 p.

SBA: 653545

Wat het licht doet/ Hans Tentije. — Amsterdam : Harmonie,
2003. — 79 p. — ISBN 90–6169–674–7

SBA: 654186

Het kleine album van Martha/ Lia Timmermans ; [ill.] Tonet
Timmermans. — Brugge : Desclée De Brouwer. — 171 p., ill.

SBA: 653983

Keur uit zijne gedichten/ Hendrik Tollens ; [edit.] W.
Bisschop. — Leeuwarden : Suringar, 1868. — 156 p.

SBA: 654430

Éveil / Jo Tordeur ; [ill.] Raymonde Thys. — Bruxelles :
Dietrich, s.a. — 47 p. — (Collection ‘Les violons d'Ingrès’ de la
R.I.M. ; [ 1])

SBA: 654036

Ster, sterveling/ Veronica Toumanova. — Breda : Geus,
2003. — 255 p. — ISBN 90–445–0317–0

SBA: 653975

Een jaar van het leven/ Fred Truyen. — 2 ed. — S.l. : Tres,
2003. — 52 p.

SBA: 654172

The rise and fall of the house of Ullstein/ Herman Ullstein. —
New York , N.Y. : Simon and Schuster, 1943. — 308 p.

SBA: 653736

Lesétapes: pìece en 3 actes/ Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Editorial-office, s.a. — 79 p. — (Collection de la scène belge ;
1)

SBA: 653730

10 mooiste: gedichten/ M. Vasalis ; [ill.] Co Westerik. —
Eindhoven : Plint, 1999. — 10 kaarten, ill. —
ISBN 90–70463–77–6

SBA: 653962

Gelijk het gras: interviews over vergankelijkheid/ Alex
Verburg. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 240 p., ill. —
ISBN 90–295–5182–8

SBA: 654007

La marcheà l'étoile/ Vercors. — La Haye : Stols, 1947. — 93
p.

SBA: 654504

De elektrische man: roman/ Paul Verhuyck. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 192 p. — ISBN 90–295–5181-X

SBA: 654011

Verloren maandag. — Antwerpen : Het Gonst/Dick Wessels,
2003. — 1 p.

SBA: 653607

De wonderstraal, gevolg door: Tien uren op jacht/ Jules
Verne. — Rotterdam : Robbers. — 211 p. — (Wonderreizen ; [
1])

SBA: 562473:[1]



Er was eens in Congo: dagboek uit onze vroegere kolonie/
Mieke Verstraete. — Tielt : Lannoo, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–209–5162–9

SBA: 654085

L'ile parfuḿee/ Auguste Vierset. — Bruxelles :́Editions de
Belgique, 1937. — 163 p.

SBA: 654131

Théatre. Le paquebot tenacity. Poucette. Trois mois de
prison/ Charles Vildrac. — Paris : Gallimard, 1946. — 288 p.

SBA: 653841

Giftie de heks: hedendaags sprookje inéén bedrijf (kan ook als
wagenspel)/ Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 2002. — 12
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2733). —
ISBN 90–385–0768–2

SBA: 654329

De wonderzalf: een kaboutersprookje inéén bedrijf / Fons
Vinck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 14 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2732). — ISBN 90–385–0769–0

SBA: 654331

De ondergang van Patrick Dieltjens: een monoloog/
Vitalski. — Antwerpen : Kingkong, 2003. — 38 p. —
ISBN 90–807830–1–3

SBA: 653964

Pages choisis/ Robert Vivier. — Verviers : Avant-poste,
1936. — 95 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ; 1936: 1)

SBA: 654173

Anǵelique/ Erik Vlaminck. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2003. — 63 p. — ISBN 90–284–2008–8

SBA: 654005

Pater Noster, suivi de: Ebauches d'un poème/ Ilarie Voronca. —
S.l. : Avant-poste, 1937. — 89 p. — (L'avant-poste: cahier
sṕecial ; 1937: 1)

SBA: 653737

Leidraad voor de Nederlandse taalcursus in het vierde jaar van
het middelbaar onderwijs/ H.J. de Vos ; G. Vannes. —
Antwerpen : Sikkel, 1956

SBA: 653989

1

Xenia: gedichten/ de, Renaat J.B. Vos. — Lier : Colibrant,
1951. — 59 p.

SBA: 654207

Requiem voor een vriend/ J.J. Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam :
Van Oorschot, 2002. — 486 p. — ISBN 90–282–0987–5

SBA: 653613

Gedichte: mittelhochdeutsche Text und Uebertragung/ Walther
von der Vogelweide ; [edit.] Peter Wapnewski. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1966. — 303 p. — (Fischer Bücherei ; 732)

SBA: 654415

A la surface de la terre: roman/ Emile Wasnair. — Bruxelles :
Revue sinc̀ere, 1923. — 99 p.

SBA: 654474

I love / Dick Wessels. — Antwerpen : Het Gonst, 2003
SBA: 653560

Weer druk: een tiental overwegingen om eindelijk weer eens een
boekje te maken/ Dick Wessels. — Antwerpen : Het Gonst,
2003. — 23 p., ill.

SBA: 653561

De tijdsvector/ Werner Wieland. — Roeselare : Roularta,
2003. — 83 p. — ISBN 90–5466–792–3

SBA: 653973

Het Larssoncomplex/ Leonor Wiesbauer. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 118 p. — ISBN 90–5927–012–6

SBA: 654114

Eeuwig buitenspel: odes aan gestorven voetballers/ Chris
Willemsen. — Amsterdam : Veen, 2003. — 126 p., ill. —
ISBN 90–204–0259–5

SBA: 654086

Je moet je op het ergste voorbereiden/ Willem Wilmink. —
Amsterdam : Bakker, 2003. — 59 p. — ISBN 90–351–2527–4

SBA: 654147

Ik kom u helpen, dokter/ Johan Winkler ; [ill.] Alie Evers. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 119 p., ill. —
(Wielewaal-reeks ; 9)

SBA: 654467

De lantaarn/ van, Pieter Woensel ; [edit.] André Hanou. —
Amsterdam : Athenaeum, 2002. — 164 p. — (Griffioen ; 2002:
1). — ISBN 90–253–6099–8

SBA: 654050

Anabasis/ Xenophon ; [edit.] P.K. Huibregtse ; [ill.] A.A.
Tadema. — Groningen : Wolters, 1950. — 260 p., ill.

SBA: 654419

Anabasis: boek 4/ Xenophon ; [vert.] R. de Pauw ; e.a. — 6
ed. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 56 p. — (Klassieke
vertalingen ; 31). — ISBN 90–02–10206–2

SBA: 654559

Helléniques, apologie, ḿemorables/ Xenophon ; [edit.] Pierre
Chambry. — Paris : Garnier. — 510 p. — (Classiques Garnier ;
[ 17])

SBA: 653598

Germaanse letterkunde

Het land Coitha: erotische verhalen uit Zweden/ [edit.] J.
Bernlef. — 8 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1975. — 223
p. — (Grote ABC ; 137). — ISBN 90–295–5124–0

SBA: 654571



De saga van Njal/ [vert.] Marcel Otten ; [medew.] M.C. van
den Toorn. — Amsterdam : Ambo, 2000. — 447 p. —
(Ambo-klassiek ; 2000: 3). — ISBN 90–263–1603–8

SBA: 654175

Engelse letterkunde

Illustrated editions of the works of William Morris in English: a
descriptive bibliography/ Robert L.M. Coupe. — New Castle,
Del. : Oak Knoll Press, 2002. — 238 p., ill. —
ISBN 1–58456–079–7

SBA: 654496

De Gioconda glimlach. Het portret/ Aldous Huxley ; [vert.] H.
Balfoort. — Amsterdam : Bigot & Van Rossum. — 72 p. — (De
uilenreeks ; 12)

SBA: 654029

De tijd loopt zelf ten eind/ Aldous Huxley ; [vert.] J.F.
Croes-van Delden. — Den Haag : Servire. — 312 p.

SBA: 654180

Four to fourteen: a library of books for children/ Kathleen M.
Lines. — Cambridge : Cambridge University Press, 1950. —
204 p.

SBA: 654245

De planters van Jamaica/ Mayne Reid ; [vert.] S.J.
Andriessen ; [ill.] Ferat. — Groningen : Noordhoff & Smit,
1879. — 202 p., ill. — (Avonturen te land en ter zee ; 3)

SBA: 654447

Robert: comte de Paris/ Walter Scott. — Bruxelles : Wahlen,
1835. — 4 v. in 2 bdn. — (OEuvres ; 1935: 1- 2)

SBA: 654229

1–2

Amerikaanse letterkunde

The rise and fall of the house of Ullstein/ Herman Ullstein. —
New York , N.Y. : Simon and Schuster, 1943. — 308 p.

SBA: 653736

Duitse letterkunde

De eeuw van Schnitzler: een nieuwe geschiedenis van de
negentiende eeuw/ Peter Gay. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 416 p. — Titel varieert De eeuw van Schnitzler: de
opkomst van de burgerij in Europa. — ISBN 90–234–0054–2

SBA: 653618

De avonturen van Simplicissimus/ Christoffel von
Grimmelshausen ; [vert.] Armand de Loecker. — 2 ed. —
Amsterdam : Ambo, 2002. — 511 p. — (Ambo-Olympus ;
2002: 2). — ISBN 90–263–1784–0

SBA: 654190

Van bloemen, bijen en ooievaars/ Gerard Hoffnung. —
Wagengingen : Zomer & Keuning, 1969. — ill.

SBA: 653748

Pestalozzi/ A.G.E. Hoyer. — Amsterdam : Versluys, 1882. —
125 p. — (Paedagogische bibliotheek ; 15)

SBA: 653874

Goethe et Tolstöı / Thomas Mann ; [vert.] Alexandre Vialatte ;
[medew.] Jacques Brenner. — Paris : Payot, 1967. — 107 p. —
(Petite biblioth̀eque Payot: sciences de l'homme ; 107)

SBA: 654483

Correspondance/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Philippe
Jaccottet ; [vert.] Blaise Briod ; e.a. — Paris : Seuil, 1976. —
638 p. — (Oeuvres ; 3). — ISBN 2–02–004433–1

SBA: 653986:3

Oeuvres/ Rainer Maria Rilke. — Paris : Seuil, 1972-1976. — 3
v.

SBA: 653986

Poésie/ Rainer Maria Rilke ; [edit.] Paul de Man. — Paris :
Seuil, 1972. — 537 p. — (Oeuvres ; 2)

SBA: 653986:2

Austerlitz/ W.G. Sebald ; [vert.] Ria van Hengel. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 332 p., ill. —
ISBN 90–234–0007–0

SBA: 654039

Gelijk het gras: interviews over vergankelijkheid/ Alex
Verburg. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 240 p., ill. —
ISBN 90–295–5182–8

SBA: 654007

Gedichte: mittelhochdeutsche Text und Uebertragung/ Walther
von der Vogelweide ; [edit.] Peter Wapnewski. — Frankfurt am
Main : Fischer, 1966. — 303 p. — (Fischer Bücherei ; 732)

SBA: 654415

Nederlandse letterkunde

50 Gedichten/ [comp.] R. Coulon. — Lier. — 79 p.
SBA: 654492

De movo tapes: een carrière als een ander/ A.F.Th. —
Amsterdam : Querido, 2003. — 713 p. — (Homo duplex ;
0). — ISBN 90–214–5012–7

SBA: 654016: 0

Ik lees je met vrouwenogen: over vriendschap en liefde/
vanden, Claire Abbeele. — Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p.,
ill. — ISBN 90–209–5156–4

SBA: 654121

Ik verga in dagen en dromen: over tederheid en treurnis/
vanden, Claire Abbeele. — Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p., ill.

SBA: 654124



Zij is wie ik ben: over vrouwzijn/ vanden, Claire Abbeele. —
Tielt : Lannoo, 2003. — 47 p., ill.

SBA: 654123

Drie sterren/ van, Achilles Acker. — S.l. : s.n. — 20 p.
SBA: 653532

Al ziet men de lui. . . : blijspel uit de 16e en de 17e eeuw. —
Utrecht : Spectrum, 1972. — 358 p. — (Spectrum van de
Nederlandse letterkunde ; 12)

SBA: 654517

De fietser/ Frank Alexander. — Groningen : Gopher, 2000. —
116 p. — ISBN 90–76249–47–4

SBA: 653574

Dichtwerken/ van, Hieronymus Alphen ; [comp.] J.I.D.
Nepveu. — Utrecht : Van Terveen, 1857. — 2 v.

SBA: 653483

1–2

Vrijgezel op kamers: verzameld werk/ Jan Arends ; [edit.] Thijs
Wierema ; [edit.] Nico Keuning. — Amsterdam : Bezige Bij,
2003. — 582 p. — ISBN 90–234–1001–7

SBA: 654146

De arme duivel: Antwerpse sagen en legenden/ [bew.] Chris
Versteylen. — Antwerpen : Facet, 2002. — 88. —
ISBN 90–5016–379–3

SBA: 654046

Pandora/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2003. — 287
p. — (Manteau thriller ; 2003: 1). — ISBN 90–223–1786–2

SBA: 654111

En toen kwam de vijand. . ./ Rita Audenaert ; Dirk
Musschoot. — Tielt : Lannoo, 2003. — 237 p., ill. —
ISBN 90–209–4811–3

SBA: 654150

Brahms voor Hitler: roman/ Fernand Auwera. — Amsterdam :
Prom, 2003. — 159 p. — ISBN 90–6801–840-X

SBA: 653996

Mathias 't kofschip: een relaas/ Fernand Auwera ; [medew.] Jos
borŕe. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 213 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 25). — ISBN 90–5240–705–3

SBA: 654006

Herinneringen mijner jeugd door A.V.L./ AVL. — Brugge :
Witteryck, 1908. — 158 p.

SBA: 654615

Hassemebassie!/ John Bakkenhoven ; [ill.] Roelof van der
Schans. — Baarn : Fontein, 2002. — 127 p., ill. — (Cockie ;
2). — ISBN 90–261–1810–4

SBA: 654081

Moord op de Keizersgracht/ John Bakkenhoven. — Baarn :
Fontein, 2003. — 127 p. — ISBN 90–261–1809–0

SBA: 654094

Frans Balthazar, (onvoltooide) memoires van een letterzetter:
oorspronkelijke memoires/ [bew.] Gerda Verheeke. — Gent :
Stichting Mens en Kultuur, 2001. — 576 p., ill. —
ISBN 90–72931–95–5

SBA: 653940

Le naufraǵe= De schipbreukeling/ Benno Barnard ;
[vert.] Marnix Vincent. — Bordeaux : Castor astral, 2003. —
171 p. — (Escales du nord ; 2003: 2). — ISBN 2–8592–0512–8

SBA: 653924

Zoeken hoe het moet/ Philippe van Beek. — Antwerpen :
Groote Beer, 1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 4)

SBA: 653543

Asicius, de beklaagde/ van, Adelheid Beuningen ;
[vert.] Robbert-Jan Henkes ; e.a. — Amsterdam : Podium,
2003. — 246 p. — ISBN 90–5759–085–9

SBA: 654128

Eva's keus: verhalen/ J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 719 p. — ISBN 90–290–7216–4

SBA: 654119

Oude geschiedenis van pa, die leefde als een dier want hij
schaamde zich nergens voor en hij was erg practisch: verhalen/
J.M.A. Biesheuvel. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 62
p. — ISBN 90–290–7242–3

SBA: 653617

Een aangename vacantiedag: verhaal voor kinderen/ J.-B.
Blommaert. — Gent : Vanderpoorten, 1906. — 69 p.

SBA: 654604

Professoren hier is de laatste gnostieker: Paul van Ostaijen
tussen schilderkunst en mystiek/ Jef Bogman. — Nijmegen :
Vantilt, 2002. — 174 p., ill. — ISBN 90–75697–57–0

SBA: 653928

Onze buurt/ Dorothea Bohn-Beets ; [edit.] Margaretha H.
Schenkeveld ; [edit.] Maria A. Schenkeveld-van der Dussen. —
Zoetermeer : Meinema, 2002. — 299 p. —
ISBN 90–211–3887–5

SBA: 653896

Het gouden medaillon/ de, Emmanuel Bom. — S.l. : s.n.,
1938. — 8 p.

SBA: 653702

Bont: uit de zoo van Charlotte Mutsaers/ [edit.] Marc
Kregting ; [edit.] Annette Portegies ; [edit.] Tessa van der
Waals. — Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 177 p., ill. —
(Meulenhoff editie ; 1956). — ISBN 90–290–7170–2

SBA: 653623



Een boom is meer dan er staat: de 100 mooiste boomgedichten/
[edit.] Paul Geerts. — Tielt : Lannoo, 2002. — 154 p. —
ISBN 90–209–4586–6

SBA: 654105

Mijn kleine oorlog/ Louis-Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeeck ;
[edit.] Dirk de geest ; [edit.] Anne Marie Musschoot ; e.a. — 14
ed. — Amsterdam : Querido, 2002. — 495 p., ill. —
ISBN 90–214–5338-X

SBA: 654023

De voorstad groeit/ Louis-Paul Boon ; [edit.] Kris Humbeeck ;
[edit.] Dirk de Geest ; [edit.] Anne Marie Musschoot ; e.a. — 9
ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 336 p. —
ISBN 90–214–5339–8

SBA: 653932

20-duims manilla: roman/ Kees Borstlap. — 3 ed. —
Amsterdam : Branding, 1962. — 275 p. — (Bibliotheek der
zeven zeëen ; 1962: 1)

SBA: 654586

Zoutkorreltjes/ J.M.H. Bosman. — Tiel : Mijs, 1895. — 159
p. — (Proza en pöezie: een leesboek voor de hoogste klasse der
volksschool ; 4)

SBA: 653869

Verleden: drama in drie bedrijven/ Ina Boudier-Bakker. — 7
ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1950. — 72 p.

SBA: 654510

Vrije val: gedichten/ Fleur Bourgonje. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 54 p. — ISBN 90–450–0976–5

SBA: 653863

Geven om te krijgen: literair mecenaat in Nederland tussen
1900 en 1940/ Helleke van den Braber. — Nijmegen : Vantilt,
2002. — 411 p., ill. — ISBN 90–75697–77–5

SBA: 653575

Gouden aren: bloemlezing uit de Nederlandse letterkunde met
kort overzicht der Nederlandse letteren/ G.A. Brands ; R.W.
Lieve ; [medew.] C.A.G. Planye. — 4 ed. — 's-Gravenhage :
Van Goor, 1951. — 5 v.

SBA: 654093

4:A

Jeugd: leesboek voor lager en middelbaar onderwijs/ M.
Brants ; O. van Hauwaert. — Gent : Vanderpoorten, 1928. —
175 p.

SBA: 653887

De vergeethoek/ Stefan Brijs. — Amsterdam : Atlas, 2003. —
191 p., ill. — ISBN 90–450–0662–6

SBA: 654032

De Afsluitdijk en verder/ Martin Bril. — Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 272 p. — ISBN 90–446–0175-X

SBA: 654097

De Ronde van Vlaanderen: toneelspel in drie bedrijven/ van
den, Walter Broeck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 64 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2694)

SBA: 654344

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 6 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — ill.

SBA: 654453

1

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en
normaalonderwijs. — 5 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1971. — ill.

SBA: 654454

3

Het leven, de dood: verhalen/ Jeroen Brouwers. —
Amsterdam : Atlas, 2003. — 267 p. — ISBN 90–450–1016-X

SBA: 654130

De trein loopt prachtig binnen: gedichten/ Frans Bud́e. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 77 p. —
ISBN 90–290–7322–5

SBA: 654169

De Oostakkerse gedichten/ Hugo Claus. — 15 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 63 p. —
ISBN 90–234–1080–7

SBA: 654072

Zeezucht/ Hugo Claus ; [ill.] Jan Vanriet. — Antwerpen :
Behoud en Begeerte, 2003. — 58 p.

SBA: 653556

Vorm en inhoud: tekststudiën voor de hogere klassen V.H.M.O/
E Cohen. — Amsterdam : Meulenhoff, 1951. — 74 p. — Met
Vragen en opgaven

SBA: 653990

Basiswerk; Vragen en opgaven

10 mooiste: gedichten/ de, Herman Coninck ; [ill.] Wim
Biewenga. — Eindhoven : Plint, 1999. — 10 kaarten, ill. —
ISBN 90–70463–87–3

SBA: 653963

Blinde Rosa/ Hendrik Conscience ; [ill.] Edward Dujardin. —
Antwerpen : Van Dieren, 1850. — 65 p.

SBA: 654269: 1

Convoluut

SBA: 523991 [S4–115 c]

Sgm.: 524044

SBA: C 32112 [S1–496 f]

De geldduivel/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 180 p.

SBA: C 136188 [S1–665 f]

SBA: 653726: 2

Convoluut



Gerechtigheid van hertog Karel/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : van Dieren, 1881. — 108 p., ill.

SBA: 653704: 2

Convoluut

Het goudland/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 224 p.

SBA: 609300 [C0–171 f]

SBA: 653728: 2

Convoluut

Houten Clara/ Hendrik Conscience ; [ill.] Edward Dujardin. —
Antwerpen : Van Dieren, 1850. — 133 p., ill.

SBA: 654271: 1

Convoluut

Houten Clara/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1879. — 64 p.

SBA: 653726: 3

Convoluut

Het ijzeren graf/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van
Dieren, 1880. — 173 p.

SBA: 653728

Convoluut

Levenslust/ Hendrik Conscience. — Antwerpen : Van Dieren,
1880. — 286 p.

SBA: C 136191 [S1–665 f]

Convoluut

SBA: 653704

Convoluut

De omwenteling van 1830/ Hendrik Conscience. —
Antwerpen : Van Dieren, 1879. — 71 p.

SBA: 653726

Convoluut

Siska van Roosemael/ Hendrik Conscience ; [ill.] E. Hamman ;
e.a. — 3 ed. — Antwerpen : Van Dieren, 1851. — 91 p.

SBA: 654269: 2

Convoluut

Wat eene moeder lyden kan: eene ware geschiedenis/ Hendrik
Conscience. — 3 ed. — Antwerpen : Van Dieren, 1851. — 42 p.

SBA: 599873 [C0]

C0

SBA: C 34453 [S1–514 h]

SBA: 654271: 2

Convoluut

Gevangen ben je, beest/ Kreek Daey Ouwens. — Landgraaf :
Herik, 1992. — 15 p. — ISBN 90–73036–12–7

SBA: 653746

Kinderbed/ Kreek Daey Ouwens. — Amsterdam : Querido,
2003. — 83 p. — ISBN 90–214–7787–4

SBA: 654095

Verhalen uit de geschiedenis van België / Jan Michel
Dautzenberg ; van, Prudens Duyse. — 2 ed. — Gent :
Lebrun-Devigne, 1862. — 135 p.

SBA: 654431

Stipmomenten: een relaas/ Jan Debrouwere. — Leuven : Acco,
2001. — 225 p. — ISBN 90–334–4946–3

SBA: 653957

Gevraagd: deftige kuisvrouw: dolle klucht in drie bedrijven/
Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 83 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2559). — ISBN 90–385–0622–8

SBA: 654343

Hebt ge uwe nieuwe vuilbak al? Volks blijspel in drie bedrijven/
Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens, 1998. — 74 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2345)

SBA: 654342

Hedde uuk zu goed weere g'had? Volks blijspel in drie
bedrijven/ Romain Deconinck. — Antwerpen : Janssens,
1998. — 87 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2468). —
ISBN 90–385–0564–7

SBA: 654341

Sluipend gif/ Deflo. — Antwerpen : Manteau, 2003. — 264
p. — ISBN 90–223–1772–2

SBA: 654107

Warhoofd: vier pogingen tot ordening/ Alain Delmotte. —
Gent : Poeziecentrum, 2002. — 53 p. — ISBN 90–5655–042-X

SBA: 654303

Vaarwel/ André Demedts. — 5 ed. — Brugge : Orion, 1971. —
47 p.

SBA: 653557

De hakbijlmoorden/ Pieter Dewever. — Tienen : Aqua Fortis,
2003. — 267 p. — ISBN 90–5904–023–6

SBA: 654348

Deze dagen: gedichten uit de 20e eeuw/ Bart Droog. —
Groningen : Passage, 1998. — 48 p. — ISBN 90–5452–053–1

SBA: 654044

De lotuseter: roman/ Frank Druyts. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 272 p. — ISBN 90–5927–321–4

SBA: 653997

Bescheiden gastgeschenk/ van, Anton Duinkerken. — S.l. : s.n.
SBA: 653839

De grensganger/ Pierre Dyserinck. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 245 p. — (Davidsfonds literair ; 2000: 4). —
ISBN 90–6306–409–8

SBA: 653999

Eigen keus: serie teksten ter voorbereiding van het onderdeel
tekstverklaring van het eindexamen Gymnasium en H.B.S.-B/
[comp.] J.G.W. Gielen ; e.a. — Purmerend : Muusses, 1953. —
104 p.



SBA: 653991

Ga ik weet niet waar, haal ik weet niet wat: een keuze uit
honderd x Raster/ [edit.] Piet Meeuse ; [edit.] Kees
Nieuwenhuijzen ; [edit.] Willem van Toorn ; e.a. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 479 p. —
ISBN 90–234–1049–1

SBA: 654133

Paul Willems, l'enchanteur/ [edit.] Fabrice van de Kerckhove ;
[medew.] Jean Danhaive ; e.a. — New York, N.Y. : Lang,
2002. — 330 p., ill. — (Belgian francophone library ; 13). —
ISBN 0–8204–4987–3

SBA: 653818

De moorden in de Villa Triste-le-roy: toneelspel in drie
bedrijven/ Guido Eekhout. — Antwerpen : Janssens, 2003. —
54 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 1906). —
ISBN 90–385–0092–0

SBA: 654337

De spiegel Alazar: eenakter/ Guido Eekhout. — Antwerpen :
Janssens, 2003. — 24 p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ;
1929). — ISBN 90–385–0121–8

SBA: 654332

Fromage/ Willem Elsschot ; [vert.] Xavier Hanotte. —
Bordeaux : Castor astral, 2003. — 156 p. — (Escales du nord ;
2003: 1). — ISBN 2–8592–0513–6

SBA: 653922

Het geheim van de sargassen/ John Flanders. — Lier : Van
In. — 68 p., ill. — (Belfortreeks ; [ 11])

SBA: 654402: 2

Convoluut

De koperen duivelsklauw/ John Flanders. — Lier : Van In,
1966. — 47 p., ill. — (Belfortreeks ; 1966: 5)

SBA: 654402

Convoluut

SBA: C 220321:[2] [M-102 g]

Un roman de la mer/ John Flanders ; [ill.] Renaat Demoen. —
Averbode : Altiora. — 39 p., ill.

SBA: 654402: 4

Convoluut

Vlucht naar Bradford/ John Flanders. — Lier : Van In. — 81
p. — (Belfortreeks ; [ 12])

SBA: 601370 [C0]

C0

SBA: 654402: 3

Convoluut

Wolfstonen/ Herman Franke. — Amsterdam : Podium, 2003. —
523 p. — ISBN 90–5759–155–3

SBA: 654118

De nadagen van Gerard Reve/ Ad Fransen. — Amsterdam :
Podium, 2002. — 71 p., ill. — ISBN 90–5759–045-X

SBA: 654132

Bladstil op Vlieland: impressies van een Waddeneiland/
Jacques Gans. — Baarn : Prom, 2003. — 126 p. —
ISBN 90–6801–675-X

SBA: 654053

Jaagpad/ Eva Gerlach ; [ill.] Marianne Aartsen. — Maastricht :
Glance-Aside, 2003. — 49 p., ill. — ISBN 90–9016488-X

SBA: 654135

Losse bedrading/ Eva Gerlach. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 135 p. — ISBN 90–295–2235–6

SBA: 654034

Dichtoefeningen/ Guido Gezelle. — Leuven : Fonteyn,
1878. — 199 p.

SBA: C 87598:1 [S0–219 e]

5 dln

SBA: 653473

Convoluut

Gedichten= Poems/ Guido Gezelle ; [vert.] d', Christine
Haen. — 2 ed. — Deurle : Colibrant, 1972. — 103 p.

SBA: 654200

Gedichten, gezangen en gebeden/ Guido Gezelle. — Leuven :
Fonteyn, 1879. — 172 p.

SBA: C 87598:3 [S0–219 e]

5 dln

SBA: 653473: 3

Convoluut

Hoe stille is 't/ Guido Gezelle ; [edit.] Christine Wiegman. —
Haarlem : Gottmer, 1980. — ill. — ISBN 90–257–1282–7

SBA: 653807

Drie koningen in de kerstnacht: kerstspel in twee delen en vijf
bedrijven/ Reńe Gijbels. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 99
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2757). —
ISBN 90–385–0793–3

SBA: 654330

Stukskens en brokskens/ Frans Gilliams. — Antwerpen : s.n. —
454 p.

SBA: 654241

Ziende verbeelding: over zien en (on)zichtbaarheid in poëzie en
poëtica van P.C. Boutens/ Marco Goud. — Leuven : Peeters,
2003. — 377 p., ill. — (Accent ; 2003: 1). —
ISBN 90–429–1263–4

SBA: 653949

Bureau Cupido: blijspel in drie bedrijven/ Maurice de
Grauwe. — Antwerpen : Janssens, 2001. — 65 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2668). — ISBN 90–385–0703–8

SBA: 654340



Miroirs: gedichten vanaf 1946/ d', Christine Haen. —
Amsterdam : Querido, 2002. — 319 p. —
ISBN 90–214–6700–3

SBA: 653614

Geluk, lijden en zegepraal van een kind des volks/ Donatus d'
Haese. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1904. — 55 p.

SBA: 654489

Voorbij het einde van de wereld/ Luc Hanegreefs. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 232 p. —
ISBN 90–223–1787–0

SBA: 654013

Nederlandse literatuur van de Verlichting (1670–1830)/ André
Hanou. — Nijmegen : Vantilt, 2002. — 287 p., ill. —
ISBN 90–75697–62–7

SBA: 653945

Zelf God worden: roman/ den, Hans Hartog Jager. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 363 p. —
ISBN 90–234–1067-X

SBA: 654059

Mijn vader, geboren in 1903/ Maria Heiden ; [ill.] Peter
Pontiac. — Amsterdam : Harmonie, 2002. — 85 p., ill. —
ISBN 90–6169–649–6

SBA: 653929

De requiems: de sandwich. Asbestemming. Uitdorsten/ van
der, A.F.Th. Heijden. — Amsterdam : Querido, 2003. — 476
p. — ISBN 90–214–5013–5

SBA: 654000

Een boog in de wolken: de mooiste religieuze poëzie/ Gery
Helderenberg ; [edit.] Piet Thomas. — Tielt : Lannoo, 2002. —
135 p. — ISBN 90–209–4700–1

SBA: 654100

Leedvermaak. Rijgdraad. Simon: drie toneelstukken/ Judith
Herzberg. — Amsterdam : Harmonie, 2002. — 364 p. —
ISBN 90–6403–608-X

SBA: 653927

Camera obscura/ Hildebrand. — 18 ed. — Haarlem : Bohn,
1891. — 360 p.

SBA: C 208693 [M-333 e]

SBA: C 209535 [M-340 d]

SBA: 653993

Hoe het weeuwtje uit het Hof van Holland gevrijd werd/ [pass.
aut.] Everhardus Johannes Potgieter. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1967. — 32 p., ill. — (Cahiers voor letterkunde ;
1967: 3)

SBA: 654071

Mijn vriend Sebastiaan/ van, Albert Hoeck. — Leuven :
Davidsfonds, 1961. — 263 p. — (Davidsfonds ; 488)

SBA: C 24452:488 [S1–426 g]

24452:jaarboek = (S1) 447g; 24452:199 (verslag) = id.

SBA: 653750

Het blijft toch familie/ Theodoor Holman. — 6 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 400 p. —
ISBN 90–388–3111–0

SBA: 654074

Op 't nippertje/ To Hölscher ; Th.J. Mathijsen. — Den Haag :
Van Goor, 1959. — 112 p., ill.

SBA: 654422

De geest van tegenspraak: negenenvijftig zandlopers/ G.H.M.
van Huet. — Amsterdam : Querido, 1968. — 215 p. —
(Reuzensalamander ; 74)

SBA: 654555

Arthur van Avalon: roman/ Luc Huybrechts. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 310 p. — (Het vijfde testament ; 2). —
ISBN 90–295–1554–6

SBA: 642181: 2

In geuren en kleuren: schrijvers over bloemen/ [medew.] Lien
Heyting. — Amsterdam : Gianotten, 2003. — 237 p. —
ISBN 90–77276–01–7

SBA: 653976

Perspectieven voor de internationale neerlandistiek in de 21ste
eeuw: handelingen veertiende Colloquium Neerlandicum,
Katholieke Universiteit Leuven, 27 augustus-2 september 2000/
[edit.] Gerard Elshout ; [edit.] Carel ter Haar ; [edit.] Guy
Janssens ; e.a. — Woubrugge : IVN, 2001. — 457 p. —
(Handelingen Colloquium Neerlandicum ; 14). —
ISBN 90–72870–06–9 ; ISBN 3–89323–814-X

SBA: 653576

Gezelle vertaald: een meertalige bloemlezing/ Johan van
Iseghem. — Kapellen : Pelckmans, 2003. — 160 p. —
ISBN 90–289–2757–3

SBA: D 653550

Drie haren van goud/ C.O. Jellema. — Nijmegen : Flanor,
2003. — 71 p. — (Flanorreeks ; 34). — ISBN 90–73202–37-X

SBA: 654350

Ketelbinkies stuurmanstijd/ van, Anthony C. Kampen ;
[ill.] Bach Schuurmans. — 4 ed. — Amsterdam : De Boer,
1953. — 235 p., ill. — (Vrije vaart ; 1953: 1)

SBA: 654434

Jan Steen/ Cornelis Jan Kelk. — 4 ed. — Amsterdam :
Spectrum, 1955. — 227 p. — (Prisma ; 93)

SBA: C 154151:93 [M-10 g /]

SBA: 653900

De Far West op z'n best: klucht in vier bedrijven/ Kamiel
Kemels. — Antwerpen : Janssens, 2001. — 63 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2683). — ISBN 90–385–0727–5

SBA: 654339



Angst voor de winter: het leven van Jan Arends/ Nico
Keuning. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 368 p., ill. —
ISBN 90–234–1010–6

SBA: 654048

Blauwe vogels vliegen niet: novelle/ Hans Kilian. —
Molenhoek : Van Moock, 2000. — 63 p. —
ISBN 90–71832–38–4

SBA: 653567

Heksenwerk: een avontuur/ Hans Kilian. — Assen : Servo,
2000. — 145 p. — ISBN 90–5786–993–4

SBA: 653921

Een ladder tot de hemel: en andere fabelachtige vertellingen/
Hans Kilian. — Molenhoek : Van Moock, 2002. — 127 p.,
ill. — ISBN 90–71832–48–1

SBA: 653569

Klaas de musschenherder/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1933. — 40 p., ill.

SBA: 654565

Van koning Wereldglans/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1934. — 32 p., ill.

SBA: 654563

Gedichten/ Ben R. Klein. — Antwerpen : Groote Beer,
1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 3)

SBA: 653542

Verzen/ Willem Kloos. — 2 ed. — Amsterdam : Versluys,
1902-1923. — 2 v.

SBA: 654142

1–2

Het doorgeefmeisje: roman/ Paul Koeck. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 204 p. — ISBN 90–234–1075–0

SBA: 654010

Zebrahoeven/ de, Antoine Kom. — Amsterdam : Querido,
2001. — 48 p. — ISBN 90–214–7128–0

SBA: 654056

Lang leve de dood: een bloemlezing in honderd en enige
gedichten/ Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. —
206 p. — ISBN 90–234–1046–7

SBA: 654041

Een Hollandse Robinson Crusoë: dagboek van de verbannen
VOC-dienaar Leendert Hasenbosch op het onbewoonde eiland
Ascension A.D. 1725/ Michiel Koolbergen. — Leiden : Menken
Kasander & Wigman, 2002. — 296 p., ill. —
ISBN 90–74622–23–2

SBA: 653943

Dierentalen en andere gedichten/ Rudy Kousbroek. —
Amsterdam : Augustus, 2003. — 206 p. —
ISBN 90–457–0251–7

SBA: 654192

De patriot: uit de papieren van een admiraal, roman/ Dirkje
Kuik. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2003. — 278 p., ill. —
ISBN 90–295–2548–7

SBA: 654054

De hedendaagse roman in België / Hubert Lampo ; Adrien
Jans. — Brussel : Belgisch Instituut voor Voorlichting en
Documentatie, 1966. — 83 p., ill.

SBA: 653559

De madonna van Nedermunster/ Hubert Lampo. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1967. — 32 p. — (Cahiers voor
letterkunde ; 1967: 2)

SBA: 654068

Chi-Wang en zijn kersenboom: en andere vertellingen uit het
Oosten./ Frank van Lebbeek ; [ill.] Jan Waterschoot. —
Brussel : Van Belle, 1958. — 16 p.

SBA: 654540

Planeet jeugd: gedichten uit De laatste show/ de, Rick
Leeuw. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2003. — 63 p. —
ISBN 90–388–4561–8

SBA: 653893

Het lied van Orpheus: de antieke hellevaart in de moderne
Nederlandse literatuur/ [edit.] Rudi van der Paardt. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 176 p. —
ISBN 90–234–1023–8

SBA: 654106

Gedichten/ Velimir Lobsang. — Antwerpen : Groote Beer,
1997. — (Ben R. Klein & Philippe van Beek, Peter
Holvoet-Hansen, Velimir Lobsang ; 1997: 2)

SBA: 653541

De geschiedenis van Moorken: verhaal voor kinderen/ Virginie
Loveling. — Gent : Hoste, 1886. — 23 p.

SBA: 654497

Het land der dwazen/ van, Jan Loy. — Leuven : Van Halewyck,
2003. — 116 p. — ISBN 90–5617–458–4

SBA: 653974

Geregeld leven/ van der, Huub Lubbe. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar, 2003. — 144 p. — ISBN 90–388–4562–6

SBA: 654082

Melkboer met de blues/ van der, Huub Lubbe. — 3 ed. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2002. — 224 p. —
ISBN 90–388–4548–0

SBA: 654084

Strijd: grepen uit het leven van onze dieren en planten/ J.
Luytens. — Lier : Van In. — 171 p. — (Kijk en luister ; [ 1])

SBA: 654047



Jacques Gans: biografie/ Willem Maas. — Amsterdam : Prom,
2002. — 319 p., ill. — ISBN 90–6801–826–4

SBA: 654065

In de nabije toekomst: roman/ Marc Maes. — Brussel : Globe,
2003. — 283 p. — (Patagonië ; 2003: 1). —
ISBN 90–5466–772–9

SBA: 654101

Laatste seizoen/ van der, Vonne Meer. — Amsterdam : Contact,
2002. — 196 p. — ISBN 90–254–1125–8

SBA: 654126

Stille zang in zakformaat: gedichten/ van, Alice Meirvenne. —
Dilbeek : De Backer-Achterland, 1976. — 79 p. —
(Koraalreeks ; 6)

SBA: 653738

Retour Grenoble/ Anthony Mertens ; Hella Haasse. —
Amsterdam : Querido, 2003. — 97 p. — ISBN 90–214–7468–9

SBA: 654109

De kroeg: toneelspel in twee bedrijven/ Marck Meul. —
Antwerpen : Janssens, 2001. — 29 p. — (Tooneelfonds Jos.
Janssens ; 2663). — ISBN 90–385–0692–9

SBA: 654338

Gewonnen brood/ Steve Michiels. — Leuven : Van Halewyck,
2003. — ill. — ISBN 90–5617–456–8

SBA: 654199

De adviseur: novelle/ Frank Milfort. — 75 ed. — Groningen :
Gopher, 2003. — 82 p. — ISBN 90–76953–49-X

SBA: 653572

De gele spion/ de, Bob Moor. — Brussel : 1954-1955. — In: 't
Vrije volksblad

SBA: 653725

Atsjoem : het knechtje van de sultan/ de, Felix Moor ;
[ill.] Guus Hens. — 's Gravenhage : Van Goor, 1958. — 48 p.

SBA: 653903

Anansi de spin: sprookje/ Lou Mourik ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Brussel : Van Belle, 1958. — 24 p., ill.

SBA: 654550

Uit het hart, naar het hart: krans van kindergedichten voor
school en huisgezin/ Hendrik Muyldermans. — Jette : Van
Lanschoot, 1909. — 96 p.

SBA: 654471

Na de watersnood: schrijvers en dichters en de ramp van 1953/
[edit.] Ad Zuiderent. — Amsterdam : Querido, 2003. — 352
p. — ISBN 90–214–8977–5

SBA: 654134

De bestijging van Popoque/ Max Niematz. — 's Gravenhage :
BZZTôH, 1987. — 55 p. — ISBN 90–6291–283–4

SBA: 653740

Derwisj: tien dansgedichten/ Leonard Nolens. — Kessel-Lo :
Literarte, 2002. — ill.

SBA: 653505

De bende van de Stronk: een romanties verhaal van roof en
liefde/ van, Paul Ostaijen ; [ill.] Floris Jespers. —
Scheveningen : Avontuur. — 116 p.

SBA: 653651

Vier gedichten/ van, Paul Ostaijen ; [ill.] Carl L̈ucker. —
Amsterdam : s.n., 1974. — 14 p., ill.

SBA: 653810

Niet van straks (1894–1895)/ Joris van Parys. — Gent : Cyriel
Buysse Genootschap, 2002. — 68 p. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 18(2002)

SBA: 653553

Reis naar de begeerte/ Kris Peeraer. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 539 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 2). —
ISBN 90–6306–464–0

SBA: 653998

Mortifikatie: een cyclus passiegedichten geı̈nspireerd door het
gelijknamige beeldhouwwerk/ Marcel Pira ; [ill.] Henri
Lannoye. — Mechelen : Salvator, 1976. — ill.

SBA: 653751

De dieven zijn al gaan slapen/ Leo Pleysier. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2003. — 166 p. — ISBN 90–234–1074–2

SBA: 654008

Namen zijn nieuws. Het stark. Het sensorium/ Sybren
Polet. — Alkmaar : Fizz-Subvers, 1977

SBA: 653749

De leeuwen dansen: een verhaal van mijn Guldensporenspel/
Willem Putman. — Antwerpen : Vinck, 1952. — 267 p.

SBA: 653794

Les instruments scientifiques dans les collections de Charles de
Lorraine / Victor Rasquin. — Bruxelles : Archives et
bibliothèques de Belgique, 2002. — 106 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 66)

SBA: 653516

Wij volgenéen vooŕeen hetzelfde pad: de mooiste
rouwgedichten/ Jean Pierre Rawie. — Amsterdam : Bakker,
2003. — 56 p. — ISBN 90–351–2491-X

SBA: 654117

Reinaart de Vos in Nieuwnederlandsch/ [bew.] de, Julius
Geyter. — Schiedam : Roelants. — 120 p.

SBA: 653544

De reis van Sinte Brandaan/ [edit.] Bertus Aafjes ;
[medew.] Maartje Draak. — Amsterdam : Meulenhoff, 1949. —
246 p., ill. — Met Supplement

SBA: 653833

Basiswerk ; Supplement



De avonden: een beeldverhaal/ Gerard Reve ; [ill.] Dick
Matena. — 2 ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — ill. —
ISBN 90–234–1056–4

SBA: 654162

1

De tijd voorbij: gedichten/ Gepko Roggeveen. — Amsterdam :
Beuk, 2002. — 67 p., ill. — ISBN 90–6975–430–4

SBA: 653571

Bezielde dorpen/ Adriaan Roland Holst ; [ill.] Edgar
Fernhout. — Bergen : Kunstenaars Centrum, 1957. — 15 p., ill.

SBA: 653437

De nieuwe man/ Thomas Rosenboom. — Amsterdam :
Querido, 2003. — 315 p. — ISBN 90–214–7997–4

SBA: 654025

Dwaalgasten: gedichten/ Alfred Schaffer. — Amsterdam :
Rap, 2002. — 65 p. — ISBN 90–6005–276–5

SBA: 654304

Een eiland in de Zuidzee/ van, Arthur Schendel. —
Amsterdam : Meulenhoff, s.a. — 116 p. — (Meulenhoff's
bibliotheek van Nederlandse schrijvers ; 48)

SBA: 654009

Zilah / K. Schippers. — Amsterdam : Querido, 2002. — 301
p. — ISBN 90–214–8007–7

SBA: 654087

De kerk der katakomben: korte schets naar de beste bronnen/
Lodewijk vander Schoepen. — Mechelen : Dessain. — 122 p.

SBA: 654541

Lusthof: roman/ Rob Schouten. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2002. — 207 p. — ISBN 90–295–3799-X

SBA: 653971

Schrijvers op Linkeroever: 55 straten, 8 gedichten, 8 verhalen/
Antwerpen, Stad. Erfgoedcel. — Antwerpen : 2003. — 111 p.,
ill.

SBA: 654309

Het familie-handschrift: verhalen der provincie Braband/
Adolf Siret. — 4 ed. — Gent : Rogghé, 1879. — 96 p.

SBA: 653955

Vleugels die de vrede dragen/ van der, Wim N. Sluys. —
Alkmaar : Kluitman, 1956. — 160 p.

SBA: 653906

Zo vergaat een meisje/ Reńe Snoek. — Amsterdam : Querido,
2003. — 600 p. — ISBN 90–214–8004–2

SBA: 653978

Gouden bergen/ Herman Stevens. — Amsterdam : Prometheus,
2001. — 317 p. — ISBN 90–446–0090–7

SBA: 654052

Zij kwamen uit het oosten: een vertelling/ Chris de Stoop. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–234–1134-X

SBA: 654042

Het uitzicht der dingen. Het glorierijke licht / Stijn
Streuvels. — 4 ed. — Hasselt : Heideland, 1962. — 183 p. —
(Vlaamse pockets ; 80)

SBA: C 184830:80 [M-191 f]

SBA: 654073

Excursies door de Nederlandse letteren/ Garmt Stuiveling. —
Hilversum : Radio Nederland Wereldomroep, s.a. — 94 p., ill.

SBA: 654369

Wat het licht doet/ Hans Tentije. — Amsterdam : Harmonie,
2003. — 79 p. — ISBN 90–6169–674–7

SBA: 654186

Het kleine album van Martha/ Lia Timmermans ; [ill.] Tonet
Timmermans. — Brugge : Desclée De Brouwer. — 171 p., ill.

SBA: 653983

Keur uit zijne gedichten/ Hendrik Tollens ; [edit.] W.
Bisschop. — Leeuwarden : Suringar, 1868. — 156 p.

SBA: 654430

Ster, sterveling/ Veronica Toumanova. — Breda : Geus,
2003. — 255 p. — ISBN 90–445–0317–0

SBA: 653975

Labyrintische genoegens: een literaire wandeling door het
Amsterdam van A.F.Th. van der Heijden/ Onno-Sven
Tromp. — Amsterdam : Lubberhuizen, 2002. — 96 p., ill. —
ISBN 90–76314–86–1

SBA: 653570

Een jaar van het leven/ Fred Truyen. — 2 ed. — S.l. : Tres,
2003. — 52 p.

SBA: 654172

10 mooiste: gedichten/ M. Vasalis ; [ill.] Co Westerik. —
Eindhoven : Plint, 1999. — 10 kaarten, ill. —
ISBN 90–70463–77–6

SBA: 653962

De elektrische man: roman/ Paul Verhuyck. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 192 p. — ISBN 90–295–5181-X

SBA: 654011

Verloren maandag. — Antwerpen : Het Gonst/Dick Wessels,
2003. — 1 p.

SBA: 653607

De wonderstraal, gevolg door: Tien uren op jacht/ Jules
Verne. — Rotterdam : Robbers. — 211 p. — (Wonderreizen ; [
1])

SBA: 562473:[1]



Hugo Claus, kinematografisch, of: De avonturen van een
illustere belgman in kameraland/ Gilbert Verschooten. — S.l. :
Fantasy Film, 1986. — 32 p., ill.

SBA: 653804

Er was eens in Congo: dagboek uit onze vroegere kolonie/
Mieke Verstraete. — Tielt : Lannoo, 2003. — 255 p., ill. —
ISBN 90–209–5162–9

SBA: 654085

Giftie de heks: hedendaags sprookje inéén bedrijf (kan ook als
wagenspel)/ Fons Vinck. — Antwerpen : Janssens, 2002. — 12
p. — (Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2733). —
ISBN 90–385–0768–2

SBA: 654329

De wonderzalf: een kaboutersprookje inéén bedrijf / Fons
Vinck. — Antwerpen : Janssens, 2003. — 14 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2732). — ISBN 90–385–0769–0

SBA: 654331

De ondergang van Patrick Dieltjens: een monoloog/
Vitalski. — Antwerpen : Kingkong, 2003. — 38 p. —
ISBN 90–807830–1–3

SBA: 653964

Anǵelique/ Erik Vlaminck. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2003. — 63 p. — ISBN 90–284–2008–8

SBA: 654005

Leidraad voor de Nederlandse taalcursus in het vierde jaar van
het middelbaar onderwijs/ H.J. de Vos ; G. Vannes. —
Antwerpen : Sikkel, 1956

SBA: 653989

1

Xenia: gedichten/ de, Renaat J.B. Vos. — Lier : Colibrant,
1951. — 59 p.

SBA: 654207

Requiem voor een vriend/ J.J. Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam :
Van Oorschot, 2002. — 486 p. — ISBN 90–282–0987–5

SBA: 653613

Vreemden vertoond: opstellen over exotisme en
spektakelcultuur in de Spaanse Nederlanden en de Nieuwe
Wereld/ [edit.] Johan Verberckmoes. — Leuven : Peeters,
2000. — 239 p., ill. — ISBN 90–429–1247–2

SBA: 653897

Werk van Andreas Burnier. — Zutphen : Thieme, 1970. — 46
p. — (Moderne literatuur Nederlands ; 2)

SBA: 654566

I love / Dick Wessels. — Antwerpen : Het Gonst, 2003
SBA: 653560

Weer druk: een tiental overwegingen om eindelijk weer eens een
boekje te maken/ Dick Wessels. — Antwerpen : Het Gonst,
2003. — 23 p., ill.

SBA: 653561

De tijdsvector/ Werner Wieland. — Roeselare : Roularta,
2003. — 83 p. — ISBN 90–5466–792–3

SBA: 653973

Het Larssoncomplex/ Leonor Wiesbauer. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2003. — 118 p. — ISBN 90–5927–012–6

SBA: 654114

Eeuwig buitenspel: odes aan gestorven voetballers/ Chris
Willemsen. — Amsterdam : Veen, 2003. — 126 p., ill. —
ISBN 90–204–0259–5

SBA: 654086

Je moet je op het ergste voorbereiden/ Willem Wilmink. —
Amsterdam : Bakker, 2003. — 59 p. — ISBN 90–351–2527–4

SBA: 654147

Ik kom u helpen, dokter/ Johan Winkler ; [ill.] Alie Evers. —
Amsterdam : Ploegsma, 1955. — 119 p., ill. —
(Wielewaal-reeks ; 9)

SBA: 654467

De lantaarn/ van, Pieter Woensel ; [edit.] André Hanou. —
Amsterdam : Athenaeum, 2002. — 164 p. — (Griffioen ; 2002:
1). — ISBN 90–253–6099–8

SBA: 654050

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Een abel spel van Lanseloet van Denemerken/ [edit.] Rob
Roemans ; [edit.] Reńe Gaspar. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1958. — 67 p. — (Klassieke galerij ; 123)

SBA: 654426

Codices miscellanearum: Colloque Van Hulthem, Bruxelles,
1999= Codices miscellanearum: Brussels Van Hulthem
Colloquium, 1999/ [edit.] Ria Jansen-Sieben ; [edit.] Hans van
Dijk. — Bruxelles : Archives et biblioth̀eques de Belgique,
1999. — 89 p. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 60)

SBA: 653510

Seuen maniren van minnen van Beatrijs Van Nazareth: het
mystieke proces en mystagogische implicaties/ Jos Huls. —
Leuven : Peeters, 2002. — 2 v. — (Miscellanea Neerlandica ;
28). — ISBN 90–429–1190–5

SBA: 653871

1–2

Sich begn̈ugen mit dem Ungenügen: zur mystischen Erfahrung
Hadewijchs/ Raymond Jahae. — Leuven : Peeters, 2000. —
336 p. — (Miscellanea Neerlandica ; 21). —
ISBN 90–429–0890–4

SBA: 653901



Franse letterkunde

Jules Supervielle/ G. Adam ; A. Bernier ; Maurice Carême. —
Verviers : Avant-poste, s.a. — 63 p. — (L'avant-poste: cahier
sṕecial ; [ 1])

SBA: 653734

Sur Saint-Simon/ Emmanuel d' Astier. — Paris : Gallimard,
1962. — 148 p.

SBA: 654019

Penśees et Maximes/ de, Honoŕe Balzac ; [comp.] Barbey d'
Aurevilly. — Paris : Lemerre, 1909. — 71 p.

SBA: 654558

Stendhal romancier/ Maurice Bard̀eche. — Paris : Table ronde,
1947. — 473 p., ill.

SBA: 653701

Marguerite Yourcenar: une enfance en Flandre/ Philippe
Beaussant ; Annick Benoit-Dusausoy ; Guy Fontaine ; e.a. —
Paris : Descĺee De Brouwer, 2002. — 144 p., ill. —
ISBN 2–220–05208–7

SBA: 653944

Jean Crapaud devant la beauté / Albert du Bois. — Bruxelles :
Vanderlinden, 1948. — 222 p.

SBA: 653883

In het drogbeeld van de drempel/ Yves Bonnefoy ; [vert.] Jan
H. Mysjkin. — Gent : PöezieCentrum, 2002. — 99 p. —
ISBN 90–5655–039-X

SBA: 654113

Camus/ Jean-Claude Brisville. — Paris : Gallimard, 1970. —
224 p. — (Pour une biblioth̀eque id́eale ; 8)

SBA: 654063

Tête d'or/ Paul Claudel. — Paris : Tissier, 1968. — 256 p.
SBA: 654549

Les apprentis: roman/ Gilbert Covenne. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1961. — 195 p.

SBA: 653960

A la gloire du mineur (anthologie)/ Achille Delattre. —
Cuesmes : Impricoop, 1958. — 215 p.

SBA: 654242

Rabelais par lui-m̂eme/ Manuel de Dieguez. — Paris : Seuil,
1960. — 184 p., ill. — (Ecrivains de toujours ; 48)

SBA: 654351

Souvenirs de la vie du paradis/ Georges Duhamel. —
Bruxelles : Amitie par le livre, 1948. — 169 p.

SBA: 653886

En écoutant parler les grognards de Napoléon/ Théo
Fleischman. — Bruxelles : Brepols, 1962. — 245 p., ill. — (Au
coeur de l'histoire ; 12)

SBA: 654212

Le Christ sans croix: douze légendes/ Gérard Gailly. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1964. — 178 p.

SBA: 653872

Arthur Rimbaud: ne varietur, 1854–1871/
Godchot [Colonel]. — Nice : Godchot, 1936. — 279 p.

SBA: 654498

Adrienne Mesurat/ Julien Green. — Paris : Plon, 1927. — 355
p.

SBA: 653476

Iconographie de Charles Baudelaire/ [edit.] Claude Pichois ;
[edit.] François Ruchon. — Genève227 p. : Cailler, 1960. —
219 p., ill. — (Visages d'hommes célèbres ; 1960: 1)

SBA: 654596

De kleine schoorsteenveger en andere verhalen/ [bew.] C. van
Schagen. — Amsterdam : Bekker, 1897. — 94 p.

SBA: 654587

Paul Claudel: dramaturge/ Jacques Madaule. — Paris : Arche,
1956. — 158 p., ill. — (Les grands dramaturges ; 15)

SBA: 654506

Pêcheurs d'hommes/ van der, Maxence Meersch ; [ill.] Jan
Waterschoot. — Malines : François, 1953. — 173 p., ill. — (Les
bons auteurs ; 3: 1)

SBA: 654569

Ébauches póetiques/ Nellie Victoria Moeller. — Paris :
Lemercier, 1910. — 115 p.

SBA: 653744

Un prince d'Aquitaine, ou: La vie tragique de Gérard de
Nerval/ Robert Montal. — Bruxelles : Renaissance du livre,
1965. — 152 p.

SBA: 654412

In het teken van de schorpioen: dada en surrealisme in de
Franse pöezie/ Jan H. Mysjkin. — Gent : Pöeziecentrum,
2002. — 239 p., ill. — ISBN 90–5655–041–1

SBA: 654194

Sylvie. Auŕelia / de, Ǵerard Nerval. — Paris : 1953. — 128
p. — (Bibliothèque mondiale ; 11)

SBA: 520091

Les oeuvres et les siècles/ Arthur Nisin. — Paris : Editions
universitaires, 1960. — 163 p.

SBA: 578413 [C0]

C0

SBA: 653782

Hauts-fonds/ dalle, Pierre Nogare. — Paris : Flammarion,
1967. — 85 p.

SBA: 654379



Paul Vaĺery (́etudes), suivi de: Fragments des mémoires d'un
poème/ E. Noulet. — Paris : Grasset, 1938. — 220 p.

SBA: 653857

Souvenirs d'enfance/ Marcel Pagnol ; [ill.] Suzanne Ballivet. —
Monte Carlo : Pastorelly, 1963. — 80 p., ill.

SBA: 654458

Arthur Rimbaud, p̀ere de l'existentialisme/ Paul-Henri
Paillou. — Paris : Librairie académique Perrin, 1947. — 90 p.

SBA: 654532

Poèmes̀a dire / [comp.] Daniel Ǵelin ; [medew.] Jean Vilar. —
Paris : Seghers, 1970. — 286 p.

SBA: 654512

Désespoir d'Ariel/ Maurice Quoilin. — S.l. : Avant-poste,
1937. — 46 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ; 1937: 2)

SBA: 653739

Théatre/ Jean-François Regnard ; [medew.] Louis Moland. —
Paris : Garnier, s.a. — 413 p. — (Classiques Garnier ; [ 1])

SBA: 654177

L'éducateur dans le roman français de 1789à 1848/ Fernand
Rigot. — Louvain : Lovanis, 1938. — 214 p.

SBA: 654381

Rimbaud/ Jacques Rivìere. — Paris : Emile-Paul. — 234 p.
SBA: 653859

Vol de nuit/ de, Antoine Saint-Exuṕery ; [medew.] Andŕe
Gide. — 36 ed. — Paris : Gallimard, 1939. — 181 p.

SBA: 653455

Éveil / Jo Tordeur ; [ill.] Raymonde Thys. — Bruxelles :
Dietrich, s.a. — 47 p. — (Collection ‘Les violons d'Ingrès’ de la
R.I.M. ; [ 1])

SBA: 654036

Lesétapes: pìece en 3 actes/ Gustave Vanzype. — Bruxelles :
Editorial-office, s.a. — 79 p. — (Collection de la scène belge ;
1)

SBA: 653730

Fénelon et le pur amour/ François Varillon. — Paris : Seuil,
1957. — 192 p., ill. — (Mâıtres spirituels ; 11)

SBA: 653958

La marcheà l'étoile/ Vercors. — La Haye : Stols, 1947. — 93
p.

SBA: 654504

Théatre. Le paquebot tenacity. Poucette. Trois mois de
prison/ Charles Vildrac. — Paris : Gallimard, 1946. — 288 p.

SBA: 653841

Buitenlandse Franse letterkunde

Poèmes de la terre et des hommes/ Francis Andŕe. — 2 ed. —
Bruxelles :Éditions des artistes, 1964. — 109 p.

SBA: 654248

SBA: 576861 [C0]

C0

SBA: C 214110 [M-79 g]

Anthologie du groupe. — Verviers : Avant-poste, 1934. — 95 p.
SBA: 654166

Anthologie luxembourgeoise. — Arlon : Fasbender. — 97 p.
SBA: 654228

Kembo: la petite Congolaise/ Winifred E. Barnard ;
[ill.] Elsie Anna Wood. — Lìege : Desoer. — 58 p., ill.

SBA: 654502

Bruxelles, du noir dans la blanche/ Jean-Baptiste Baronian ;
Alain Berenboom ; Pascale Fonteneau ; e.a. — Paris :
Autrement, 2001. — 205 p. — (Littératures/Romans d'une
ville ; 2001: 1). — ISBN 2–7467–0108–1

SBA: 653950

Passion Simenon: l'hommeà romans/ Jean-Baptiste Baronian ;
Michel Schepens. — Paris : Textuel, 2002. — 191 p., ill. —
ISBN 2–8459–7060–9

SBA: 653913

L'auberge espagnole: et autres histoires belges/ Alain
Berenboom. — Bruxelles : Grand miroir, 2002. — 153 p. —
ISBN 2–930351–06–3

SBA: 653936

Les diaphanes : póesies/ Fernand Bernard. — Tournai :
Decallonne-Liagre, 1900. — 106 p.

SBA: 654548

Poèmes en prose, 1927–1929/ Constant Burniaux. — Verviers :
Avant-poste, 1932. — 72 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ;
1932: 1)

SBA: 654060

Une raison de mourir/ Roger Cantraine. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1964. — 160 p.

SBA: 654014

Théâtre / Fernand Crommelynck. — Paris : Gallimard,
1967-1968. — 3 v.

SBA: 654417

2

De Boeck, Joostens, Servranckx: Pioniere der abstrakten
Malerei in Belgien 1915–30, Ausstellung vom 13. Juni bis Ende
August 1973. — Köln : 1973. — 55 p., ill.

SBA: 653795



A la gloire du mineur (anthologie)/ Achille Delattre. —
Cuesmes : Impricoop, 1958. — 215 p.

SBA: 654242

Pain de mon bĺe : nouveaux essais d'intimisme/ Louis
Delattre. — Bruxelles : Edition des artistes, 1938. — 159 p.

SBA: 654090

Les fleurs du sel: pòemes/ Raymond Deschamps. — Bruxelles :
Editions des artistes, 1964. — 47 p.

SBA: 654462

Passages̀a l'intimité / Paul Desmeth. — Bruxelles : Hoyoux,
1966. — 118 p.

SBA: 653860

Livre de la geǹese/ Rémy Dubois. — Tournai : Casterman,
1947. — 156 p. — (Les cahiers des poètes catholiques ; 1947: 2)

SBA: 654247

Paul Willems, l'enchanteur/ [edit.] Fabrice van de Kerckhove ;
[medew.] Jean Danhaive ; e.a. — New York, N.Y. : Lang,
2002. — 330 p., ill. — (Belgian francophone library ; 13). —
ISBN 0–8204–4987–3

SBA: 653818

Edmond Glesener. — Verviers : Avant -poste, 1931. — 53 p. —
(L'avant-poste: cahier spécial ; 1931: 2)

SBA: 654057

Visions: pòemes/ Marcel Fabry. — Lìege : Thone, 1931. — 97
p.

SBA: 654505

Regarde l'eau noire/ Pierre della Faille. — Bruxelles : La
cigale, 1953. — 98 p.

SBA: 577604 [C0]

C0

SBA: C 225510 [M-411 e]

SBA: UIA–A 1771

SBA: 653780

Des b̂etes, des noirs, et. . . des blancs/ Albert François. —
Bruxelles : Editions de Belgique, 1938. — 212 p.

SBA: 653879

Le nid ravaǵe / Julia Frezin. — Bruxelles :́Editions de
Belgique, 1937. — 222 p.

SBA: 654191

Les lettres françaises de Wallonie/ Guy Galand. — Charleroi :
Institut Jules Destŕee, 1962. — 77 p. — (Connaı̂tre la Wallonie ;
3)

SBA: 653954

Marées de Flandre/ Maurice Gauchez. — Bruxelles : 1935. —
207 p.

SBA: 654516

La panth̀ere blanche: roman policier/ Wim Gérard. —
Bruxelles : Editions de Belgique, 1937. — 257 p.

SBA: 653843

Feux de fanes: pòemes/ Jules Gille. — Bruxelles : Editions des
artistes, 1961. — 80 p.

SBA: 577626 [C0]

C0

SBA: C 225351 [M-411 e]

SBA: C 225436 [M-411 e]

SBA: 653781

Aventures de Robinson: abréǵees par H.M.— 4 ed. — Mons :
Manceaux, 1888. — 112 p., ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
belge ; 1888: 1)

SBA: 654440

L'arbre creux: roman/ Pierre Hubermont. — Bruxelles : Labor,
1938. — 240 p.

SBA: 654223

Un dilemme/ Joris-Karl Huysmans. — Paris : Plon, 1911. —
142 p.

SBA: 654049

En ḿenage/ Joris-Karl Huysmans. — Paris : Fasquelle,
1930. — 348 p.

SBA: 654058

Jeunesse et vacances/ Louis Hymans. — Bruxelles :
Lebègue. — 127 p. — (Collection nationale belge ; [ 3])

SBA: 653741

Conversations des Pouzelouzekes/ A. Joostens. — S.l. : s.n.,
2000. — ill.

SBA: 653757

Tôt ou tard/ Thomas R. Kanza. — Bruxelles : Livre africain,
s.a. — 87 p.

SBA: 653916

Fleurs de l'ombre: póesies/ Jules Kauze. — Lìege :
Demarteau. — 104 p.

SBA: 654609

Le gouffre: roman/ Edouard de Keyser. —
Court-SaintEtienne : Chevalier, 1913. — 251 p.

SBA: 654045

De hedendaagse roman in België / Hubert Lampo ; Adrien
Jans. — Brussel : Belgisch Instituut voor Voorlichting en
Documentatie, 1966. — 83 p., ill.

SBA: 653559

In de sporen van Simenon in Luik: gids/ Christian Libens ;
[medew.] John Simenon. — Brussel : Octogone, 2002. — 60 p.,
ill. — ISBN 2–930076–62–3

SBA: 653967



Ames wallonnes: esquisses & silhouettes/ Pierre Limbourg. —
Verviers : Imprimerie populaire, 1910. — 184 p., ill.

SBA: 653727

Serres chaudes. Quinze chansons. Nouveaux pöemes/ Maurice
Maeterlinck ; [medew.] L. Píerard. — Paris : Chat qui pêche,
1947. — 163 p., ill.

SBA: 576706 [C0]

SBA: 654103

L'homme qui s'efface: récit / Jean Muno. — Bruxelles :
Brepols, 1963. — 98 p. — (Le cheval insolite ; 12)

SBA: 577343 [C0]

C0

SBA: 653763

Cosmetica van de vijand/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke
Arijs. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 95 p. —
ISBN 90–76682–16-X

SBA: 654001

Filippica's / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2001. — 126 p. — (Manteau literair ;
2001: 4). — ISBN 90–76682–12–7

SBA: 654098

Plectrude/ Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 126 p. —
ISBN 90–76682–22–4

SBA: 654003

Le bonheur des autres/ Léon Paquot-Pierret. — Bruxelles :
Éditions de Belgique, 1937. — 256 p.

SBA: 654129

Les fils de la sociale: drame en trois actes/ J. Pirot. — Namur :
Godenne. — 58 p.

SBA: 654472

Chants scolaire/ François Quoilin. — Namur : Picard-Balon,
s.a. — 55 p. — (Sous le vieux chêne ; [ 1])

SBA: 654491

La dernìere victoire: pìece en trois actes/ Georges Rency. —
Bruxelles :Éditorial office, s.a. — 101 p. — (Collection de la
sc̀ene belge ; 2)

SBA: 653732

Het huis aan het kanaal/ Georges Simenon ; [vert.] K.
Ceelen. — Deurne : BMP, 2002. — 175 p. —
ISBN 90–5720–166–6

SBA: 653611

Maigret a peur/ Georges Simenon. — Paris : Presses de la cité,
1953. — 219 p.

SBA: 654542

La vie pittoresque et malheureuse de Charles De Coster/
Léon-Louis Sosset. — Bruxelles : Iris, 1937. — 75 p.

SBA: 654127

Les paupìeres closes/ Raymond Syte ; [medew.] George Fay. —
Gilly : Edition moderne, 1936. — 38 p.

SBA: 654568

L'ile parfuḿee/ Auguste Vierset. — Bruxelles :́Editions de
Belgique, 1937. — 163 p.

SBA: 654131

Pages choisis/ Robert Vivier. — Verviers : Avant-poste,
1936. — 95 p. — (L'avant-poste: cahier spécial ; 1936: 1)

SBA: 654173

Pater Noster, suivi de: Ebauches d'un poème/ Ilarie Voronca. —
S.l. : Avant-poste, 1937. — 89 p. — (L'avant-poste: cahier
sṕecial ; 1937: 1)

SBA: 653737

A la surface de la terre: roman/ Emile Wasnair. — Bruxelles :
Revue sinc̀ere, 1923. — 99 p.

SBA: 654474

Italiaanse letterkunde

Obscene fabels: twee monologen/ Dario Fo ; [vert.] Filip
Vanluchene. — Antwerpen : Janssens, 2002. — 34 p. —
(Tooneelfonds Jos. Janssens ; 2763). — ISBN 90–385–0801–8

SBA: 654164

Sonette an Lucrezia Bendidio/ Torquato Tasso ; [vert.] Paul
Graf Thun-Hohenstein. — M̈unchen : Alber, 1942. — 56 p.

SBA: 653545

Portugese letterkunde

La póesie africaine d'expression portugaise: anthologie
préćed́ee de: ‘Évolution et tendances actuelles’/ Mario de
Andrade ; [vert.] Jean Todrani ; e.a. — Honfleur : Oswald,
1969. — 148 p. — (Les pòetes contemporains en poche ; 9)

SBA: 654416

Latijnse letterkunde

De re coquinaria= De Romeinse kookkunst/ Marcus Gavius
Apicius ; Nicole van der Auwera ; Ad Meskens. — Brussel :
Archief - en Bibliotheekwezen in België, 2001. — 207 p., ill. —
(Archief- en bibliotheekwezen in België: extranummer ; 63)

SBA: 653517

La consolation de la philosophie/ Anicius Manlius Severinus
Boethius ; [vert.] Aristide Bocognano. — Paris : Garnier,
1937. — 281 p. — (Classiques Garnier ; 1937: 3)

SBA: 653562

Mémoires/ Caius Julius Caesar ; [vert.] M. Artaud. — Paris :
Pancoucke, 1839-1840. — 2 v. — (Bibliothèque
latine-française ; 1839: 1( = v. 1)) ; (Bibliothèque
latine-française ; 1840: 1( = v. 2))

SBA: 654420



1–2

OEuvres/ Caius Valerius Catullus ; Albius Tibullus ; Sextus
Propertius ; [vert.] Charles H́eguin de Guerle ; [edit.] A.
Valatour ; e.a. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 468 p. —
(Bibliothèque latine-française ; 9)

SBA: 653563

De la république. Des lois/ Marcus Tullius Cicero ;
[vert.] Charles Appuhn. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 427
p.. — (Classiques Garnier ; [ 12]). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653587

Discours/ Marcus Tullius Cicero ; [vert.] Andŕe Boulanger ;
e.a. — 2 ed. — Paris : Belles lettres, 1963. — (Collection des
universit́es de France ; 1963: 1). — Franse en Latijnse tekst

SBA: 653584

19

Discours pour Sestius, contre Vatinius, pour Célius, sur les
provinces consulaires/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] Henri
Bornecque. — Paris : Garnier. — 349 p. — (Classiques
Garnier ; [ 10])

SBA: 653585

Tusculanes/ Marcus Tullius Cicero ; [edit.] Charles Appuhn. —
Paris : Garnier. — 504 p. — (Classiques Garnier ; [ 11]). —
Franse en Latijnse tekst

SBA: 653586

Vergilius/ G. Claes-Geerts. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1968. — 64 p. — (Hoogtepunten van de antieke
cultuur ; L: 11)

SBA: 654122

Les nuits attiques/ Aulus Gellius ; [vert.] Maurice Mignon. — 2
ed. — Paris : Garnier. — 2 v. — (Classiques Garnier ; [ 18])

SBA: 653605

1–2

Le satiricon, suivi des: Póesies attribúeesà Pétrone et des
Fragmentśepars/ Caius Titus Petronius Arbiter ;
[edit.] Maurice Rat. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 608 p. —
(Classiques Garnier ; [ 13])

SBA: 653588

Lettres, suivies du: Panégyrique de Trajan/ Caius [Minor]
Plinius Caecilius Secundus. — Paris : Flammarion. — 413 p. —
(Les meilleurs auteurs classiques français etétrangers ; [ 1])

SBA: 653599

Tragédies/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] Maurice Mignon. — Paris : Garnier. — 2 v. —
(Classiques Garnier ; [ 15])

SBA: 653594

1–2

Griekse letterkunde

Théâtre / Aeschylus ; [vert.] F.-J.-G. de la Porte du Theil ;
[edit.] Louis Humbert. — Paris : Garnier. — 325 p. —
(Classiques Garnier ; [ 9])

SBA: 653565

Vie, doctrines et sentences des philosophes illustres/ Diogenes
Laërtius ; [edit.] Robert Genaille. — 2 ed. — Paris : Garnier. —
2 v. — (Classiques Garnier ; [ 14])

SBA: 653591

1–2

Aphroditehymnos, Aeneas und Homer: sprachliche
Untersuchungen zum Homerproblem/ Ernst Heitsch. —
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1965. — 148 p. —
(Hypomnemata ; 15)

SBA: 654445

Bucoliques grecs/ [vert.] Theocritus ; Moschus Syracusanus ;
Bion Smyrnaeus ; [edit.] E. Chambry. — Paris : Garnier,
1931. — 247 p. — (Classiques Garnier ; 1931: 5)

SBA: 653589

OEuvres. Apologie de Socrate. Criton . Phédon. Gorgias/
Plato ; [vert.] A. Bastien. — 2 ed. — Paris : Garnier. — 350
p. — (Classiques Garnier ; [ 19])

SBA: 653606

Traités philosophiques/ Lucius Annaeus [Philosophus] Seneca ;
[edit.] François Richard ; Pierre Richard. — Paris : Garnier. —
468 p. — (Classiques Garnier ; [ 16])

SBA: 653596

3

Antigone/ Sophocles ; [edit.] R. Thibau ; [edit.] R. de Pauw. —
6 ed. — Antwerpen : Standaard, 1970. — 74 p. — (Klassieke
vertalingen ; 20). — ISBN 90–02–10198–8

SBA: 654560

Anabasis/ Xenophon ; [edit.] P.K. Huibregtse ; [ill.] A.A.
Tadema. — Groningen : Wolters, 1950. — 260 p., ill.

SBA: 654419

Anabasis: boek 4/ Xenophon ; [vert.] R. de Pauw ; e.a. — 6
ed. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 56 p. — (Klassieke
vertalingen ; 31). — ISBN 90–02–10206–2

SBA: 654559

Helléniques, apologie, ḿemorables/ Xenophon ; [edit.] Pierre
Chambry. — Paris : Garnier. — 510 p. — (Classiques Garnier ;
[ 17])

SBA: 653598

Slavische en Baltische letterkunde

Adam Mickiewicz: son role dans la littérature polonaise et sa
place dans la litt́erature mondiale/ Manfred Kridl. — S.l. :
Socíet́e de publications internationales, 1921. — 24 p.

SBA: 653956



Goethe et Tolstöı / Thomas Mann ; [vert.] Alexandre Vialatte ;
[medew.] Jacques Brenner. — Paris : Payot, 1967. — 107 p. —
(Petite biblioth̀eque Payot: sciences de l'homme ; 107)

SBA: 654483

Grands th̀emes et message de la littérature russe/ Cyrille
Wilczkowski. — Paris : Revue des jeunes, 1945. — 146 p. —
(Initiations ; 9)

SBA: 654428

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Jeruzalem: een portret in 130 foto's/ Michael Avi-Jonah ;
[medew.] D.J. Soetendorp ; [ill.] Werner Braun. —
Wageningen : Zomer & Keuning, 1974. — 130 p., ill. —
ISBN 90–210–3942–7

SBA: 654334

D'Alger à Zanzibar:études et souvenirs d'Afrique/ Félix
Charmetant. — Paris : T́equi, 1895. — 175 p., ill. — (Voyages
et d́ecouvertes ǵeographiques ; 1895: 2)

SBA: 654522

Gids voor Bouillon en omstreken: 37 wandelingen/ Jef de
Combe. — Antwerpen : Sikkel, 1937. — 64 p.

SBA: 654066

Over stromen en overstromen: als het in Vlaanderen over water
gaat. . . spelen ze met vuur/ Ludo Dirks. — Antwerpen : Dirks,
2000. — 78 p., ill.

SBA: 653474

66 x proeven van Antwerpen/ [edit.] Birgit Krols ; [edit.] Bavo
Vermeulen ; [edit.] Diederik Vandendriessche ; e.a. —
Antwerpen : Zone 03, 2002. — 215 p., ill. —
ISBN 90–77107–01–0

SBA: 653972

Guide dans Lìege/ Fremder [Dr.]. — Lìege : Gothier, 1874. —
122 p.

SBA: 654380

Gëıllustreerde gids voor St-Niklaas-Waas. — St.-Niklaas :
Stedelijke Kommissie voor Toeristische Propaganda, 1935. —
31 p., ill.

SBA: 653773

Belgïe in de Europese gemeenschap/ M Goossens ; F.
Gullentops ; G. Verfaillie. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1970. — 234 p. — (Ontdek de wereld: handboeken
van aardrijkskunde voor het middelbaar onderwijs ; 6)

SBA: 653966

Le tour du monde en courant par H.M.— 2 ed. — Mons :
Manceaux, 1888. — 149 p., ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
belge ; 1888: 2)

SBA: 654484

Précis de la fortification/ Guy le Halĺe. — Louviers : Ysec,
2002. — 192 p., ill. — ISBN 2–8467–3014–8

SBA: 654345

Reisbrieven uit Dietschland en Denemark/ Constant Jacob
Hansen. — Gent : Van Doosselaere, 1859. — 351 p., ill.

SBA: 653482

Historischer K̈ustenschutz: Deichbau, Inselschutz und
Binnenentẅasserung an Nord- und Ostsee/ [edit.] Johann
Kramer ; [edit.] Hans Rohde. — Stuttgart : Wittwer, 1992. —
567 p., ill. — ISBN 3–87919–163–8

SBA: 653788

Faja Lobbi: impressies van het binnenland van Suriname/
Herman van der Horst. — 2 ed. — Haarlem : Spaarnestad. —
106 p.

SBA: 654156

Nederlandse Antillen/ M. Kok. — Amsterdam : Koninklijk
Instituut voor de Tropen, 1977. — 59 p., ill. —
(Landendocumentatie: overzichten van landen in tropen en
sub-tropen ; 1977: 3). — ISBN 90–12–01955–9

SBA: 654576

In de sporen van Simenon in Luik: gids/ Christian Libens ;
[medew.] John Simenon. — Brussel : Octogone, 2002. — 60 p.,
ill. — ISBN 2–930076–62–3

SBA: 653967

Par les chemins de Wallonie: croquis et récits/ Joseph
Meunier. — Bruxelles :́Editions de Belgique, 1936. — 202 p.

SBA: 654404

Belgïe, een manier van leven/ Olivier Mouton ; Marie-Anne
Wilssens ; Antoine Fŕed́eric ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2001. —
206 p., ill. — ISBN 90–209–4464–9

SBA: 653579

Regards sur la Belgique/ Louis Píerard ; [ill.] Frans
Masereel. — Grenoble : Arthaud, 1945. — 334 p., ill.

SBA: 653755

SBA: 576703 [C0]

C0

SBA: K 120935 [S0–376 e]

SBA: UIA–A 843

Histoire de l'Auvergne/ Reńe Rigodon. — Paris : Presses
universitaires de France, 1944. — 127 p. — (Que sais-je? ; 144)

SBA: 654539

Au Cuzco sous le signe de Viracocha: rapport sur une mission
archéologique, cińematographique et ethnomusicologique/
Elizabeth della Santa. — S.l. : s.n., 1961. — 81 p.

SBA: 654435

Tussen stad en spoor: project 'Stationsomgeving Leuven'/
[edit.] Marcel Smets. — Gent : Ludion, 2002. — 112 p., ill. —
ISBN 90–5544–390–5

SBA: 654069



Aardrijkskunde

Kiezen tussen eco en ego/ Norbert de Batselier. — Leuven :
Van Halewyck, 1996. — 268 p. — ISBN 90–5617–007–4

SBA: 654301

Little journeys in Belgium and Holland/ Doris Chittenden. —
Ilfracombe : Stockwell, 1969. — 236 p.

SBA: 653752

SBA: K 233606:3 [M-448 f]

Mercator: de man die de wereld in kaart bracht/ Nicholas
Crane ; [vert.] Jos den Bekker. — Amsterdam : Ambo, 2002. —
364 p. — ISBN 90–76341–50–8

SBA: 654153

Soleils de minuit/ Pierre Goemaere. — Paris : Desclée de
Brouwer, 1932. — 157 p., ill.

SBA: 653747

SBA: K 140963 [S1–684 bis I h]

A bord d'un voilier long-courrier: l'odysśee du ‘R.C.
Rickmers’/ Marcel de Mey ; [medew.] M.O. Lemaitre. —
Bruxelles : G.L.G. — 347 p.

SBA: 654519

The cartography of North America (1500–1800)/ Pierluigi
Portinaro ; Franco Knirsch. — Edison, N.J. : Chartwell Books,
1987. — 319 p., ill. — ISBN 0–7858–1055–2

SBA: 653799

The northpart of America/ Coolie Verner ; Basil
Stuart-Stubbs. — Toronto : Academic Press, 1979. — 292 p., ill.

SBA: 653649

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Leerboek der algemeene geschiedenis ten gebruike van het
middelbaar en het lager normaalonderwijs/ de, Cyriel Baere ;
N. Piret. — Luik : Dessain, 1923. — ill.

SBA: 654390

1

Leerboek der algemeene geschiedenis ten gebruike van het
middelbaar en het lager normaalonderwijs/ de, Cyriel Baere ;
N. Piret. — 2 ed. — Luik : Dessain, 1926. — ill.

SBA: 654391

1

Notice sur Ĺeon Parmentier/ J. Bidez. — Bruxelles : Palais des
acad́emies, 1937. — 172 p.

SBA: 654508

Fatma Pehlivan: enkele reis Istanboel-Brussel Wetstraat/ Reńe
de Bok. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 150 p. —
ISBN 90–5240–698–7

SBA: 654089

Vijfendertig jaar verzorging omslag: Leendert Stofbergen/ H.L.
Bouman. — Amsterdam : Boom, 2002. — ill. —
ISBN 90–5352–752–4

SBA: 653953

Bruxelles et la vie urbaine: archives, art, histoire: recueil
d'articles d́edíesà la mémoire d'Arlette Smolnar-Meynart
(1938–2000)/ [edit.] Frank Daelemans ; [edit.] André
Vanrie. — Bruxelles : Biblioth̀eque royale de Belgique,
2001. — 2 v., ill. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 64)

SBA: 653506

1–2

Autour de Louis XI/ Joseph Calmette. — S.l. : Fontenelle,
1947. — 347 p. — (Visions du passé ; 15)

SBA: 653878

Algemeene geschiedenis/ Joseph Chot ; Constant Leclère ;
[vert.] Joseph Cammaerts. — Luik : Thone, 1926. — ill.

SBA: 654480

1

Histoire universelle/ Joseph Chot ; Constant Leclère. — Lìege :
Thone, 1925. — ill.

SBA: 654482

1

Codices miscellanearum: Colloque Van Hulthem, Bruxelles,
1999= Codices miscellanearum: Brussels Van Hulthem
Colloquium, 1999/ [edit.] Ria Jansen-Sieben ; [edit.] Hans van
Dijk. — Bruxelles : Archives et biblioth̀eques de Belgique,
1999. — 89 p. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 60)

SBA: 653510

Mannen met macht: edellieden en de moderne staat in de
Bourgondisch-Habsburgse landen (1475–1530)/ Hans
Cools. — Zutphen : Walburg Pers, 2001. — 415 p., ill. —
ISBN 90–6011–625–9

SBA: 654067

De filmmuze: diamantcreaties geı̈nspireerd door film als
inspiratiebron, van 14 maart t.e.m. 18 mei 2003,
Diamantmuseum Provincie Antwerpen,
tentoonstellingscatalogus. — Antwerpen : 2003. — 30 p.

SBA: D 654294

Augustus: keizer van Rome/ Dio Cassius Cocceianus ;
[vert.] G.H. de Vries. — Amsterdam : Athenaeum, 2002. — 335
p. — (Baskerville serie ; 2002: 3). — ISBN 90–253–0662–4

SBA: 654043

Vie, doctrines et sentences des philosophes illustres/ Diogenes
Laërtius ; [edit.] Robert Genaille. — 2 ed. — Paris : Garnier. —
2 v. — (Classiques Garnier ; [ 14])

SBA: 653591

1–2



Egodocuments and history: autobiographical writing in its
social context since the Middle Ages/ [edit.] Rudolf Dekker. —
Hilversum : Verloren, 2002. — 192 p., ill. — (Publicaties ;
38). — ISBN 90–6550–439–7

SBA: 653948

Die Manuskripte in der Bibliothek des Johannes Oporinus:
Verzeichnis der Manuskripte und Druckvorlagen aus dem
Nachlass Oporins anhand des von Theodor Zwinger und
Basilius Amerbach erstellten Inventarium/ Carlos Gilly. —
Basel : Schwabe, 2001. — 216 p., ill. — (Schriften der
Universiẗatsbibliothek Basel ; 3). — ISBN 3–7965–1088–4

SBA: 653873

Ambroise Vollard:éditeur, Herzog Anton Ulrich-Museum,
Braunschweig, 29. Juni - 14. August 1994/ Ralph Jentsch. —
Braunschweig : 1994. — 115 p., ill. — ISBN 3–7757–0509–0

SBA: 653793

Hoog waait de vlag: banistiek van Vlaamse verenigingen in het
Brusselse tijdens de negentiende en de twintigste eeuw/
[edit.] Igor Driesmans ; [edit.] Patricia Quintens ; AMVB. —
Brussel : 2002. — 187 p., ill. — Tentoonstelling AMVB
Brussel, 17 april tot 30 september 2002

SBA: 654310

Leo Horn fluit: de grote Nederlandse scheidsrechter vertelt uit
zijn leven. — Amsterdam : Elsevier, 1963. — 208 p. —
(Elsevierpocket ; A: 92)

SBA: 654176

Niki de Saint Phalle/ Pontus Hulten ; Pierre Restany ; Denys
Riout ; e.a. — Nice : Muśee d'art moderne et d'art
contemporain, 2002. — 351 p., ill. — ISBN 2–8313–0376–1

SBA: 653969

Sovereignty, disputed claims, professional culture: essays on
archival policies/ Charles Kecskeḿeti. — Brussels :
Bibliothèque royale de Belgique, 2000. — 365 p. — (Archief-
en bibliotheekwezen in België: extranummer ; 61)

SBA: 653509

Albert et Isabelle, 1595–1633: notes sur le règne et le
gouvernement de l'archiduc et de l'infante et sur la protection
qu'ils accord̀erent aux arts, aux lettres et aux sciences/ H.
Kervyn de Lettenhove. — Bruxelles : Van Oest, 1909. — 79 p.

SBA: 654401

Een keuze uit het geschiedkundig werk van dr. Milo Hendrik
Koyen (1914–1977): voormalig archivaris van de abdij van
Tongerlo en van de stad Geel. — Averbode : s.n., 2002. — 490
p. — (Instrumenta praemonstratensia ; 6)

SBA: 654530

Les anges de fer: origine, histoire et puissance des machines, de
l'antiquité au 19e scìele,époque de Goethe/ Walther
Kiaulehn. — Paris : Horay, 1954. — 382 p. — (Mémoire du
monde ; 1954: 1)

SBA: 654165

De misstappen van een koning: Willem II, 1792–1849/ J.G.
Kikkert. — Soesterberg : Aspekt, 2002. — 239 p., ill. —
ISBN 90–5911–091–9

SBA: 654197

Land and ancestors: cultural dynamics in the Urnfield Period
and the Middle Ages in the southern Netherlands/ [edit.] F.
Theuws ; [edit.] N. Roymans. — Amsterdam : University Press,
1999. — 399 p., ill. — (Amsterdam archeological studies ;
4). — ISBN 90–5356–278–8

SBA: 653582

Oude geslachten uit het land van Dendermonde/ Leo
Lindemans. — Dendermonde : Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 1999. — 398 p.

SBA: 654346

Jacques Gans: biografie/ Willem Maas. — Amsterdam : Prom,
2002. — 319 p., ill. — ISBN 90–6801–826–4

SBA: 654065

Les sceaux de la commune de Grez/ A. Maricq. —
Grez-Doiceau : Michaux, 1908. — ill.

SBA: 654538

Monique Mathieu: la libert́e du relieur/ [edit.] Antoine
Coron. — Paris : 2002. — 175 p., ill. — Tentoonstelling Paris,
Bibliothèque nationale de france, petite galerie, du 18 juin au
1er septembre 2002. — ISBN 2–7177–2209–2

SBA: 654514

Musicologie en archiefonderzoek: acten van het colloquium,
Brussel, 22–23.4.1993= Musicologie et recherches en archives:
actes du colloque, Bruxelles, 22–23.4.1993= Musicology and
archival research/ [edit.] Barbara Haggh ; [edit.] Frank
Daelemans ; [edit.] André Vanrie. — Brussel : Archief- en
Bibliotheekwezen in België, 1994. — 611 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 46)

SBA: 653515

Annemie in wonderland: pleidooi voor helder denken in een
veranderde wereld/ Annemie Neyts. — Tielt : Lannoo,
2003. — 221 p. — ISBN 90–209–5073–8

SBA: 654031

Das Jagdwesen am Hofe Herzog Phillips des Guten von
Burgund/ Christoph Niedermann. — Brussel : Archief- en
Bibliotheekwezen in België, 1995. — 354 p., ill. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 48)

SBA: 653514

Das Zeitalter des Kaisers Wilhelm/ Wilhelm Oncke. — Berlin :
Grote, 1892. — 2 v. — (Allgemeine Geschichte in
Einzeldarstellungen ; 4: 6, 2)

SBA: 654141:4,6

2

Histoire des faitśeconomiques et sociaux de 1800à nos jours/
André Philip. — Paris : Montaigne, 1963. — 2 v.

SBA: 653764

1



SBA: E 143179:[3] [S1–692 g]

1–2

SBA: UIA–A 2257

1

Beknopt leerboek der algemene geschiedenis/ J.W. Pik ;
[bew.] C. Riekwel ; e.a. — 14 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink,
1949. — 379 p.

SBA: 653917

Cours d'histoire ǵeńeraleà l'usage de l'enseignement moyen et
l'enseignement normal primaire/ N. Piret. — 2 ed. — Líege :
Dessain, 1926. — 4 v., ill.

SBA: 654475

4

Reńe Bekaert: lofzang op het leven/ Jean-Paul van der
Poorten. — S.l. : Van der Poorten, 2003. — 67 p., ill.

SBA: 654305

Overzicht der algemeene geschiedenis/ F. van Rijsens. — 2
ed. — Groningen : Wolters, 1903. — 176 p.

SBA: 654433

Roberto Rossellini/ [edit.] Mario Verdone. — Paris : Seghers,
1963. — 220 p., ill. — (Cińema d'aujourd'hui ; 15)

SBA: 653961

Sculptures Roqúe. — Mariakerke : 2003. — ill. —
Tentoonstelling Paule de Boeck Fine Arts, Mariakerke, april
2003

SBA: 653671

The Ostend story: early tales of the great siege and the
mediating role of Henrick van Haestens/ Anna E.C. Simoni. —
't Goy-Houten : Hes & De Graaf, 2003. — 232 p. —
(Bibliotheca bibliographica Neerlandica ; 38). —
ISBN 90–6194–159–8

SBA: 654511

Thomas East and music publishing in Renaissance England/
Jeremy L. Smith. — Oxford : Oxford University Press, 2003. —
233 p. — ISBN 0–19–513905–4

SBA: 654487

Archiefterminologie: voor Nederland en Vlaanderen/ A.J.M.
den Teuling. — 's-Gravenhage : Stichting Archiefpublicaties
Nederland, 2003. — ISBN 90–71251–19–5

SBA: 653566

Wij zijn maar mensen/ U. Vandierendonck. — Antwerpen :
Stam-Kemperman. — 219 p., ill. — (Anthropos ; 1)

SBA: 654584: 1

Het verleden in het heden: geschiedenis, historisch onderzoek
en de plaats van de historicus in de maatschappij van vandaag/
[edit.] Bouke Billiet ; [edit.] Pieter Cassiman ; [edit.] Matthieu
Vanspeybrouck. — Gent : Academia, 2002. — 187 p. —
ISBN 90–382–0383–7

SBA: 653616

De glimlach van Niccol̀o: een biografie van Machiavelli/
Maurizio Viroli ; [vert.] Mieke Geuzebroek ; e.a. — Roeselare :
Roularta, 2003. — 316 p. — (Bibliotheek Klara ; 2003: 1). —
ISBN 90–5466–472-X

SBA: 654026

Les grandes batailles navales/ Oliver Warner ;
[medew.] Antoine Sala ; [vert.] Serge Ouvaroff ; e.a. — Paris :
Pont royal, 1963. — 303 p., ill.

SBA: 654452

De geschiedenis der wereld: van het begin der Fransche
omwenteling af, tot op onze dagen/ G. Weber. — Zwolle :
Tjeenk Willink, 1880-1887. — 4 v.

SBA: 654466

1

Katholieke identiteit en historisch bewustzijn: W.J.F. Nuyens
(1823–1894) en zijn 'nationale' geschiedschrijving/ Albert van
der Zeijden. — Hilversum : Verloren, 2002. — 368 p. —
ISBN 90–6550–709–4

SBA: 653905

Cultuurgeschiedenis

La Sicile: carrefour des mondes et des empires/ Maurice
Andrieux. — Paris : Fayard, 1965. — 459 p. — (Villes et pays:
les grandeśetudes historiques ; 1965: 1)

SBA: 654195

Die holländische elegante Schule: ein Beitrag zur Geschichte
von Humanismus und Rechtswissenschaft in den Niederlanden,
1500–1800/ Govaert C.J.J. van den Bergh. — Frankfurt am
Main : Klostermann, 2002. — 237 p. — (Ius commune:
Sonderhefte ; 148). — ISBN 3–465–03170–9

SBA: 653926

Beschaafde burgers: burgerlijkheid in de vroegmoderne tijd/
[edit.] Harald Hendrix ; [edit.] Marijke Meijer Drees. —
Amsterdam : University Press, 2001. — 129 p., ill. — (Utrecht
Renaissance studies ; 6). — ISBN 90–5356–511–6

SBA: 653925

Baraques̀a frites= Fritkot / Marina Cox ; Marc Ots. —
Louvain-la-Neuve : Octogone, 2002. — 95 p., ill. —
ISBN 2–930076–58–5

SBA: 653622

Vertrouwd bezit: materiële cultuur in Doesburg en Maassluis,
1650–1800/ Hester Dibbits. — Nijmegen : SUN, 2001. — 399
p., ill. — (Memoria: cultuur- en mentaliteitshistorische studies
over de Nederlanden ; 2001: 2). — ISBN 90–6168–591–5

SBA: 654064

Der organisierte Narr: Karneval in Aachen, D̈usseldorf und
Köln von 1823 bis 1914/ Christina Frohn. — Marburg : Jonas,
2000. — 372 p., ill. — ISBN 3–89445–269–2

SBA: 653911



Die Manuskripte in der Bibliothek des Johannes Oporinus:
Verzeichnis der Manuskripte und Druckvorlagen aus dem
Nachlass Oporins anhand des von Theodor Zwinger und
Basilius Amerbach erstellten Inventarium/ Carlos Gilly. —
Basel : Schwabe, 2001. — 216 p., ill. — (Schriften der
Universiẗatsbibliothek Basel ; 3). — ISBN 3–7965–1088–4

SBA: 653873

Atlas culturel de la pŕehistoire et de l'antiquit́e / Jacquetta
Hawkes ; [medew.] David Trump. — Paris : Elsevier Séquoia,
1978. — 255 p., ill. — ISBN 2–8003–0238–0

SBA: 654405

Le jouet en Belgique/ Paul Herman. — S.l. : Rossel, 1984. —
117 p., ill.

SBA: 653643

Ambroise Vollard:éditeur, Herzog Anton Ulrich-Museum,
Braunschweig, 29. Juni - 14. August 1994/ Ralph Jentsch. —
Braunschweig : 1994. — 115 p., ill. — ISBN 3–7757–0509–0

SBA: 653793

Homo ludens: essai sur la fonction sociale du jeu/ Johan
Huizinga ; [vert.] Ćecile Seresia. — Paris : Gallimard, 1951. —
340 p.

SBA: 654193

Sṕecimens de caractères de Firmin et Jules Didot/ André
Jammes. — Paris : Editions des Cendres, 2002. — 15 p., ill. —
ISBN 2–8674–2112–8

SBA: 654410

Essai de caract̀eres grav́es et fondus par Jean Baptiste Bodoni/
Anne de Margerie ; [medew.] Franco Maria Ricci. — Paris :
Damase, 1985. — 118 p., ill. — ISBN 2–904632–09–3

SBA: 653789

De ontwikkeling van de Westerse cultuur/ Constant Martony ;
Roger Denorme. — 6 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1972. — 4 v.

SBA: 654062

2

De gemaskerde eeuw/ Marita Mathijsen. — Amsterdam :
Querido, 2002. — 268 p., ill. — ISBN 90–214–7466–2

SBA: 654079

Winkelen in weelde: warenhuizen in West-Europa, 1860–2000/
Roger Miellet ; Marieke Voorn. — Zutphen : Walburg, 2001. —
318 p., ill. — ISBN 90–5730–160–1

SBA: 654070

Monique Mathieu: la libert́e du relieur/ [edit.] Antoine
Coron. — Paris : 2002. — 175 p., ill. — Tentoonstelling Paris,
Bibliothèque nationale de france, petite galerie, du 18 juin au
1er septembre 2002. — ISBN 2–7177–2209–2

SBA: 654514

Belgïe, een manier van leven/ Olivier Mouton ; Marie-Anne
Wilssens ; Antoine Fŕed́eric ; e.a. — Tielt : Lannoo, 2001. —
206 p., ill. — ISBN 90–209–4464–9

SBA: 653579

Van mensen en wereldrijken: de Europese migratie,
ontdekkingsreizen en veroveringen van de Griekse Oudheid tot
heden/ Anthony Pagden ; [vert.] Shirah Lachmann. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 239 p. —
ISBN 90–234–0887-X

SBA: 653920

Over stenen pijpjes, tabaksraspen, kwispedoren en andere
kleinoden: het Tabaksmuseum uit Wervik op bezoek in het
Rockoxhuis in Antwerpen: wandelgids= Des pipes en terre,
râpesà tabac, crachoirs et autres joyaux: le Musée du tabac de
Wervik en visitèa la Maison Rockox̀a Antwerpen: guide de
promenade= Concerning clay pipes, tobacco shredders,
spittoons and other paraphernalia: the Tobacco Museum,
Wervik on visit to the Rockox House, Antwerp: guide/ Vincent
Verbrugge ; [edit.] Hildegard van de Velde. — Brussel : KBC
Bankverzekeringsholding, 2003. — 55 p., ill. — Tentoonstelling
Rockoxhuis, Antwerpen, 28/2–27/4/2003

SBA: 653604

The Ostend story: early tales of the great siege and the
mediating role of Henrick van Haestens/ Anna E.C. Simoni. —
't Goy-Houten : Hes & De Graaf, 2003. — 232 p. —
(Bibliotheca bibliographica Neerlandica ; 38). —
ISBN 90–6194–159–8

SBA: 654511

Thomas East and music publishing in Renaissance England/
Jeremy L. Smith. — Oxford : Oxford University Press, 2003. —
233 p. — ISBN 0–19–513905–4

SBA: 654487

De snijkunst verbeeld: Delftse anatomische lessen nader
belicht, beschrijving van de vier Delftse anatomische lessen en
een overzicht van de gezondheidszorg in Delft en haar
beoefenaren in de zeventiende en achttiende eeuw/ [edit.] Hans
Houtzager ; [edit.] Michiel Jonker. — Delft : De Graaf Groep,
2002. — 148 p., ill. — ISBN 90–400–8750–4

SBA: 653952

De illusionisten: geschiedenis en cultuur in de Franse
romantiek/ Jo Tollebeek. — Leuven : Universitaire Pers
Leuven, 2000. — 225 p., ill. — (Symbolae Facultatis Litterarum
Lovaniensis ; 26). — ISBN 90–5867–084–8

SBA: 653902

Trap op, trap af: zeventiende-eeuwse presentaties van feest en
vermaak in en rond het kasteel/ Marc van Vaeck ; Johan
Verberckmoes. — Leuven : Peeters, 1998. — 126 p. —
ISBN 90–429–0695–2

SBA: 653881

The princely court: medieval courts and culture in North-West
Europe, 1270–1380/ Malcolm Vale. — Oxford : Oxford
University Press, 2001. — 422 p., ill. — ISBN 0–19–820529–5

SBA: 653934



Ecorch́es: l'exploration du corps, 14e-18e siècle/ Magali
Vène. — Paris : Albin Michel, 2001. — 95 p., ill. —
ISBN 2–226–11960–4

SBA: 653942

Vreemden vertoond: opstellen over exotisme en
spektakelcultuur in de Spaanse Nederlanden en de Nieuwe
Wereld/ [edit.] Johan Verberckmoes. — Leuven : Peeters,
2000. — 239 p., ill. — ISBN 90–429–1247–2

SBA: 653897

Renaissance, Barok en Rococo/ J. Walgrave. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1971. — 40 p. — (Historische
units ; 1971: 1)

SBA: 654230

La vie quotidienne au Marais au 17e siècle/ Jacques
Wilhelm. — Paris : Hachette, 1967. — 300 p.

SBA: 653842

Oude geschiedenis

L'âme grecque/ E.J. Chevalier ; R. Bady. — Lausanne :
Marguerat, 1941. — 356 p., ill.

SBA: 654427

Gods, temples and ritual practices: the transformation of
religious ideas and values in Roman Gaul/ Ton Derks. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 1998. — 325 p.,
ill. — (Amsterdam archaeological studies ; 2). —
ISBN 90–5356–254–0

SBA: 653937

La cité antique/ Numa Denis Fustel de Coulanges. — Paris :
Hachette. — 523 p.

SBA: 653600

Romeinsche geschiedenis/ C. Lecl̀ere ; [medew.] C.
Godelaine. — Antwerpen : Standaard, 1934. — 256 p. —
(Vlaamsche handboeken voor geschiedenis ; 1934: 1)

SBA: 654500

De Romeinse tijd in Nederland/ Marijke Brouwer ;
Rijksmuseum van Oudheden [Leiden]. — Amsterdam :
Bataafse Leeuw, 1993. — 96 p., ill. — (RMO-reeks ; 1993:
2). — ISBN 90–6707–326–1

SBA: 653629

Schone schijn: Romeinse juweelkunst in West-Europa=
Brillance et prestige: la joaillerie romaine en Europe
occidentale/ [edit.] Kathy Sas ; [edit.] Hugo Thoen. — Leuven :
peeters, 2002. — 287 p., ill. — ISBN 90–429–1246–4

SBA: 653880

Geschiedenis van Europa

650 ans d'histoire suisse/ [edit.] Eug̀ene Th. Rimli ;
[edit.] Gaston Castella ; [ill.] Edouard Gessler. — Morat :
Libris, 1941. — 375 p., ill.

SBA: 654455

A school history of France/ John. J. Anderson. — New York,
N.Y. : Clark & Maynard, 1887. — 371 p., ill.

SBA: 654545

Histoire de la Savoie/ Robert Avezou. — Paris : Presses
universitaires de France, 1944. — 126 p. — (Que sais-je? ; 151)

SBA: 653854

Unions et unifications monétaires en Europe depuis la Grèce
antique jusqu'̀a l'Euro / Jean Baerten. — Bruxelles : Archives et
bibliothèques de Belgique, 1999. — 306 p. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 59)

SBA: 653511

La conquesta de l'aire a Catalunya/ Rafael Battestini. —
Barcelona : Portic, 2002. — 70 p., ill. — ISBN 84–7306–827–0

SBA: 653558

Le pays lochois̀a la belleépoque/ Bernard Briais. —
Chambray-l̀es-Tours : C.L.D., 1983. — 141 p., ill. —
ISBN 2–8544–3043–3

SBA: 653798

Ottoman-Dutch economic relations in the early modern period,
1571–1699/ Mehmet Bulut. — Hilversum : Verloren, 2001. —
240 p. — (N.W. Posthumus reeks ; 11). —
ISBN 90–6550–6551–1

SBA: 653933

Napoĺeon/ Henri Calvet. — Paris : Presses universitaires de
France, 1943. — 125 p., ill. — (Que sais-je? ; 115)

SBA: 654523

De linkse traditie in Europa/ David Caute. — S.l. : De Haan,
1966. — 255 p., ill. — (Wereldakademie ; 3)

SBA: 654411

Mannen met macht: edellieden en de moderne staat in de
Bourgondisch-Habsburgse landen (1475–1530)/ Hans
Cools. — Zutphen : Walburg Pers, 2001. — 415 p., ill. —
ISBN 90–6011–625–9

SBA: 654067

People, ideas and goods: new perspectives on 'Celtic
barbarians' in Western and Central Europe/ Marian
Diepeveen-Jansen. — Amsterdam : University Press, 2001. —
285 p., ill. — (Amsterdam archeological studies ; 7). —
ISBN 90–5356–481–0

SBA: 653583

De Europese stad in de Middeleeuwen/ Edith Ennen. —
Haarlem : Fibula-Van Dishoeck, 1978. — 228 p., ill. —
ISBN 90–228–4517–6

SBA: 654361



Deutsche Geschichte vom Westfälischen Frieden bis zum
Regierungsantritt Friedrich des Großen, 648–1740/ Bernhard
Erdmannsd̈orffer. — Berlin : Grote, 1892. — 747 p., ill. —
(Allgemeine Geschichte in Einzeldarstellungen ; 3: 7, 1)

SBA: 654141:3,7

1

Outline of Englisch history: first period, B.C. 55 - A.D. 1603/
S.R. Gardiner. — 2 ed. — London : Longmans, Green, 1885. —
219 p. — (English history reading books ; 1885: 1)

SBA: 654590

De eeuw van Schnitzler: een nieuwe geschiedenis van de
negentiende eeuw/ Peter Gay. — Amsterdam : Bezige Bij,
2002. — 416 p. — Titel varieert De eeuw van Schnitzler: de
opkomst van de burgerij in Europa. — ISBN 90–234–0054–2

SBA: 653618

The Premonstratensian Order in late medieval England/
Joseph A. Gribbin. — Woodbridge : Boydell Press, 2001. —
283 p., ill. — (Studies in the history of medieval religion ;
16). — ISBN 0–85115–799–8

SBA: 653931

Ambroise Vollard:éditeur, Herzog Anton Ulrich-Museum,
Braunschweig, 29. Juni - 14. August 1994/ Ralph Jentsch. —
Braunschweig : 1994. — 115 p., ill. — ISBN 3–7757–0509–0

SBA: 653793

Vie quotidienne des cours allemandes au 18e siècles/ Pierre
Lafue. — Paris : Hachette, 1963. — 220 p.

SBA: K 88255:[44] [S0–225 e]

SBA: 653784

Etienne Fourmont (1683–1745): Oriental and Chinese
languages in eighteenth-century France/ Cécile Leung. —
Leuven : University Press, 2002. — 314 p. — (Leuven Chinese
studies ; 13). — ISBN 90–5867–248–4

SBA: 653923

Les ǵeńeraux allemands parlent. . . :ascension et chute des
géńeraux allemands, leurs récits deśev́enements militaires de
1939–1945/ B.H. Liddell Hart ; [vert.] Lola Tranec. — Paris :
Stock, 1949. — 323 p.

SBA: 654602

The history of England from the accession of James the second/
Thomas Babington Macaulay. — Leipzig : Tauchnitz,
1849-1861. — 10 v. — (Collection of British authors ; 172(=v.
1)) ; (Collection of British authors ; 173(=v. 2)) ; (Collection of
British authors ; 174(=v. 3)) ; (Collection of British authors ;
337(=v. 4)) ; (Collection of British authors ; 338(=v. 5)) ;
(Collection of British authors ; 339(=v. 6)) ; (Collection of
British authors ; 340(=v. 7)) ; (Collection of British authors ;
341(=v. 8)) ; (Collection of British authors ; 542(=v. 9)) ;
(Collection of British authors ; 543(=v. 10))

SBA: A 33951:172–174,337–341,542,543 [S1–510 g]
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SBA: 654027

1

Nieuwe en nieuwere tijden (van het einde van de 16 eeuw tot
1848)/ G. Michel ; H. Dorchy. — Luik : Sciences et lettres,
1954. — 519 p. — (Reeks leerboeken in de geschiedenis ; 1954:
1)

SBA: 654221

Monique Mathieu: la libert́e du relieur/ [edit.] Antoine
Coron. — Paris : 2002. — 175 p., ill. — Tentoonstelling Paris,
Bibliothèque nationale de france, petite galerie, du 18 juin au
1er septembre 2002. — ISBN 2–7177–2209–2

SBA: 654514

La révolution par la gravure: les tableaux historiques de la
révolution française, une entrepriseéditoriale d'information et
sa diffusion en Europe (1791–1817)/ [edit.] Philippe Bordes ;
[edit.] Alain Chevalier ; [edit.] Claudette Hould ; e.a. — Paris :
Réunion des muśees nationaux, 2002. — 318 p., ill. —
Tentoonstelling Vizille, Muśee de la ŕevolution française, du 21
juin au 4 novembre 2002. — ISBN 2–7118–4347–5

SBA: 654521

Das Jagdwesen am Hofe Herzog Phillips des Guten von
Burgund/ Christoph Niedermann. — Brussel : Archief- en
Bibliotheekwezen in België, 1995. — 354 p., ill. — (Archief- en
bibliotheekwezen in België: extranummer ; 48)

SBA: 653514

Van mensen en wereldrijken: de Europese migratie,
ontdekkingsreizen en veroveringen van de Griekse Oudheid tot
heden/ Anthony Pagden ; [vert.] Shirah Lachmann. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2002. — 239 p. —
ISBN 90–234–0887-X

SBA: 653920

L'Allemagne depuis la révolution française, 1789–1945/ Jean
de Pange. — Paris : Fayard, 1947. — 580 p. ill. 2 krtn. — (Les
grandeśetudes historiques ; 1947: 4)

SBA: 653713

SBA: K 61164:[64] [S1–48 e]

Histoire des faitśeconomiques et sociaux de 1800à nos jours/
André Philip. — Paris : Montaigne, 1963. — 2 v.

SBA: 653764

1

SBA: E 143179:[3] [S1–692 g]
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SBA: UIA–A 2257

1

Heimatchronik der Stadt Duisberg/ Walter Ring ;
[medew.] Erich Schwoerbel ; e.a. — Köln : Archiv für Deutsche
Heimatpflege, 1954. — 420 p., ill.

SBA: 653762

History of England: for junior classes/ Leonhard Schmitz. — 2
ed. — London : Collins, 1877. — 245 p., ill. — (Collins' school
series ; 1877: 1)

SBA: 654536



Essai d'une histoire comparée des peuples de l'Europe/ Charles
Seignobos. — Paris : Presses universitaires de France, 1947. —
416 p.

SBA: 654168

Thomas East and music publishing in Renaissance England/
Jeremy L. Smith. — Oxford : Oxford University Press, 2003. —
233 p. — ISBN 0–19–513905–4

SBA: 654487

The princely court: medieval courts and culture in North-West
Europe, 1270–1380/ Malcolm Vale. — Oxford : Oxford
University Press, 2001. — 422 p., ill. — ISBN 0–19–820529–5

SBA: 653934

Adéläıde de France: fille de Louis XV, 1732–1800/ Henri
Valentino. — Paris : Balzac, 1944. — 239 p., ill. — (Nouvelle
collection historique ; 1944: 1)

SBA: 654488

La révolution anglaise/ Gérard Walter. — Paris : Albin Michel,
1963. — 568 p. — (Le ḿemorial des sìecles ; 1963: 1)

SBA: 653985

La révolution française/ Gérard Walter. — Paris : Albin
Michel, 1967. — 630 p. — (Le ḿemorial des sìecles ; 1967: 3)

SBA: 654159

La révolution russe/ Gérard Walter. — Paris : Albin Michel,
1972. — 622 p. — (Le ḿemorial des sìecles ; 1972: 1)

SBA: 654158

Theater und Film im Dritten Reich/ Joseph Wulf. — Frankurt :
Ullstein, 1989. — 486 p. — (Kultur im Dritten Reich ; 4) ;
(Bibliothek der Zeitgeschichte ; 1989: 4). —
ISBN 3–550–07058–6

SBA: 653759

Geschiedenis van de Nederlanden

Brussel rond de eeuwwisseling= Bruxelles d'un sìecleà l'autre /
Gustaaf Abeels ; Georges Renoy. — 2 ed. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1980. — 152 p., ill. —
ISBN 90–288–0741–1

SBA: 653783

Het einde van een verhouding: Indonesië en Nederland tussen
1945 en 1963/ A. Alberts. — Alphen aan den Rijn : Samson,
1968. — 142 p. — (Nauta-reeks ; 17)

SBA: 653716

V.A.V.V.: de Vrijwillige Arbeidsdienst voor Vlaanderen/ Frans
van der Auwera. — Erpe : Krijger, 2001. — 2 v., ill. — (België
in oorlog ; 29) ; (Belgïe in oorlog ; 30). —
ISBN 90–5868–021–5 ; ISBN 90–5868–022–3

SBA: 638938 [C-1]

De Blankenbergse badkarren/ Elie Bilé. — St.-Kruis Brugge :
Herrebout, 1986. — 32 p., ill.

SBA: 653801

Vijfendertig jaar verzorging omslag: Leendert Stofbergen/ H.L.
Bouman. — Amsterdam : Boom, 2002. — ill. —
ISBN 90–5352–752–4

SBA: 653953

Liége, dans la guerrre et dans la paix: autobiographie, Liége
vivant, de 1905̀a 1918/ Dieudonńe Boverie ; [medew.] Edouard
Close. — Líege : Vaillant-Carmanne, 1978. — 213 p., ill. —
ISBN 2–87021–024–8

SBA: 653761

Bruxelles et la vie urbaine: archives, art, histoire: recueil
d'articles d́edíesà la mémoire d'Arlette Smolnar-Meynart
(1938–2000)/ [edit.] Frank Daelemans ; [edit.] André
Vanrie. — Bruxelles : Biblioth̀eque royale de Belgique,
2001. — 2 v., ill. — (Archief- en bibliotheekwezen in België:
extranummer ; 64)

SBA: 653506

1–2

Ottoman-Dutch economic relations in the early modern period,
1571–1699/ Mehmet Bulut. — Hilversum : Verloren, 2001. —
240 p. — (N.W. Posthumus reeks ; 11). —
ISBN 90–6550–6551–1

SBA: 653933

Kaprijke: van middeleeuwse stad tot hedendaags agrarisch
dorp (1240–2000)/ Roger Buyck. — Lembeke : Graficom,
2002. — 574 p., ill. — ISBN 90–807570–1–2

SBA: 653564

Tremeloos. . . waerlyk liedeken/ Norman de Cat. — Tremelo :
Eraly, 1985. — 116 p., ill. — ISBN 90–9000935–3

SBA: 653634

Kroniek van Aarschot/ Adriaan Coeck ; Andŕe Peeters ; Ivo van
Hees. — Aarschot : Streekeigen, 1993. — 299 p., ill.

SBA: 653638

Brugse mensen in de buurschap Langestraat: cursiefjes/
Hendrik Demarest. — Brugge : Handelsgebuurtekring
Langestraat-Hoogstraat, 1982. — 123 p., ill.

SBA: 653639

Over krukhaakjes, pirrewitjes en natiepaarden/ Greta
Devos. — Tielt : Lannoo, 2002. — 197 p., ill. — (Katoen natie
150 jaar ; 1). — ISBN 90–209–3144-X

SBA: 654167: 1

Belgen overzee/ G.H. Dumont ; [ill.] J. Thiriar. — Brussel :
Historia. — 4 v. in 3 bdn, ill.

SBA: 654409
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Nieuwen biesen in Alden Biesen: 5 eeuwen Duitse Orde in
Maastricht, Alden Biesen, Bilzen, 16 september tot 5 november
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Hymans. — Bruxelles : Bruylant-Christophe, 1878-1880. — 5
v. — Met: Tables

SBA: 654214

2

Kroniek van Stabroek 1250–1980/ Ward Joppen. — Stabroek :
Davidsfonds Stabroek-Hoevenen-Putte, 1987. — 320 p., ill.

SBA: 653641

Kallo: staten van goed, 1650–1796, berustende in het
Rijksarchief Beveren/ [bew.] Gaston Roggeman. — Blaasveld :
Roggeman. — 3 v.

SBA: 653436

1–3

Schrijvend afscheid nemen/ August van de Kelft. — Lier : Van
In, 1994. — 239 p., ill.

SBA: 653815

Medemblik in oude ansichten/ A.J..F. Koelen. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1969. — 39 p., ill.

SBA: 654481

Antwerpen een terugblik: en op Sint-Anneke mosselen/ Frans
Lauwers. — Ljubljana : History, 2002. — 96 p., ill. —
ISBN 961–223–754–9

SBA: 653612

Steenokkerzeel, Perk en Melsbroek in oude prentkaarten/ Jos
Lauwers. — Zaltbommel : Europese Bibliotheek, 1995. — 76
p., ill. — (Toen boekje ; 1995: 7). — ISBN 90–288–6001–0

SBA: 653760

Albert, roi des Belges/ Jacques Leclercq. — Bruxelles : Cité
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